B & X
#EHa—F K93323
iy o JCB1800

ERmEEse R JCB1800-02

- B TENDRRIE. I EBmE R RN eI BRI,
- HHmO—BICIE. FeHEIYMRTDADIBRAHIET,

HAstIHIZ? U5 v o






IN—YhAOTDORA
1. ZO—YASOTIZEEINTWSERGRIE. @7 LHIEEEFERATIEIHY ELA,
2. BRERIE. FELGIITSIIEBBYET,
3. /S—yhans X MER

ooF10-21601 29, FOESTHL T (T—a )
(A)=4JH-DT (Dy=4JH-DTZA
(B)=4JH-~ E (Ey=4JH-DTZY
ﬁ @W (C)=4JH~ c._.Nv "= M@%v
No. LA™ I HRES HE [
A>v B () ©O) E) ¢

1 1 729595-51390 FOF v7° ASY (7" -2uv% 1t 1 1

1-1 :_ 729595-51391  FOF v7° ASY (7 -109% _ LA N R N
{A=E00185) (B=E0G200)

&v 2 26022-060162  F~ 245" (W 46X16 9 9 % 9 9

3-1 26022-060162 " 33" (W 46X16 4 4 4 4 4 K
(A=E00156) (B=E00156) (C=E00156) (D=E00158) (E=E00156)

4 2 129470-51040  ALYYIH Tt 1t 1 1

5 2 122710-51050 A" 7Yvy" (HR30203J) 2 2 2 2 2

6 2 129470-51060 A" 7Yv5 441 T 1 1 1 1

%%

1) J=2Z baAvRUE—aft, 4H-DT, 4H-DIZ &4
4 E00155% TIdHEAE IS LET,

@ S LNo. (REF. No)
DA FEDOREN.E A SR FREOKEBAS—HLEVBANHY ET.

) A SR FEE X FEOR N
1 1(ZEEFD nllv-HH-AWMWv

Hi4EES N, R, K DBEEHBREDISA FEEBRLTOSBENHYET,

@ LAJL(LEV.)
_\\A\_\
CRELTWAEFELALERL, BFOBBRERLEYS, (1 EZHREHETT)
N dE. T IZEENRSFERTT,
3o ld 2 ZEENDFEHRE (1 ASRABHRER) CF,
GE) EHFEMEDOA SA MI—HBELCBYETHA. YR MIERELTEYELA,

@ BfEES
HALEEATONEES, TORRIH L CFROERERENARTENET,
ne it "B
N B % | sEsid, IBSSICH U CERERY . TOMTEL,
Q B35 % | FEsmid. EEAICH L THBEEL. TOREEY,
R B % | % BHR0NASICHUTHEEEY,
S BEZSw | o IEERSOWAISH L CEBREREL,
w FHBBN & 7> 1205,
z BiEENT-ER5
F BETIE, EREEL, BLESERSTy MITHREEY,
K ERESOHDER
@ =R E
HEAEBESNBCIE, BESNAEIHXOERESHEA(A) ~(F)RBIZRRTENET,
BRI 7 5No. e N,
C 25w FN.a T Ly H—N. F EFfT1=y FEERS
D KS TN, M AHBERS
E IVOUES

FDESORICHEEEREBLTWSELHY ET, () 3%1990.02
E2) EIEEHANIXKKKXKY - T2272211F . MAEBEDFERIT, ERESEIABEETELL >EEBAHTT,
7E3) (A=E00185) 1&. AROBE RN CAH-DT) OMREEERSHIE, ECT U M)A

001855 HUBRTHOSZEZEZTRLETS,

BEEN)T—IR)
R---HAIz$i=X, EFEB) 2RRLTHYES,
AS5RA FTRICEEDOREE EE—EEERE L THEHRIIHT I A F{ES 2R R7LTWET,



HBAFDOREILSICOLNT
HEORERSMORESHES L. SHRCTERDT I ENTEET,

Em#ERE. TV UBEBEE (O—421)—X9)—2) TOIL—LEIZ, TUDUHRIII VOV EEIZEFN
FhERY TS TLNETD,

s

VOUE

H

(1) TP UEERESH#ES (E00000%)
SNEDEFZELET

(2)EITA=y FIEREHEES FINAAAATE)
FTAIZY FMIEBENZFOFFZELET

(3) AEE RS HES (MOOOOOOOFH)
AHBERSNETDFEFZALET

-~ 4

EfT1z=v b
sERS
/
LI
E Qs/ Z
= AR AR &
OV TSR\ wa#s,



HEES

EHAM

1 4TNV94CHT-SRC2

1.

—_ et e e e ek ek e

© © N o g & o D

vyvaJavy
¥yvr—2x

Ay

D)oEAy F&IRUFRY b
BE~Y=R—IL K

PRI =/HR—ILF

P FIREEE (DPF)
HLi v T b &EREIXY
2—Ev
9509 % T FQER MY

e b ;D Sl N

hie:bi- Bz VA )

. WEIKS R T L

YITSARYT

. BRHERF

WA A T

L RE—=T 4 UTE—S
18.

TIrlL—4

. BFHEI=v + (ECU)

=5 =
- Rz<An

2 T UBEER

1.
2.

IV URE

IO T—1)

x

BEES
3
4
5
6.
7
8
9

10.
11.
12.

3 ETHB
13.
14.
15.
16.
17.
18.
19.
20.
21.
22.
23.
24.
25.

EEHAM

LIV URTIU R
CBEACS (1)
CBEAVY (2)

I79U—F
JLo)—+

CAE=0=5

. XTo7—

5914

A—21)—X5 1=

A1) — 5|

(1)

Sy arvhn—
EITEREN
~N—SEF (1)
=S8 (2)
N—=F27TL—F
Tyvarvhs—2x
toy—

B —2
AN

ETERENE (1)
TeEEEE S (1&)
ETERENE (2F)
ETERBEW (3%F)



= R

EHREES IHR & ¥F EHREES IHR & HF
26. EITEEENER (4 %) 49. JL—FigE
2. PTOY %7 b 50. EZRIEE
28. TEEIEEENEM (2 ) 51. BIZERME (1)
29. TEEIEEEE (3 %) 52. BIZE#EME (2)
30. fEEIEEENER (4 ) 53. U v Tk
31. TEEIEEEE (5F) 54, HE/NILT
32. T5x4 55. BB (hovi47—2X)
33. WY avIwT b 56. ECE (HST)
4. RT7O4y Eh 57. EBE (1)

3. HST 58. EE (2)
36. BZEE 59. EENXMA
3. BEE 60. RFv 7 (1)
8. Ao E——X (1) 61. X797 (2)
39. horvi—4—X (2) 62. 707K (%)
4. hooB——2X (3) 63. ZO7hR (8D
M. hyos—4r—2R (4) 64. JAFA—T>
42. hooB3—r—XEMt 65. XTv 7T (FK)
66. > — b

4 FEITE (2) 67. ¥>—FrFILE
43. RFTYLTAS L 68. 207 (g% ()
4. RFFTIUT (1) 69. 77—
45. RTTILYT (2)
46. B4 FaFL (1) 5 ETH (3)
4. 44 FaSL (2) 0. ¥¥—YIL—LA

48. 7JAv has LA . avra—)L (U¥—>)



= R

HEES IHEA HEES IHEA
12. 2y 3 VYT 9. FvETI—IL (2)
1. FZv9ITL—L4 9. XTLF
4. 74 FZ 97. Fv EE{T
5 rZvoBA-—3 98. T7av (1)
716. 41254 H— 9. T7aY (2)
7. yO0—5HA K 100. =T7a> (3)
78. ROy b+ 101, T7a2Ef (1)
9. ¥¥70—-35 102. T7a2 B4t (2)
80. vyA—35 103. T7av4y k
81. X4 >4 (1) 104, F¥EVF7 (1)
82. R4V (2) 105, F¥EVF7 (2)
83. A7 TJL—L 106. ¥FvEYF7 (3)
84, TUTUUIIN—LAN— 107. F7BRvY
85. NyHYI5— 108. a7 LyvyEft

6 v E 8 1 BEMAD

86. ¥FvEVIL—T 109. /Ay F1)—
87. F¥EY (XF#H) 110. 7A4X¥—n\—FRR (F¥EV)
88. FrET (RK) M. 74 ¥ —n—3R (GET)
89. DAy N—EY 12, 94 ¥—nN—%X (FET) (QArITLyv¥—)
90. F ¥ EUREE (&) 4. £E=4—
91. Fr EUEBE ()
92. FrEMEE D 8 iR & /B M
93. Fvy EUEE BI—T) 116. R TAN (F¥E)

9. ¥ EVI—IL (1) 17. ROTAARIL k



HEES
118.

119.
120.
121.

9 HREER
401,

402.
403.
404.
405.
406.
407.
408.
409.
410.
411.
412.
413.
414.
415.
416.
417.
418.
419.

IHEA
RyTTFoiay
R (1)

#aiR (2)
iR (Z2)

JI2+20L—4

EXE) ; N—ARR A

EREf  N—RRATSYTF
A

AURTIL—4
JURT

9527

TOT—4

EXE) ;1

ERES ;
EXE) ;
ERES ;
EXE) ;
WERRE
H$ITITL—L4
N=ILAD194%
JL—L-45—+

UH » o N

INTIIITF

=3

A—SERE

R
HEHES
420.
421.
422.
423.
424,
425.
426.
427.
428.
429.
430.
431.
432.
433.
434
435.
436.
437.

438. ;

439.
440.
4.
442,
443,
444,

HBAM
BRI (1)
BRIV R (2)
BRIL R (3)
iy )

BEE) (v b)

Y RRAUTF4UH (1)
2N UT 40T (2)
2y RNNAL VT LT (3)
2 RN UT 4T (4)
T4ty b

*y bITL—F

Yy =0T

A= (1)

hN— (2)

713— (3)

N3

Lo

SHE (A1)

F—hr)

(1)

(2)

(3)

(4)

(5)

‘—hkOvy

@ o8 & & & =
WEOMEOME M W M

3



HEES
445.

10 NI ERER
501.

502.
503.
504.
505.
506.
507.
508.
509.
510.
511.
512.
513.
514.
515.
516.
517.
518.
519.
520.
521.
522.

EEHAM

IR

AT L—L4

B 734 KRA—IL
JIN—RRYy I R
754 1RA—IL
Ya—+hk

T34 05

D39 FRYIR (1)
D2vFRyIR (2)
93vFKRYIR (3)
A—JL; Lo
H—JL; U
AT L—L4
BEEN ; K3 L
ARNIIRY I R
ATtEA RV IR
F3 L

hys—

TINAH
Ar=UH4F

Pz

#ahE

Ao —4

X
BEES
523.

HEAM
N)T—5



OCNP6-M00190

Fig.1. 24 J0yy

OCNP6-M00190 Fig.1

(A)=4TNV94CHT-SRC2 D)=
= (E)=
(©)= (=
No. D000 DOOO oooo 00 I R
A B () O (E) R
1 1 129978-01180 0O000OCMP(D00D 1
5 2 129900-01250 00000(00000 55 1
6 2 171051-01921  0000O(NPTFL 1
7 2 129978-02020  0000(0000000D 10
10 2 129900-02410 00000(000000 1
11 2 27241-300000 0000000000 30 5
12 2 22351-060012 O000000000(6.0AX12 2
13 2 23876-030000 OOOOOO0O(RO3 1
14 2 23876-030000 00000000(RO3 1
15 2 23876-030000 O0O00O00(RO3 1
25 2 129900-02931  0000000(JOOD 2
28 1 129978-01200  0000(000000000 18
29 1 129978-01331 0000000000 1
30 1 729900-02801 0000000(OO0 5 1
33 1 129900-02341 0000000000 0.25 US 5 2
36 1 129900-02941 0000000(DO00 0.25 2 3

#E

CE) IO UEKERSHE LIE B No ADEKHIRDSHTT .
(WFHIERRRTY

@7 H =5 A ZX(U.S=025)8HTH,
(3)F—73—H 1 X(0.5=025) & TT

N:IB 5 #1. QB 25 #1. RIB *25 #, S 85 &, WaB, ZELE, FeyhE# KERZEE

Copyright (C) 2014 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M00190

Fig.2. ¥¥45—X

No. 0000 oooao

oooad

(A)=4TNV94CHT-SRC2

©)=

OCNP6-M00190 Fig.2

(D)=
(E)=
(F)=
00 |

R

@ B € O E @
1 1 129978-01501 [0OO(COO OOOCHOP 1
3 1 129100-01580  [0OOOOOO(8X16 4
4 1 129900-32030 00000(P20 1
5 1 129900-32040 o0000O(P14 1
6 1 26106-080162  0OO0000(8X16 1
7 1 26106-080202 0000000(8X20 3
8 1 26226-080302 00000000(2D 8X30 2
9 1 124160-01751 000-(COOO 1
10 1 24311-000320 00000(1AP32.0 1
11 1 129978-01720 0000(CROOOOOOOOOO 1
12 1 26106-080162 0000000(8X16 2
13 1 26106-080502 0000000(8X50 5
14 1 124240-01871 0O0-(000CC 1
15 1 129C26-01890  OOOOOO(HO-P 1
16 1 26106-080162 0000000(8X16 4
17 1 129978-01540 [OOOOCMP(OOCCCOO 1
20 2 129916-01800 0OOO-O 1
21 1 26106-080402 00O00000(8X40 5
22 1 26106-080702  0OOOOOO(8X70 7
23 1 129900-14140 [0O0O0OOO(OO-D 6205 1
24 1 129900-26250 0000000(00-0 6206C3 2

e,
() T2 U HCEEE o 318 B No A0 E D ST,

N:IB 5 #1. QB 25 #1. RIB *25 #, S 85 &, WaB, ZELE, FeyhE# KERZEE
Copyright (C) 2014 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M00190

Fig3. A1 IL/\>

15

OCNP6-M00190 Fig.3

(A)=4TNV94CHT-SRC2 D)=

= (E)=

(©)= (=

No. D000 DOOO oooo 00 I R
A B () O (E) R

1 1 129974-01830  OOOOOOCMP 1
2 2 119640-01640  0O0000(0OO0 M22 1
4 2 22190-220002  0-00000-(000.0000 22 1
5 1 119156-39910 0-0 CMP(000000D 1
6 2 119156-39920 0-0(0000 1
8 2 23001-022000 0-000000(0000 22 1
9 1 23001-022000 [O-000000(0000 22 1
10 1 26106-080122 OO0OOO0(8X12 16
11 1 129100-01580 0000000(8X16 2
12 1 129966-01650 (OO00-00-0 CMP 1
14 2 129916-01790 O000-0(D115/95XT11 1
15 1 129486-01670 0000000(M8X30 6

e,
() T2 U HCEEE o 318 B No A0 E D ST,

N:IB 5 #1. QB 25 #1. RIB *25 #, S 85 &, WaB, ZELE, FeyhE# KERZEE

Copyright (C) 2014 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M00190

Figd. ) F AR &R Yk

(NOT SOLD)

30 (inc. 31-44)

OCNP6-M00190 Fig.4

RStk GEERSTAR M)
LABEL MODEL

&%
(WFHERBRTY .

(A)=4TNV94CHT-SRC2 D)=
= (E)=
(©)= (=
No. D000 DOOO oooo 00 I R
A (B) () O (B ¢
1 1 123907-11550 [0-0(J0000000000 8
2 1 129978-11710  DOOOCMP(OO00D 1
10 2 23876-020000 00000000(RO2 1
11 2 23876-030000 00000DDO(RO3 8
12 2 27241-400000 0000000000C40 1
13 2 129978-11100 00000(0000 8
14 2 129978-11110 00000000 8
15 2 129907-11120  0000000(00000 16
16 2 119620-11180 000(000000000000 16
17 2 124160-11340 [O-0(00000000 16
18 2 129907-11510 000000 CMP(OOOOC 8
20 3 129150-11750  000(M8 8
21 3 123907-11830 000000(00000000000 8
22 2 123907-11820  00000(00000D 8
23 2 27310-070001 000-(000 7 20=1SET 16
25 1 129978-11871 [000000(0000000 4
26 1 129978-11900 [00-0(0000000 4
27 1 129978-11950 00000000 4
28 1 120270-54410 [00000(0000000 4
29 1 26306-080002 00000000(UBS M8 4
30 1 129978-11240 0000 CMP(0000D 1
31 2 129907-11250 0000(D0000 1
32 2 129978-11260 [0000DA(O0000OO0 3
33 2 129978-11270  00000B(00000000 2
34 2 123907-11280 0000-(00000000 8
35 2 129978-11650 000OD(SUC KIT 4
37 3 129150-11230  00000(00000000000 4
38 3 129150-11750 O00(M8 4
39 2 129978-11660 OOODD(EXH KIT 4
41 3 129150-11230  00000(00000000000 4
42 3 129150-11750 OOO(M8 4
43 2 129978-11920  00000(J0000OD 4
44 2 26455-080122  600000000(M8X12 2
45 1 26106-080402  000000D(8X40 2
46 1 26106-080652 000000D(8X65 6
47 1 26216-080652  00000000(8X65 2
48 1 26306-080002 0O0JDDOO(UBS M8 2
49 1 124160-01751 000-(0000 1
50 1 129978-11412  000DOOCMP 1
51 2 129978-03010 000-0(00000 1
52 3 129978-03030 00000 1
53 3 129978-03060  00000(000-O0 1
54 3 26587-050102 000000000(+00 M5X10 1
55 2 123907-03100 0000000(¢000-00 1
56 2 123907-03110 000-0 1
57 2 123907-03120 000-0(00C0-00 1
58 2 123907-03140 [0000000(0000000 1
59 2 129978-11311  000000(000000 1
60 2 119100-11330 0000(000-O0 1
61 2 129A00-11330 000000 1
64 2 129978-12700  000(00000 1

N:B 225 #1. QIR 25 #,

++ CONTINUE ++

RIB *25 #. SIH 25 &, WaEn,

ZEElE, FyhE#EE KEHRESE

Copyright (C) 2014 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M00190 OCNP6-M00190 Fig.4

Figd. S)8 AR IR Ryk glé\;f4TNV94CHT—SRC2 gf
(©)= ()=

No. 0000 OOOO oooo w ® (Cgl D(D) o © I R
HASEIR GERSENE) 65 3 129A00-12780 OJDDO(EGRODOOOOND 2
LABEL MODEL 66 2 22857-500100 0000DOOO3(000 5X10 6
(NOT SOLD) 67 2 22857-500100 000000003(000 5X10 6
68 2 26450-060162 60000000D(MEX16 2
69 1 24311-000320 OOOOO(1AP32.0 1
70 1 26106-060652  000DOOO(6X65 10
71 1 119620-01620 000DOOO(MGX10 2
721 129978-11360 000D(O0ODOOC 1
73 2 129978-11340  0000(0000000 1
75 2 129978-11351 000000(00DO00000OCC 1
76 2 129978-77500  0000-00(00O00O0 1
77 2 129978-77510  00000(0-O0 1
78 2 129978-77520 0000(0O0O0 1
79 2 22857-500100 000000O03(000 5X10 3
80 2 24311-000380 ODOOD(1AP38.0 1
81 2 26106-060142 000DDOD(6X14 2
82 1 26106-060302 000DOOO(6X30 3
83 1 26106-060602  0000DOD(6X60 7
84 1 129973-07910 000000000 1
85 1 26106-080202 [000DOOO(8X20 2
86 1  129944-07910 000000000 1
87 1 129978-07910 000DO(OOD 1
88 1 129978-91630 0000O0(COOD 1
89 1 26106-080142 000ODOO(8X14 2
90 1 26106-080162 LOODOOO(8XL6 2
91 1 26106-100302 0000OO0(L0X30 2
92 1 129C01-03050  0000DD(O000COD 1
93 1 129978-03250 OOOCMP(OO0OCD 1
96 2 129410-03990 0000O(D-0 21.5 2
97 1 129C01-12060 000000 1
98 1 129A00-12711 000(0000000 1
99 2 129A00-12790 000OO(OOOOOODOOD 1
100 1 23000-060000 O0-000000(60 2
101 1 26106-060162 O0DOOOD(6X16 1
102 1 119803-77830 O000-00(000-00000 1
103 1 129978-77800  00000(DOD- 4
104 1 129978-77820  0000(OOD-00000 1

105 1 129978-11800 O0ODOODOOO(SUC OOOOC 8 1

106 1 123907-11810  00000(0000000D 8 1

ﬁ% . «o— . - . “«o— . - s . . \ . *b I
MBERBETT, N:IB 5 #1. QB 25 #1. RIB *25 #, S 85 &, WaB, ZELE, FeyhE# KERZEE

Copyright (C) 2014 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M00190 OCNP6-M00190 Fig.5

Fig5. IR ~¥=7r—JLF f@;i”NmCHT'SRCZ %i
()= (M=
No. 0000 0OOOO oooo oo I R

A ® € O E ©

1 1 129978-12110 (0OOO00O(0OC0COCO-000 1
2 1 129978-12161  0OOOOOOCMP(OCOC 1
3 2 129A00-11330 000000 1
4 2 129978-12120 00O00OOO(OOCC 1
5 2 129A00-12720 0O0O0(0OO00OOCC 1
6 2 129E01-13700 00OO00O(0O00C0 1
7 2 129978-13710 00000(EGROCOOC 1
8 2 129978-13720 000000(EGROOOOOOCCOCD 1
9 2 26106-060202 0000000(6X20 2
10 2 26106-080252 0000000(8X25 4
11 2 26216-060252  00000000(6X25 8
12 1 26106-080452 0000000(8X45 6
13 1 26106-080952  0OOOOOO(8X95 4
14 1 129978-12310 OOOOOCMP(OOOCOOOOO 1
15 2 23297-080061 00000000(A8X6 2
16 1 129978-12330 [OOOCMP(OOC0COCOOC 1
18 2 106990-44660 00O0OO(O-O0 0D 12.5 2
19 1 129A00-13350 0000000000 1
20 1 22190-120002 (O-00000-(O000 12 2
21 1 26106-060162  00O000O00(6X16 2
22 1 129978-12820 00O00O0(HOOC0 1
23 1 129A00-12900 OOOOOCINT 1
24 1 129A00-12910 [0O0O000,00000 1
25 1 121850-77021 000000(0O0-0 1
26 1 26106-060402 0000000(6X40 4
27 1 26106-080252 0000000(8X25 2

1 2

26106-080902  0000000(8X90

N:IB 5 #1. QB 25 #1. RIB *25 #, S 85 &, WaB, ZELE, FeyhE# KERZEE
Copyright (C) 2014 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M00190 OCNP6-M00190 Fig.6

Fig6. HEE<=rRk—/LK glé\gz4TNV94CHT—SRC2 gz
©= M=
No. 0000 OO0OO oooo oo I R

@ B € O E @

1 1 129978-13111 [0O000O(0OC0OOCOOOO 1
2 1 129978-13210 0OODOOOCCCC 1
3 1 129A00-13620 (000O0(M10X95 10.9T 6
4 1 129A01-13710 (0OOOO(M10X95 10.9T 2
5 1 129978-13770 00O0(0O00OOC 1
6 2 129A00-91200 00000 00000 1
7 1 129418-18320 00000000(M8X20 4
8 1 26306-100002 0000000OCUBS M10 2
9 1 129978-13310 00000CMP(OO0O0000 1
10 2 23297-080061 0O0000OOO(A8X6 1
11 1 129978-13330 OOOCMP(OOOOOCCOO 1
13 2 129A00-13380 00000(000 14 2
14 1 129A00-13350 00000000OC 1
15 1 129A00-17311 00OOOOCOCC 2
16 1 26106-060122 0000000(6X12 1
17 1 129978-13411 [0OOOOO(EGROCO 2
18 1 129978-13420 OOO(EGR 1
19 1 129C01-13600 0000000 10X40(10.9 1
20 1 129E00-13610 [0OOO(M8X50 10.9 2
21 1 129978-13880 OOOOOCMP(EGROOD OUT 1
22 2 129978-13870 0000O(EGROOD OUT 1
23 2 129418-18320 00000000(M8X20 2
24 1 26106-080202 0000000(8X20 2
25 1 123900-13130 00000000(M10X22 4
26 1 128300-13230 00000C(OOOOO 1
27 1 129978-13380  0OOOOCOOO 1
28 1 129A01-13600 0000(M10X50 10.9T 2
29 1 123900-13640 0OOOOOO(MBX95 1
30 1 123901-18080  [OOOOOO(O-0CC 1
31 1 26306-080002 (00000000(UBS M8 3
32 1 129A00-13751 [OOO(EGROOOCCCOO 1
33 1 129927-13810  (0OOOOO(EGROCCOC 1
34 1 129978-13820 (OOOOOCMP(EGR 1
35 1 26106-100252 0000000(10X25 2
36 1 26306-080002 00000000(UBS M8 2
37 1 129978-13901  OOOOO(EGR 1
38 1 129E00-13910 OOOOOO(EGR-V IN 1
39 1 129E00-13920 OOOOOO(EGR-V OUT 1

1 4

26106-100602  0000000(10X60

N:IB 5 #1. QB 25 #1. RIB *25 #, S 85 &, WaB, ZELE, FeyhE# KERZEE
Copyright (C) 2014 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M00190

Fig.7. BERtIFRrEEE (DPF)

OCNP6-M00190 Fig.7

-—39
T
W\
32
27
34 >%
3B—e
; ]
-~ 232221
L 22

21222522

20

(A)=4TNV94CHT-SRC2 D)=
= (E)=
(©)= (=
No. D000 DOOO oooo 00 I R
A (B) () O (B ¢
2 2 129A23-13910 0000000000 1
3 2 129C00-13970  000¢0000000 1
4 2 129978-16010 DPF CMP 1
5 3 129978-16210 000(DOC 1
8 3 129978-16410 000(0000000 1
10 3 129978-16550 00000(000000 1
11 3 129978-16600 [OOOOO0(DPF 2
12 3 129A00-16610 [OOOO(MBX28 10.9T 20
13 3 12901-16680 OOO(DPF 1
14 3 129978-16700 (OOOOO(DPF A 4
15 3 129978-16720 [OOOOO(DPF C 2
16 3 129978-16760 OOOOO(DPF B 1
17 3 129978-16770 [OOOOO(DPF C 1
18 3 26106-080142 O000000(8X14 2
19 3 26306-080002 00000000(UBS M8 20
20 2 129978-17211  OOOUNIT(DOOOOO 1
21 3 129A00-13350 0000000000 2
22 3 129A00-17311  000000(000 4
23 3 129978-17330 000OOCMP(DO0000000 1
25 3 129978-17340 000OOCMP(OO000000 1
27 3 129978-17600  0OOCMP(0000000D 1
29 4 129A00-17520 [00000(OO0 2
30 3 129A00-17650 0OOCMP(0000DOOD 1
32 4 129A00-17570  00000(000 2
33 3 129978-17700 000(00000 1
34 3 129978-17730 000000(OO0 1
35 3 26106-060162 0000D00(6X16 2
36 3 26106-080202 0000OO0(8X20 2
37 2 129A00-91200 00000 00000 1
38 2 129C00-91200 00000 1
39 2 129A00-91430 00000(0O0C 2

#E
X R

N:IB 5 #1. QB 25 #1. RIB *25 #, S 85 &, WaB, ZELE, FeyhE# KERZEE
Copyright (C) 2014 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M00190

Fig8. AL YT &EREIXV

OCNP6-M00190 Fig.8

(A)=4TNV94CHT-SRC2 D)=

= (E)=

(©)= (=

No. D000 DOOO oooo 00 I R
A B () O (E) R
1 1 129150-14200 (00000 8
2 1 129978-14400 000000000 8
3 1 129908-14581 000000 CMP 1
4 2 129150-02450  0000000(0000 1
7 2 129900-14100 000(000000 1
8 2 22512-070140  0000-0-(7X14 1
9 1 26106-080142 000000D(8X14 2
10 1 123900-25060 OO000(O0000000 1
11 1 129900-25100 000 CMP(ODOOO 1
14 1 26106-080552 O0O00O0(8X55 3
15 1 129978-25300 [OO0(O0000 M14X1.5 1
16 1 129978-25700 0000(00000000 1
17 1 129978-25900 O0O00(00000 1
18 1 26106-060102 O000000(6X10 3
19 1 129978-25710 000-(0000 1
20 1 26106-060142 0000D00(6X14 1
21 1 129900-26210 000(000000000 1
22 1 129150-25920  00000(00000000 1 1

&%
(WFHERBRTY .

N:IB 5 #1. QB 25 #1. RIB *25 #, S 85 &, WaB, ZELE, FeyhE# KERZEE

Copyright (C) 2014 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M00190 Fig.9

OCNP6-M00190

Fig9. 3—E>

()]
(®)
@)

(A)=4TNV94CHT-SRC2

(B)
©

od

A ® € O E ©

oooad

oooo oooao

No.

0-000(RHFS CMP
00000000(M8X22
0000000o(guUBS M8

000ooo

-18090

129974-18020
119131-18320

129472

1
1
1

26306-080002

1

4

N

N:IB 5 #1. QB 25 #1. RIB *25 #, S 85 &, WaB, ZELE, FeyhE# KERZEE

N

AN
S
(@)

Copyright (C) 2014 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M00190

Fig10. 9229 %R &ERRY

OCNP6-M00190 Fig.10

(A)=4TNV94CHT-SRC2 D)=
= (E)=
(©)= (=
No. D000 DOOO oooo oo I R
A (B) () O (B ¢
1 1 129908-21000 00000000 CMP 1
4 2 129900-21200  000(00000000 1
5 2 121850-21290  000¢0000000 1
6 2 121850-21920  D00000D(10X22 1
7 2 22512-070140  D000-0-(7X14 1
8 1 129916-21610 0000 1
9 1 129960-21940 0000(VODOD 1
10 1 129978-21660 VOO-O (0000 150/157 1
11 1 129960-21930 00000(0000000000000 1
12 1 121850-21130 (0000(000000 6
13 1 129978-21530  O0DDOOOCMP 1
16 2 129900-21600 000(0000 1
18 1 129978-22090 00000 CMP 4
20 2 129978-22050 00000OOO0 CMP 4
26 1 129978-22300 00000000 4
27 1 22252-000340 000C(O0 34 8
28 1 129978-23000 000000000000 CMP 4
32 2 129900-23200  0000(000000000000 8
33 1 129900-23601 [0000000(0000000 4
35 1 129978-23900 [00000(00000000 4 1
36 1 129900-23611  0000000(0000000 0.25 4 2
38 1 129978-22900 00ODOCMP(0.25 0S 4 3
40 2 129978-22740  OOOOCMP(O0.250S 4 3

wE

(WFHIERRRTY

@QF7H =5 A X(U.S=0.25)8HTH,
(3)F—73—H 1 X(0.5=025)EHTT

N:IB 5 #1. QB 25 #1. RIB *25 #, S 85 &, WaB, ZELE, FeyhE# KERZEE
Copyright (C) 2014 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M00190

Fig. 11. BB AT L

OCNP6-M00190 Fig.11

(A)=4TNV94CHT-SRC2 D)=
= (E)=
(©)= (=
No. D000 DOOO oooo 00 I R
A (B) () O (B ¢
1 1 129978-32000 (00000 CMP(D000000 1
16 1 26106-080452 O0000O0(8X45 3
17 1 129978-33020 000000(0-00-0 1
18 1 129978-33030 000(000000 1
19 1 119152-33050 0-0(000 1
20 1 129978-33070  000000(0000-O 2
21 1 23875-030000 00000000(RO3 1
22 1 26106-080552 [000OD00(8X55 8
23 1 26216-080352 00000000(8X35 2
24 1 26306-080002 00000000(UBS M8 2
25 1 26376-100002 00000000(00 M1O 4
26 1 129953-34800 000000 1
27 1 121520-34810 00000(000000 1
28 1 119000-35140  0000(0000 1
30 1 129900-32030 00000(P20 1
31 1 129900-35000 00000 CMP(OOO0000OD 1
36 1 26106-080122 0000000(8X12 2
37 1 119005-35151  0000(D8OX100L 1 1

&%
(WFHERBRTY .

N:IB 5 #1. QB 25 #1. RIB *25 #, S 85 &, WaB, ZELE, FeyhE# KERZEE

Copyright (C) 2014 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M00190

Fig.12. 8;8H/ 147

No. 0000 oooao

oooad

(A)=4TNV94CHT-SRC2

©)=

G

(B)

0CNP6-M00190  Fig.12
(D)=

(B)=

M=

oo [
© © E &

R

1 1 119761-39450 [0OO0(0O0 0.5KG 1
2 1 129978-39070 OOOOOCMP(LO T/C 1
3 2 124223-39900 00000 2
4 1 121252-39150 (0000(0O00OO00 M10X1.5 1
5 1 129978-39700 0O0000OCOC CMP 1
11 1 22190-100002 (0-00000-(000.0000 10 2
12 1 23414-100000 00000(0O 10X1.0 2
13 1 26106-080122 (0000000(8X12 2
14 1 129930-39050 000000000000 1
15 1 105010-39140 (0000(0O000OO 2
16 1 22190-080002 O-00000-(0O0.0O0CC 8 4
17 1 129960-03990 00000(0-0 00 19.8 2
18 1 124070-13300 0OOO(PT3/8 1
19 1 129908-39690  [0OOOOO0(0OC0COCOOC 1
20 1 129978-39740 00000(LOOOOO T/C 1
21 2 123910-39850 (00000 1
22 1 123901-39820 (O-0(0000000CCOC 1
23 1 26106-060162 0000000(6X16 2
24 1 26106-080122 [0OO0OOO(8X12 1
25 1 129908-39390 [0OO0(0O00OOC M8 4
26 1 129978-39650  0000(0000000000 4
27 1 22351-030010 0000000000(3.0AX10 4

N:IB 5 #1. QB 25 #1. RIB *25 #, S 85 &, WaB, ZELE, FeyhE# KERZEE
Copyright (C) 2014 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M00190

Fig.13. BmHEKI AT L

OCNP6-M00190 Fig.13

129978-49780

00000(CwW _EGROOO OuT

(A)=4TNV94CHT-SRC2 D)=

= (E)=

(©)= (=

No. D000 DOOO oooo 00 I R
A (B) () O (B ¢

1 1 129978-42020 (00000(000000000000 1
2 1 129978-42230  OOOOOCMP(CW 1
4 2 129978-42111  0000(CWODOOO 1
5 2 119593-42120 00000 1
6 2 129978-42122  000000(CWOOOOD 1
7 2 119578-42130  00000(0000000000 1
8 2 129978-42140 00000 G 45 1
13 2 129051-49301 OOOO(PT3/8 1
14 2 129978-49340 000000,R3/8 1
15 2 129978-49380 OODO(R3/8 1
16 2 129916-49740 OOOOOO00(RO3 4
21 2 26577-060202  000000(+00 M6X20 2
22 2 26577-080162 00DDOO(+O0 MBX16 9
23 1 23414-080000 00000(O0 8X1.0 1
24 1  26106-080122  0000D00(8X12 1
25 1 26106-080502 0000O00(8X50 5
26 1 123900-42471 VOOOD(CWIOODD B130 1
27 1 123957-42460 VOOOO(0-0000000B46.0 1
28 1 123500-44740 000(0-0000 D490 1
29 1 26013-100352 [0000(OOD 10X35 4
30 1 129974-44780 00000(C000 1
31 1 26106-100252 0000OD0(10X25 4
32 1 124610-48610 [0-00000(710C 1
33 1 124610-49291 000000(0-00000000- 1
34 1 123962-49500 000-(0-00000 1
35 1 123500-49550 00000(0-00000 1
36 1 26106-080252  0000000(8X25 4
37 1 121550-49111 0000(PT1/4 1
38 1 129927-44900 000-(0000 1
39 1 22190-120002 0-00000-(000 12 1
40 1 129928-49420 0000 1
41 1 129E00-49610 OOOCMP(EGR-C IN 1
43 2 129960-03990 00000(0-O0 OO 19.8 2
45 1 129E00-49620 OOOCMP(EGR-C OUT A 1
46 2 129960-03990 [00000(D-0 00 19.8 2
49 1 129978-49670  OOOCMP(CW EGR-C OUT 1
51 2 129410-03990 00000(O-0 21.5 1
52 2 129960-03990 0000D(0-0 OO 19.8 1
1 1
1 2

26106-080162

0000000(8X16

N:IB 5 #1. QB 25 #1. RIB *25 #, S 85 &, WaB, ZELE, FeyhE# KERZEE
Copyright (C) 2014 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M00190

Fig14. Y TS5A4RT

No. 0000 oooao

(A)=4TNV94CHT-SRC2

©)=
oooad

OCNP6-M00190 Fig.14

(D)=
(E)=
(F)=
00 |

R

@ B € O E @
1 1 129978-51000 [0OOOC CMP(OOCOCO 1
2 2 129978-51100 OOOOOCMP(SCV S/A 1
4 3 129978-51120 00O0O0O(SCV 1
5 3 129978-51130  0OOO(SCV 2
6 2 129978-51200 00O0(COO0OOCDOS/A 1
8 3 129978-51220 OOOOO(TEMP SENSOR 1
9 2 129978-51300 O0O0OKIT(OOD IN 1
10 3 129978-51310  OOOOC 0OO IN 1
11 3 129978-51320  O000(0O0COD IN 2
12 2 129978-51400 O00OKIT(OOO OUT 1
13 3 129978-51410 0OOOO(C 00O ouT 1
14 3 129978-51420 0000(O00COO OuT 2
15 1 129978-59150 0O0OOCO(OOO DOOD 14 1
16 1 129978-59160 [000OOC0(OOC DOOD 10 1
17 1 24341-000500 00000(1AS50.0 1
18 1 26306-080002 [0OOOOOOO(UBS M8 2

N:IB 5 #1. QB 25 #1. RIB *25 #, S 85 &, WaB, ZELE, FeyhE# KERZEE
Copyright (C) 2014 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M00190

Fig.15. JARIIES 5

OCNP6-M00190 Fig.15

(A)=4TNV94CHT-SRC2 D)=
B)= (B)=
(©)= ()=

No. D000 O0OOO oooo oo I R

A (B) () O (B ¢

1 1 119717-32050 00000(P17.0 4

2 1 129978-53000 0000000 CMP 4

3 1 129978-57000 0-0 CMP 1

4 2 129978-57100 000(00000000 1

5 2 129978-57200 00000(0000000000 S/A 1

7 3 129978-57220 0000( 000 0000000000 1

8 3 129978-57230 [0000(OODOO0 0OD0OO0D 2

9 1 129978-59170 [OOOOD0(300 10 1

10 1 26106-080352  0000000(8X35 2

11 1 123907-11601 0-0(00000 4

12 1 129978-59100 00000(FOIDIOOD 6

14 1 129978-59100  00000(FOI0IOOD 2

17 2 129978-59700 00000 CMP(0O0DD 1

20 3 129978-59810 00000 CMP(0OODDOOOD 1

22 3 129978-59820 00000 CMP(0OOODOOOD 1

24 3 129978-59830 00000 CMP(0OODDOODD 1

26 3 129978-59840 00000 CMP(OO0000OOD 1

28 1 26366-060002  00000000(MG 6

29 1 26366-060002 [OOO0OODO(MG 2

N:IB 5 #1. QB 25 #1. RIB *25 #, S 85 &, WaB, ZELE, FeyhE# KERZEE

Copyright (C) 2014 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M00190

Fig.16. ¥/ (4T

OCNP6-M00190 Fig.16

(A)=4TNV94CHT-SRC2 D)=

= (E)=

(©)= (=

No. D000 DOOO oooo 00 I R
A B () O (E) R

1 1 129A00-55600 OOOOCMP(FO 1
2 2 129A00-55610  OO000OCMP(FOIOOD 1
3 2 129A00-55800 FOOOO0 1
4 1 26106-080302 0000000(8X30 2
5 1 129978-59040  OOOCMP(FO 1
8 2 23080-015000 0-000000(15 2
9 1 129978-59070  OOOCMP(FO 1
10 2 114270-59010 00000(O-0 OO 12 2
13 1 129978-59080  OOOCMP(FO 1
16 2 23080-011000 [O-000000(11 2
17 1 129978-59090  OOOCMP(FO 1
18 2 114270-59010 00000(0-0 0O 12 2
21 1 129978-59500 00000 CMP(0OO0000COD 1
221 129978-59550 0000(000000 M8 5
23 1 129978-59560  000000(0000D 5
24 1 129978-59570 0000(D-0 1
25 1 22190-080002 0-00000-(000.0000 8 1

N:IB 5 #1. QB 25 #1. RIB *25 #, S 85 &, WaB, ZELE, FeyhE# KERZEE
Copyright (C) 2014 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M00190

Fig17. RA—T429J E—4

39 38

OCNP6-M00190 Fig.17

(A)=4TNV94CHT-SRC2 D)=

= (E)=

(©)= (=

No. D000 DOOO oooo oo I R
A (B) () O (B ¢

1 1 129940-77011 (00-0 1
2 2 129940-77100 O-000 CWP 1
5 2 129940-77130 000 CMP(00-000 1
6 3 129940-77140 D0000(00-000000 4
7 3 129940-77150 00000 1
8 3 129940-77160 0000 2
9 2 129940-77171 O0O- 1
10 2 129940-77181 0000 CMP(OOOD 1
11 3 129940-77190  0000000(0000 1
12 3 129940-77200 0000 2
13 2 129940-77210 0000 CMP(ODOOOO0 1
14 2 129940-77221  0-0(000 1
15 2 129940-77230 [00-0(0000000 1
16 2 129940-77240 [O00- SET(OOO 1
17 2 129940-77250 0O00- KIT(OOOO 1
18 2 129940-77260 OO000(OO- 2
19 2 129940-77270 0000 4
20 2 129940-77280 00000 2
21 2 123900-77510 0000 CMP(DO00D 1
22 3 123900-77520 0000 CMP 1
23 4 X2240610100  0000000(00-0 2
24 3 123900-77540 0000(00000 1
25 3 119131-77550 [0000D- SET(OOOOD 1
29 2 121254-77810  000-(0-000 1
30 2 114371-79070 000D 2
31 1 26116-120302 0000(12X30 2
32 1 129100-01580  0000DO0(8X16 2
33 1 194440-51630 00000(0000-00 1
34 1 129978-77070 0000000000 1
36 1 26106-060102  0000000(6X10 1
37 1 26106-100352 0000000(10X35 9
38 1 127677-91260 000-(0000 1
39 1 26106-060142 0000000(6X14 1

N:IB 5 #1. QB 25 #1. RIB *25 #, S 85 &, WaB, ZELE, FeyhE# KERZEE
Copyright (C) 2014 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M00190

Fig.18. xRl —4

A
13

T

OCNP6-M00190 Fig.18

’
T

—— 4
N I

(A)=4TNV94CHT-SRC2 D)=
= (E)=
(©)= (=
No. D000 DOOO oooo oo I R
A (B) () O (B ¢
1 1 123958-77200 (00000-0(12V-80A 1
2 2 X9490561001 000 1
3 2 123958-77380  O-0 ASSY 1
4 3 123958-79240 [00-00000000 1
5 3 119620-79250  000-(0000000 1
6 2 123958-77420 00-DASSY,DRIVE 1
7 3 123958-79200 [O0-00000000 1
8 3 123958-79210  000-0,00-0 1
9 3 123958-79220  O000- 4
10 3 123958-79230 (O000,00000 4
11 2 123958-77440 0000000 1
12 2 123958-77450 0000000- 1
13 2 123958-77460 0000 1
14 2 119620-77470 000 1
15 2 123958-77710 00000-0 ASSY 1
16 2 123958-79260 [OO00- 000000 1
17 2 123958-79270 [OO0OD- 000000 1
18 3 119620-79280 0000000 2
19 3 123958-79280 (0000 000000 2
20 2 119620-79290 00000 3
21 2 123958-79300 00000 2
22 2 123958-79310 0000000 1
23 2 123958-79320 0000000 1
24 2 123958-79330 000D 1
25 2 123958-79340 [00000000000000,00000 1
26 2 119620-79350 000 7
27 2 123958-79350  00000000000000,00000 4
28 2 123958-79360 00000 4
29 2 123958-79370 00000 1
30 2 123958-79380 0000000000 1
31 1 129978-77250 OOOA(DOOOOOD 1
32 1 129978-77260 0OOB CMP(OO0O0000D 1
33 2 129978-77270  000B(000OOOD 1
34 2 123958-77280 0000000000 1
35 1 26106-080952 000OD00(8X95 1
36 1 26106-100502 0000000(10X50 1
37 1 26106-100852 000ODD0(10X85 2
38 1 26306-080002 000000O0(UBS M8 1
39 1 119624-77351 00000 CMP(OODDOD 1
41 2 26106-081004 0000DDD(8X100 1
42 2 26306-080002 0O0JDDOO(UBS M8 1
43 1 129978-77370 0000000000 1
44 1 26014-080252 0000(OO+000 8X25 1
45 1 26106-080502  0000000(8X50 1

N:B 225 #1. QIR 25 #,

RIB *25 #. SIH 25 &, WaEn,

ZEElE, FyhE#EE KEHRESE

Copyright (C) 2014 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M00190 OCNP6-M00190 Fig.19

. == 4 — = -
Fig.19. @E;fﬁ” ﬁﬂ 1=—vwk(ECU) glé\g;4TNV94CHT—SRC2 %;
©)= =
No. 0000 oood oood oo I R
@ B € O E @
1 1 129978-75030 ECU CMP(94CHT-SRC2 1 1
15 1 129978-75991 ECU CMP(SERVICE YMR 1 2

Bz
E%c): T ERIER D SR BN AR RORHTT
COBETIE, BAEXETEELA,

I DUERDERMVELSEYNEN-HAMECUT, TMFELET,
(24 FAMECU o
RN IOV EROEREZEL EYNGNE IVDURERIC
FEELEEA

B R RME C T IS B DERE Y ME . M TR, N:E 225 %1 QB 25 %1 RIB 225 %1 SIE 35 %, WaBm, ZElE, FeyhEi#, KEHRZEE

Copyright (C) 2014 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M00190

Fig.20.

=it 0
EBEZ< AR

O0CNP6-M00190 Fig.20

(A)=4TNV94CHT-SRC2 D)=
B)= (B)=
(©)= ()=
No. D000 O0OOO oooo oo I R
A B () O (E) R
1 1 121750-59890 00000(140 1
2 1 129978-91240 [000D(B 94CHTOOND 1
11 1 129978-91251  0000(C 94CHTOOID 1
16 1 129A00-91451 [0000(D00000000 1
17 1 129978-91610  000000(0000 1
18 1 129978-91620  000000(0000 1
19 1 26106-060122 0000O00(6X12 2
20 1 26106-060122 OOO0OOO(6X12 2
21 1 29621-200000 00000(TR 200 0000 2

N:IB 5 #1. QB 25 #1. RIB *25 #, S 85 &, WaB, ZELE, FeyhE# KERZEE

Copyright (C) 2014 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M03520 T > BEiEER OCNP6-M03520  Fig.1

Fig1l. T RE&E gggznsm-elore,loo gz
©= =
No. 0000 OOOO oooo 0o I R

A ® € O E ©

1E6A40-00150  0O000(CCCO
104200-55080  00000(OOCO M12
129A00-77930  000000(000C

1E6C30-84440  00000(EDCOCO
22190-120002  O-00000-(0O0 12
26014-080162  0000(O00+000 8X16

26014-080162  0O00(CO+000 8X16
26014-080202  0000(CO+000 8X20

o ~Noohs|lwN e
PRl RrRk PR
NN(W R Rk R e

TO ENGINE

N:IB 5 #1. QB 25 #1. RIB *25 #, S 85 &, WaB, ZELE, FeyhE# KERZEE
Copyright (C) 2016 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M03520 T > BEiEER OCNP6-M03520 ~ Fig.2

Fig.2. T T—1) gggzmc-smrz,loo gz
(©)= (F)=
No. 0000 OCOOO 0ooo 00 I R
(A (B () (D) (B) (F)
1 1 1E6A80-00060 ENGOOOO 167-200 1
2 1 26013-120302 0000(000 12X30 4

TO ENGINE

N:IB 5 #1. QB 25 #1. RIB *25 #, S 85 &, WaB, ZELE, FeyhE# KERZEE
Copyright (C) 2016 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M03520 T > BsEH 0CNP6-M03520 Fig.3

Fig3. T>YoUIvk (hyzPote-e10R100 B
©= (F)=
No. 0000 OODOO 0Dooo 00 I R

=

B © ©® B &

1K1140-01120-1 00000000000 R (49)
1E6A80-01150 OO0O0O0(ODDCO OO L
1E6A80-01180 00000

1E6A80-01203  0000(OODCO OO R
1E8380-01200 000(OOCOC OO 600
1E6A80-01250 000000000000 R

26013-100252  0000(000 10X25
26013-100302  0000(0O0 10X30
26367-120002  00000000(M12

©CoNoO AWM R
A e
N e N

N:IB 5 #1. QB 25 #1. RIB *25 #, S 85 &, WaB, ZELE, FeyhE# KERZEE
Copyright (C) 2016 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M00430

Fig4. A% 52 25 (1)

066-0068-100-00

30 6 24 24

&

31

0CNP6-M00430 Fig.4

No LA BmES I HeE
1 1 1E6A80-03000 w3959 1
2 1 1E6A80-03061 491" - CA 1
3 1 1E6A80-03101 A - R 2
4 1 1E6A80-03121 - (59 CB 1
5 1 1E6A80-03150 auhttIn v 2
6 1 1E6A80-03210 $1912927- 1
1 1 1E6A80-03220 hya9s-t 4
10 1 7TE6A84-03400-1 AUk (30939 PL Y93 1
11 1 1E8940-03480 y=b (A v 4
12 1 1E8940-03480 y=b (R 0¥ 2
13 1 1547760000 Favak—x 1
14 1 1A6380-04120 Fry7" CMP (#3959 1
15 1 101504-55101 ALt (30939 1
16 1 1E8940-73330 b (M8-125 2
17 1 1E8080-81650 22 ACVEY] 1
18 1 22137-080000 R EICS KR 2
19 1 23000-060000 H=29997° (60 1
20 1 23000-090000 H=29997° (90 1
21 1 26014-060122 Wb (EF+1" % 6X12 4
22 1 26014-060122 Wb (E7+1 % 6X12 8
23 1 26014-060122 Wb (E5+1" % 6X12 8
24 1 26014-080202 A bh (E5+1" % 8X20 4
26 1 26023-050162 AT 3897 (E3+07 % MEX16 5
28 1 26717-080002 Ty (M8 2
29 1 933110-00301 ¥- CMP 1
30 1 NSzZ08 J#4%Fvbk 8 22 M8 2
31 1 1584030000 ANR—; 2o amary 1




OCNP6-M03520 T > < > BHEER OCNP6-M03520 Fig.5

114270-59010 937" (k=2 3 12
114270-59010 h3v7° (=2 W 12

H RV = =
F|g.5. 'I?k*—l-/)" yg ( 2) EQ;:DSW_MOR' 100 g:
©)= (F)=
No LA HRES TR HE I R
19 18 20 (A B © O E ¢
1 1 1E6C30-03300 h-5 (#2939 3 1
2 1 1E6A80-03310 H-327-A 1
3 1 1E9441-03350 N 47" (30139L=290 1
4 1 1E8940-03391 =2 (" 2{ub 1
5 1 1E6A80-03400 FO-T L=750 CMP 2
6 1 1E6C30-03400 NAY” (- 1
7 1 1E6A80-03420 FO-T L=2100 CMP 1
8 1 1E9441-03430 FO-T L=3600 CMP 1
9 1 1E6A80-03451 FO-TL=2350CMP 1
10 1 1E6A80-03490 FO-T FKM L=75 2
" 1 1E6A80-03502 A" YF CMP (1 47 1
13 1 198448-04250 L 2
14 1 1A7500-51160 H97° (=42 3
15 1 129978-52100 -7 1
16 1 129C20-55700 24 (FO7° L 1
17 2 129A00-55710 7 4 CMP 1
18 3 129A00-55750 I73%7° 39 1
19 3 129A00-55760 oYy 1
20 3 24311-000110 0Yv5" (1AP11.0 1
21 2 129C20-55720 797" (FO740% 1
22 2 129A00-55730 ILAvh 1
23 2 129A00-55740 0y 1
24 2 129A00-55770 Jn-p 1
25 2 129917-55821 24 CMP (LA™ b 1
48 26 1 114270-59010 937" (k=2 W 12 1
27 1 114270-59010 9357 (=212 1
28 1 114270-59010 937" (K2 W 12 4
29 1 11427059010 h397° (F=2 W 12 7
30 1 114270-59010 h3v7° (K-A3W12 1
1 1
1 1

[}

-

N\

36é®74
8_

7

34 1 23000-013000 w-a00y7 (13 1
35 1 23000-028000 K-290y7° (28 1
36 1 23000-028000 F-201y7° (28 2
8 ig4 37 1 26013-080952 U (v % 8X95 2
29 38 1 26014-060162 # Wb (E5+1° 4 6X16 2
39 1 26014-080162 # Wb (£5+n° %8X16 2
42 1 26014-080202 A Wb (E5+1° 38X20 2
43 1 26014-080202 b (E5+0" % 8X20 2
44 1 NSP08 AHERTYTF vk M8 2
45 1 1547770000 RLoh—Z ; 1 1
46 1 1547780000 FLohR—X ; 2 1
47 1 2086-08 IR PT1./2 1
\ 48 1 000445000M SHALHS50T 40 2

N\

=
066-0068-101-00 13 ! 3
4 NDBSS#. QIS #. RIBUESH. SIIBSSH. WBmm, Z: L. Frey bER, KEREE

Copyright (C) 2016 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M03520 L > BEEER

Fig6. T79)—7F

TO ENGINE

Fig.7

O0CNP6-M03520 Fig.6

(A)=DS1C-610R,100 D)=
(B)= (B)=
(©)= (A=
No. 0000 DOOO 0ooo oo I R
A (B) () O (B ¢
1 1 1E6C30-04080 00DO0(50.6X57X70 1
2 1 1E8940-04100 000(O000 A 1
3 1 1E6A80-04150 0000000 A 1
4 1 1E6C30-04170 000(O000 B 1
5 1 1E6A80-04380 000000000 1
6 1 129978-12510  000DOOCMP 1
7 2 119117-12530 00C- 1
8 2 119160-12540  00000(00000-0 1
9 2 123950-12560  00000(000- 1
10 2 121820-12590 00000 1
11 1 23000-060000 O-000000(60 1
12 1 23000-080000 O0-000000(80 2
13 1 23000-080000 O-000000(80 1
14 1 23000-115000 O0-000000(115 1
15 1 23000-115000 0-000000(115 1
16 1 26014-080162 0D00(OD+000 8X16 4
17 1 26014-080202 O000(O0+000 8X20 2

N:IB 5 #1. QB 25 #1. RIB *25 #, S 85 &, WaB, ZELE, FeyhE# KERZEE
Copyright (C) 2016 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



Fig.7. 7L% 1) —+

=
o

2%

BaES

I

b
feln

]

1E6A85-04160
1E6C35-04170
1E6C35-04180

7" VhY-+H-2
=2 (7" V)-tboy
N 477 (57X60X220

1E6C35-04200
1E6G35-04300
1E6C35-04350

N4 (Lo
N 47" CMP (7" LYY-+
V=4 (7" VY-t

0 o O AW N —

123500-12901
123500-12940
23000-080000

7V -+ CMP
9397
—-29Y97° (80

23000-080000
23000-127000
26014-080202

H-25Y97° (80
w=29y7° (127
Wb (E7+0" % 8X20

[P Y PR NCYY [P P

26014-080202
155570000R

£ Wb (EF+0" % 8X20
4 RYR hyRCP

RO FNCRSURCY PEFO Y NP DI




OCNP6-M03520 L > BEEER

Fig8. €12 3—0—7

O0CNP6-M03520 Fig.8

(A)=DS1C-610R,100 D)=
(B)= (B)=
(©)= (A=
No. 0000 DOOO 0ooo oo I R
A B () O (E) R
1 1E6C30-04350 00D0000(33 1
1 1E6C30-04410 000(O00D C 1
1 1E6C30-04420  000(0000 D 1
1 1E6C30-04430  000(000000 1
1 1E6C30-04440  00000(0000O0 1
1 1E6A80-04950  00045X160X3 2
1 23000-060000 0-000000(60 2
1 23000-060000 0-000000(60 2
1 23000-080000  0-000000(80 2
1 26014-080202 0000(O0+000 8X20 4
1 26014-080202 0000(O0+000 8X20 2

oo
%
R
Ho@m\lmmbwl\)ld

T0 ENGINE™

TO ENGINE

N:IB 5 #1. QB 25 #1. RIB *25 #, S 85 &, WaB, ZELE, FeyhE# KERZEE

Copyright (C) 2016 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP6-M03520 T > < > BHEER

Fig9. ¥ 75—

Fig.404

TO ENGINE

066-0068-102-00

0CNP6-M03520 Fig.9

(A)=DS1C-610R, 100 D)=
B)= ®)=
©)= (F=
No.  LAL BmES I HeE I R
W ® © O & @
1 1 1E6C30-04100 N 47° CMP 1
2 1 1E6C20-04350 N AT (50 A 1
7 1 1E6C30-04760 A7- (DPF 1
9 1 1E6C30-04800 = (N 47 2
10 1 7E6C30-04830 An" - CMP (DPF PL 1
13 1 128300-13230 B Aryb (400 3
14 1 26014-100752 A Wb (E5+0" % 10X75 1
15 1 26106-080162 YN hb (8X16 3
16 1 26106-080202 YN W (8X20 4
18 1 26106-080202 I b (8X20 4
21 1 26106-100202 YN F b (10X20 4
22 1 26106-100302 YN Wb (10X30 4
24 1 26367-100002 YN VEFYE (M0 4
25 1 26367-100002 YN EFYE (M0 4

N IBCRS#. QB H.

RIBSESSH. SIIBLSH. WaBmMm., Z: Bk, Fi+y bE#, KERES

Copyright (C) 2016 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M03520 T > BEiEER OCNP6-M03520  Fig.10

H =95 —_— (A)=DS1C-610R, 100 (D)=
Fig.10. 5T —% e o

No. 0000 O0OO0 oooo w ® (Cgl D(D) o © I R
1 1 1E8860-03300 00000(00000 L=1050 1
2 1 1E6A80-04000 [0000-0 CWP 1
3 1 1F6A80-04011 000000 CMP 1
4 1 1E8645-04010 000(000 1
5 2 1E8645-04040 O00(L=1000 1
6 2 121820-44810  000(000-00 1
7 2 121850-44850 00000 1
8 2 121850-44860 000D 1
9 2 121850-44880 00000(O0D 1
10 1 1E6A80-04130 O0000N0-T1495 2
11 1 1E6C30-04160 0O0OO(OODOD A 1
12 1 1E6AB0-04250 0000 CWP 1
13 1 1E8230-04301 00000(00000 L=800 1
14 1 1E6C30-04321 O000OCMP(DOOD B 1
15 1 1E8785-04480  O0000(910 1
16 1 1E6AB0-04742 00000-00 CWP 1
17 1 1E6AB0-04840 RADOOD 00 2
18 1 1E6A80-04900 0000000 A 1
19 1 1E6A80-04910 0000000 B 1
20 1 1E6A80-04920 0000000 C 1
21 1 1E6A80-04930 0000000 1
22 1 129171-44600 [OOOCMP(CW 1
23 1 120445-44640 000000(000- 1
24 1 119255-44660 0000000 2
25 1 184016-44700 00000000(0000-0 2
26 1 184015-44910 [000000(000000 1
27 1 129150-49100 0O0CMP(300D 1
28 1 124766-59050 00000000 OO 11. 4
20 1 124766-59050 00000000 OO 11. 2
30 1 1FB400-74091  000(LOX10X430 1
31 1 1E8490-74601 [OOD(LOX10X155 1
32 1 23000-060000 0-000000(60 2
33 1 23000-060000 [0-000000(60 2
34 1 23000-060000 [O-000000(60 2
35 1 26014-060122 OOOD(O0+000 6X12 5
36 1 26014-060162 0000(O0+000 6X16 2
37 1 26014-060162 00OD(O0+000 6X16 4
38 1 26014-080202 [OOOD(O0+O00 8X20 2

T0 ENGINE 39 1 26014-080202  0000(00+000 8X20 4
40 1 26014-080202 0000(00+000 8X20 2
41 1 26014-080202 00O0(O0+000 8X20 4
42 1 26014-080202  0000(O0+000 8X20 4
43 1 26014-080202 O0O0(O0+000 8X20 1
44 1 26014-080202 O0O0(O0+000 8X20 4

N:B 225 #1. QIR 25 #,

RIB *25 #., SIH 5 %, WaBmn, zZELE, FeyhE#f KERZEE

Copyright (C) 2016 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M03520 T > BEiEER OCNP6-M03520  Fig.11

H —_—g | — ] —° (A)=DS1C-610R, 100 (D)=
Fig.11. A—&%1)—XY)—> (B)= (E)=
©= (F)=

No. 0000 DOOO 0ooo 00 I R

@ B € O E @

1 1 1E6681-05010 0OO0OO0(O-C0 1
2 1 1E6A80-06100 00000000OC 1
3 1 1E6A80-06130 00O 80 1
4 1 1E6A80-06201  0O000OCOOO 1
5 1 1E6A80-06260  0O0000COOO 1
6 1 1E6A80-06301  000(0O0000 1
7 1 1E6A80-06400 0000000 9 1
8 1 7E6A80-06451 [OO000C00CO PL OOO 1
9 1 1E8940-06472 000000000000 1
10 1 1E6A80-06480 0000000 6X12 1
11 1 1E4970-11080 000(2000 1
12 1 1E6A80-81600 000(DCOOO 1
13 1 22242-000150 OOOC(OOO 15 1
14 1 22252-000320 OOOC(OO 32 2
15 1 24104-060024 0000000(00-0 6002UU 2
16 1 26014-060162 0O00(OO+000 6X16 3
17 1 26014-060162 00O00(O0+000 6X16 3
18 1 26014-060252 0O000(O0+000 6X25 1
19 1 26014-080202 (0OOO(OO+000 8X20 4
20 1 26014-080202 (0OOO(OO0+000 8X20 2

1 1

26051-080002  000(000 8

N:IB 5 #1. QB 25 #1. RIB *25 #, S 85 &, WaB, ZELE, FeyhE# KERZEE
Copyright (C) 2016 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M03520 L > BEEER

O0CNP6-M03520 Fig.12

Fig12. A9V)—>2 %5 gggznsm-swrz,loo gz
©)= M=
No. 0000 OOOO oooo 0o I R
A B () DO () (A
1 1 1E6A80-06500 0OOOOD R CMP 1
2 1 1E6A80-06550 000000000 1
3 1 1E6A80-06560 00000000 1
4 1 1E6A80-06571 000000 1
5 1 1E6A80-06601 000000 L CMP 1
6 1 1E6A80-06650 VvOOOO 95A1 1
7 1 1E6A80-06670 OO- 20.5X21.7X3.2 1
8 1 1E6A80-06681 0O00OOOOD 1
9 1 1E6A80-06700 00000 OO 1
10 1 1E9000-06761 0O0(OOOO0 125 1
11 1 1E6192-51340 000O0(COOO0 8X92 1
12 1 1F6210-51910  0000(00000 V70-A 1
13 1 1E7290-72930 0O0OOOO(16X75 1
14 1 22242-000150 0O0C(OO0 15 2
15 1 22242-000421 000C(OO0 42 1
16 1 22252-000350 OCOOC(OO 35 2
17 1 22551-050150 O-(5X15 1
18 1 23000-115000 0-000000(115 2
19 1 24104-062024 0000000(00-0 620200 2
20 1 25122-004700 VOOOO(OO A47 1
21 1 26014-060162 0000(00+000 6X16 2
22 1 26014-080202 0000(00+000 8X20 3
23 1 26367-060002 00000OOO(MG 4
24 1 26367-080002  0000000O(MS 9
25 1 26367-120002 000000OD(ML2 1
26 1 26717-080002 OOO(MS 2

N:IB 5 #1. QB 25 #1. RIB *25 #, S 85 &, WaB, ZELE, FeyhE# KERZEE
Copyright (C) 2016 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M03520 FE{TER(1) OCNP6-M03520 Fig.13

i Sw gl \ — (A)=DS1C-610R, 100 D)=
Fig13. 2y a>hiN A &z
©)= (A=

No. 0000 oooao oooao oo I R

A ® € O E ©

1E6A80-51410  0O000OCOOOOOO
1E6A80-51450  0000000OOOOOD
1E6B90-51951  0000(0000

1E8350-75300 O-0(000C0C
26014-060162 0O00(OO+000 6X16
26014-080202  0000(00+000 8X20

~Njo o s|wN e
[ [ Y S [N
NN ARk R e

26014-080202  0000(CO+000 8X20

N:IB 5 #1. QB 25 #1. RIB *25 #, S 85 &, WaB, ZELE, FeyhE# KERZEE
Copyright (C) 2016 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M03520 Fig.14

OCNP6-M03520 TEFTER(1)

Fig.14. FE£1TERE

D
(®)
@

DS1C-610R,100

(D)
(B)
©

od

©

oooad

oooo oooao

No.

(E) (A

(©)

(B)

G

000 30X174
0oooo(ooooo

1E6A80-51000

1

M A A A A A A N NN AN

vVOOOD(LB64-AGS
000000000000
000000000

0000000 M16

00- 17X22X17.5

000 100

000¢00000 B
00000000(16
00000000(16

000c(on 40

0ooc(on 52
0000000¢00-0 62030V
0000000¢00-0_6304UU
0000(00+000 6X16
ooo(ML2

00000 M16

51021
-51051
51300
-51330

1E6A80-51022
1E6A80-51340
1E6A80-56010
1E8945-79110
22217-160000
22217-160000
22252-000401
22252-000521
24104-062034
24104-063044
26014-060162
26717-120002
26737-160002

1E8380-
1E6A80
1E6A80
1E6A80

1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18

QA
D

’rf  a
\mr.lgmﬂﬁﬁam‘v

ZEElE, FyhE#EE KEHRESE

NI =5 #, QB =25 #. RIB =25 #. S:IE 25 #. WaEmn,

Copyright (C) 2016 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M03520 TEFTER(1)

Fig.15. R—SER&E(1)

TO ENGINE

©

(A)=DS1C-610R, 100
(B)=

O0CNP6-M03520 Fig.15

No. LAl ERES 2B R HE |
(A) _(B) (C) D) (E) ()
1 T 1E6B90-51501 A A (J7-F 9 1
2 1 1E6A80-56010 M- 100 1
3 1 1E6A80-56040 VA’ Ik LB68-AGS 3
4 1 1E6AB0-56200 DA MY 1
5 1 1E6A80-56252  U7—F (A bhoym 1
6 1 1E6A80-56451 A MMHIRT- 1
7 1 1E6A80-56602 D7vyav7-h 145 1
8 1 1E6C30-56900 Y5+ (A Ik B 1
9 1 22157-080000 # #' %(5 4%l 8 2
10 1 22217-100000 A ¥ # 2 (10 2
11 1 22217-160000 A ¥ 4" 2(16 1
12 1 22252-000521  MA7C (74 52 1
13 T 24104-063044 A 797 (f —Jh 6304UU 2
14 1 26013-080202 i Ik (I % 8X20 2
15 1 26014-080202 1 b (£5+N % 8X20 2
16 1 26014-080202 i Lk (£5+N % 8X20 2
17 1 26014-100302 & Lh (E3+ % 10X30 2
18 1 26116-100952 i Jbb (10X95 2
19 1 26737-160002 FVh (K M16 1

NiIE 25 %7, QB 25 % RIB 25 . SIB 55 %, WaBin, ZELE FeybhE#R KEHRZE
Copyright (C) 2016 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M03520 7E

ITER (1)

Fig.16. XR—SBRE(2)

Fig. 15

O0CNP6-M03520 Fig.16

(A) =DS1C-610R, 100 D)=
()= )=
€)= )=

No. LAl ERES 2B R HE |

(A) _(B) (C) D) (E) ()

1 T 1E6681-05010 77 Y-I (§-Y 1

2 1 1C7102-07500  4vF (4410 2

3 1 1C6140-47210  7yyv (9X32X3. 2 1

4 1 1E6AB0-56050 N % 27X200 1

5 1 1E6A80-56303  A9VN CMP (459 1

6 1 1E6A80-56380 D73YF¥ ¥ 9 1

7 1 1E6A80-56550 DFvyavmyk 1

8 1 1E6A80-56650  Yv47—h 1

9 1 1E6A80-56702 LN —(D45%F 1

10 1 1E6A80-56801  AUFMJYIY A 1

11 1 1E6A80-56851  UFh)rH B 1

12 1 1E6150-73410  7yyv (12334. 5 1

13 T 1E6A80-81600 &% (DCE-§ 1

14 1 22117-080000 ¥ # # (19 8 1

15 1 22217-100000 A ¥ #° 2 (10 1

16 1 22242-000150 MIC(Y 4 15 1

17 1 22252-000350  MA7C (7% 35 1

18 1 22252-000471  M7C(PF 47 2

19 1 24104-060054 A~ 7Y% (f -l 60050U 2

20 1 24104-062024 A~ 7Y% ( -l 620200 1

21 1 26014-060162 1 b (£5+N % 6X16 3

22 1 26014-060162 1 Lk (£5+N\ % 6X16 1

23 1 26014-060162 ' b (£5+1 % 6X16 1

24 1 26014-060162 ' b (E5+N % 6X16 1

25 T 26014-060162 1 Mk (£5+\ % 6X16 1

26 1 26014-100252 1 Lk (E5+1 2 10X25 4

27 1 26023-040162 A" 329 (£5+0 % M4X16 2

28 1 26346-080002  UFYh (M8 1

29 1 26717-100002  +Yh (M10 2

30 1 26717-100002  +Yh (10 2

NiIE 25 %7, QB 25 % RIB 25 . SIB 55 %, WaBin, ZELE FeybhE#R KEHRZE

Copyright (C) 2016 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M03520 TEFTER(1)

Fig17. /\—%> 50 J0L—*

Fig. 26

Fig. 35

OCNP6-M03520 Fig.17

(A)=DS1C-610R,100 D)=
(B)= (B)=
(©)= (A=
No. 0000 DOOO 0ooo oo I R
A B () O (E) R
1 1 187A13-52200 [00ODD ASY 1
2 2 187A13-52220 000000000 1
3 2 187A13-52240  0000(00000 CMP 1
4 2 187A13-52250 00000000 SET 1
5 2 1E6140-52260 POOD-0000000 1
6 2 187A13-52280  0000(00000 1
7 2 1E6140-52280 P.B.00-0000000 1
8 2 22137-100000 00000(0000 10 1
9 2 22217-100000  00000000(10 1
10 2 24311-000140 ODOIO(1AP14.0 1
11 2 26716-100002 OOD(M1O 1
12 1 1E8650-52340 0000000 1
13 1 187A13-52420 00000 CWP 1
14 1 22137-100000 00000(DOO0 10 1
15 1 22287-100000 0-00-00000000(10 1
16 1 24341-001000 OD000(1AS100.0 1
17 1 26016-060162 0000(C-00000 6X16 4
18 1  26106-100502 0000000(10X50 2
19 1 26716-100002 O0O(M10 3

N:IB 5 #1. QB 25 #1. RIB *25 #, S 85 &, WaB, ZELE, FeyhE# KERZEE
Copyright (C) 2016 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M03520 FE{TER(1) OCNP6-M03520 Fig.18

1 =~y ~ —_— (A)=DS1C-610R,100 (D)=
Fig18. 2y avs—X o o=
(©)= (M=

No. 0000 ODOOO oooo 00 I R

A ® € O E ©

1 1 198071-24350 0OO0O(0OOCCC 2
2 1 1A1040-28470 [0OOOOO(OOC 25 2
3 1 194850-42500 (00O000(000 33 1
4 1 187A13-53012 [0-0(00000 L 1
5 1 187A13-53041 000000-O(R 1
6 1 187A13-53070 PK(OO000O0-0 1
7 1 1E6681-56621 [OO0-00 1
8 1 105430-67110 00000(0OOC 7
9 1 22190-080000 0-00000-(000000 8 1
10 1 22312-080160 000000O(M8X16 2
11 1 23491-140002 000000000(14 2
12 1 24311-000160 00000(1AP16.0 2
13 1 24321-000300 OCOOOO(1AG30.0 1
14 1 26106-080162 0OOOOOO(8X16 8
15 1 26106-100502 0000000(10X50 3
16 1 26106-100602 000OO0OO(10X60 12
17 1 26106-100852  0000000(10X85 8
18 1 27260-250000 00O000000(25 1

Copyright (C) 2016 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M03520 FE{TER(1) OCNP6-M03520 Fig.19

Fig.19. Y — gggzDsm-st,loo %z
(©)= (R=
No. 0000 oooao oooao oo I R
A) (B () ) (E) (F)

187A13-53350  000(0O0 ASY 2
1A7180-52610 000(0CO0D oooo0d0
187A13-53360  000(00C0

24341-000460 00000(1AS46.0
26106-080302  0000000(8X30
26106-080402  0000000(8X40

N s jWNE
NN NINDN
BN NNIN D

26450-060142  600000000(MEX14

N:IB 5 #1. QB 25 #1. RIB *25 #, S 85 &, WaB, ZELE, FeyhE# KERZEE
Copyright (C) 2016 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M03520 TEFTER(1)

Fig.20. Hilrr—X

=
si\\

WK

NS =3 ’r"

O0CNP6-M03520 Fig.20

(A)=DS1C-610R, 100 (D)=
(B)= (B)=
©= M=
No. 0000 OO0OO oooo oo I

A ® € O E ©

R

187A13-53451  0O00O-0 L
187A13-53461  0O00O-0 R
187A13-53470  PK(00000-O

23491-140002 0000000OO(14

1
1
2
22312-080160 0000000(M8X16 4
4
24311-000160  00000(1AP16.0 4

~Njo o s|wN e
[ [ Y S [N

26106-100502  000000O(10X50 22

N:IB 5 #1. QB 25 #1. RIB *25 #, S 85 &, WaB, ZELE, FeyhE# KERZEE
Copyright (C) 2016 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M03520 TEFTER(1)

Fig.21. A8k

Fig. 18

O0CNP6-M03520 Fig.21

(A)=DS1C-610R,100 (D)=
(B)= ()=
(©)= (M=
No. 0000 oooo oooo oo
(A _(B) © O () B
1 1 187A13-54010 000000000 1
2 1 187A13-54030 00031T 1
3 1 187A13-54050 VOOOO 169-B3 1
4 1 22157-160000 00000(00000 16 1
5 1 22217-160000 00000000(16 1
6 1 22242-000400 000C(O00 40 1
7 1 22551-070400 0O-(7X40 1
8 1 24101-063064 0000000(O0-0 6306 1
9 1 24101-063074 0000000(00-0 6307 1
10 1 24421-355008 0000-0(TC355008 1
11 1 26737-160002 000(0O0 M16 1

N:IB 5 #1. QB 25 #1. RIB *25 #, S 85 &, WaB, ZELE, FeyhE# KERZEE
Copyright (C) 2016 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M03520 FE{TER(1) OCNP6-M03520  Fig.22

. P Al - - =
Fig.22. E{TEFShEH (1) gg;;Dsm 610R, 100 g:
(©)= (M=
No. 0000 oooo oooo oo
A B © O (E ¢
1 1 187A13-54100 [00030T(D1 1
2 1 24101-060074 0O00000O0(OO-0 6007 1
3 1 24101-062074 0000000(00-0 6207 1

N:IB 5 #1. QB 25 #1. RIB *25 #, S 85 &, WaB, ZELE, FeyhE# KERZEE
Copyright (C) 2016 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M03520 FE{TER(1) OCNP6-M03520 Fig.23

Fig.23. jﬁ@gﬁ@ﬁﬁ ( 1 %) gggszc-eloR,loo %z
(©)= (F)=
No. 0000 oooo oooo oo
(A B (©) DO () (A
1 1 187A13-54130 [00030T(S1 1
2 1 24101-060074 0000000(OO-0 6007 2

N:IB 5 #1. QB 25 #1. RIB *25 #, S 85 &, WaB, ZELE, FeyhE# KERZEE
Copyright (C) 2016 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M03520 Fig.24

OCNP6-M03520 TEFTER(1)

D
(®)
@

DS1C-610R,100

(D)
(B)
©

Fig.24. E{TERS) S (278)

od

A ® € O E ©

oooad

oooo oooao

No.

00032T(D2
000c(oon 24
000c(ooo 50

54200

22242-000240
22242-000500
24101-062104

187A13

1
1
1

0oooooo(oo-o 6210

1

N:IB 5 #1. QB 25 #1. RIB *25 #, S 85 &, WaB, ZELE, FeyhE# KERZEE

Copyright (C) 2016 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M03520 TEFTER(1)

O0CNP6-M03520 Fig.25

D
(®)
@

DS1C-610R,100

(D)
(B)
©

Fig.25. E{TERE)% (3%)

od

©

oooad

oooo oooao

No.

(E) (A

(©)

(B)

G

00000000 20X34X2
0000000¢00-0 6204
0000o0o0(oo-o 6307

D3 000

HOOO 40T
LOO0 18T
000 25T(D3
000C(O00 40

1IN3590-25430
187A13-54300
187A13-54310
187A13-54330
187A13-54350
22242-000400
24101-062044
24101-063074

1
1
1
1
1
1
1
1

ZEElE, FyhE#EE KEHRESE

NI =5 #, QB =25 #. RIB =25 #. S:IE 25 #. WaEmn,

Copyright (C) 2016 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M03520 TEFTER(1)

Fig.26. E{TERShEH (43)

OCNP6-M03520 Fig.26

(A)=DS1C-610R,100 D)=
(B)= (B)=
(©)= (A=
No. 0000 DOOO 0ooo oo I R
A B () O (E) R
1 1 148605-51080 0000-0(25X40X8 1
2 1 187A13-54400 D400 1
3 1 187A13-54410 HOOD 27T 1
4 1 187A13-54440 LOOD 25T CMP 1
5 2 24550-030150  000000000(30X15 1
6 1 187A13-54450  000-000 1
7 1 187A13-54480 [00026T(D4 1
8 1 187A13-54500 000(0O0 16T 1
9 1 1E8540-55130 00- 31X38X2 1
10 1 22242-000300 000C(ODD 30 1
11 1 24101-063054 0000000(O0-O0 6305 1
12 1 24101-063064 0000000(00-O0 6306 1
13 1 24421-153007 0O000-0(TC153007 1
14 1 26016-080202 0000(O-00000 8X20 1

N:IB 5 #1. QB 25 #1. RIB *25 #, S 85 &, WaB, ZELE, FeyhE# KERZEE
Copyright (C) 2016 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M03520 FE{TER(1) OCNP6-M03520  Fig.27

Fig.27. PTO %7k (A=0S1C-610R. 100 -
©)= (F)=
No oooo gooo oooo oo I R
A B © O E ¢
1 1 192180-25990 [C0OO0O000 205RSH2 2
2 1 1E6690-35500 0000(12X28X4.5 1
3 1 187A13-54600 PTOOOO 1
4 1 187A13-54610 PTOOOO25T 1
5 1 187A13-54651 VOO-0O 154 C 1
6 1 22242-000220 0OOC(OOO 22 1
7 1 22252-000520 DOOC(OO 52 2
8 1 22551-050200 [O-(5X20 1
9 1 24421-255210 [00O00-0(TC255210 1
10 1 26366-120002 [CO00000O(M12 1

N:IB 5 #1. QB 25 #1. RIB *25 #, S 85 &, WaB, ZELE, FeyhE# KERZEE
Copyright (C) 2016 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M03520 TEFTER(1)

OCNP6-M03520 Fig.28

Fig.28. lE[EIEFEhEhm(22&) gggiDsm-sz,loo %i
©)= (A=
No. 0000 OOOO oooo 00 I R
A (B (©) O (E ¢
1 1 1E8770-52280 00000(OOOOO0 60 7
2 1 1E8770-52290 00000(0OOD 1.52T 6
3 1 187A13-55000 0000000-11 C 1
4 1 187A13-55030  S2000 1
5 1 187A03-55040 00043X57X13.5 1
6 1 187A13-55040  SOOO16T(S2 1
7 1 187A13-55050 [OO00- 1
8 1 187A03-55060 00-(0000D 1
9 1 187A13-55080  [00-32.9X38X30 1
10 1 187A03-55090 O0-(000002 1
11 1 187A13-55101 O000OO0000OO S2 1
12 1 187A13-55120  O00(SO00-O 1
13 1 22242-000300 [OOOC(OOO 30 2
14 1 22252-000620 OCOOC(OO 62 1
15 1 24101-062064 0000OO0(O0-0 6206 1
16 1 24105-060064 O000OO0(O0-0 6006Z 1
17 1 24321-000700 OODOO(1AG70.0 1
18 1 26106-080302 0000000(8X30 3

N:IB 5 #1. QB 25 #1. RIB *25 #, S 85 &, WaB, ZELE, FeyhE# KERZEE
Copyright (C) 2016 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M03520 FE{TER(1) OCNP6-M03520  Fig.29

Fig29. hEEERENEH (35) (Qsic-s1oR.100 B
)= (A=
No. 0ooo gooo oooao oo I R

A ® € O E ©

187A13-54500 0O00(OCO0 16T
187A13-55150  S3000

24101-063054  0000000(0O-0 6305
24421-153007  0000-0(TC153007

A
1
1
187A13-55160 000 27T(S3 1
2
1
26016-080202  0000(0-00000  8X20 1

o gabhiwNE
L = W [N

N:IB 5 #1. QB 25 #1. RIB *25 #, S 85 &, WaB, ZELE, FeyhE# KERZEE
Copyright (C) 2016 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M03520 FE{TER(1) OCNP6-M03520  Fig.30

Fig.30. fE[CIEFShEh (42&) gggzmc-smrz,loo gz
(©)= (F)=
No. 0000 oooo oooo oo
A B © O (E ¢
1 1 187A12-55431  S600C 1
2 1 24101-063064 0000000(OO-0 6306 2

N:IB 5 #1. QB 25 #1. RIB *25 #, S 85 &, WaB, ZELE, FeyhE# KERZEE
Copyright (C) 2016 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M03520 FE{TER(1) OCNP6-M03520 Fig.31

Fig.31. hEEERENEH (55) (Qsic-s1oR.100 B
)= (A=
No. 0ooo gooo oooao oo I R

A ® € O E ©

192180-25800 [O-000 30X37X20
1E8540-55130  0O0- 31X38X2

187A12-55492 00000000 19T
187A12-55510  (OO30X35X8

A
2
1
187A12-55411  SOO000000007 1
1
1
1E8780-55540  0000w(0000O00O0 1

o gabhiwNE
L = W [N

N:IB 5 #1. QB 25 #1. RIB *25 #, S 85 &, WaB, ZELE, FeyhE# KERZEE
Copyright (C) 2016 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M03520 TEFTER(1)

Fig.32. T544%1)

O0CNP6-M03520 Fig.32

(A)=DS1C-610R,100 D)=
(B)= (B)=
(©)= (A=
No. 0000 DOOO 0ooo oo I R
A B () O (E) R
1 1 194311-13550 00000000000 2
2 1 1E8680-55171 00000 1
3 1 1E8730-55191 00000000000 8
4 1 1E8540-55270 000(000 36 2
5 1 1ES540-55401 [(0-78X94X1 2
6 1 187A13-55530 0000000000 4 2
7 1 1E8730-55563  000-000 1
8 1 1E8730-55570  OODOW 18X30X1 16
9 1 187A12-55590 00000000000 8
10 1 187A14-55601 (O00-00000 CMP 2
11 1 22252-000950 000C(OD 95 2
12 1 22252-001200 000C(OD 120 2
13 1 24101-062034 0000000(00-O0 6203 2
14 1 24101-063114 000000D(O0-0 6311 2
15 1 24161-182412  0000000(0-000 182412 16

N:IB 5 #1. QB 25 #1. RIB *25 #, S 85 &, WaB, ZELE, FeyhE# KERZEE
Copyright (C) 2016 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M03520 FE{TER(1) OCNP6-M03520 Fig.33

Fig33. US43 a3> vk gggimc-elorz,loo gz
©)= (=
No. 0000 OOOO oooo 0o I R
A ® € O E ©
1 1 187A13-55600 0000000000027 2
2 1 24101-063094 0000000(CO-O 6309 2

N:IB 5 #1. QB 25 #1. RIB *25 #, S 85 &, WaB, ZELE, FeyhE# KERZEE
Copyright (C) 2016 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M03520 TEFTER(1)

Fig.34. A7 O4

OCNP6-M03520 Fig.34

(A)=DS1C-610R,100 D)=
(B)= (B)=
(©)= (A=
No. 0000 DOOO 0ooo oo I R
A B () O (E) R
1 1 1E8680-55561 0-O000- 2
2 1 187A13-55620 00000000 35T 2
3 1 187A13-55651 00000000 L 1
4 1 187A13-55671 00000000 R 1
5 1 187A13-55700  OODSET(OOO0 2
6 2 1B1604-14840 0-0 QLFY508014.5 2
7 2 1E8540-55380  OODOW 40X60X2.3 2
8 2 187A13-55710 000(OO0 40X50X21 2
9 2 24341-000400 00DO0(1AS40.0 2
10 1 187A13-55800 0000000(6208 2RS SH2 4
11 1 22252-000800 00OC(O0 80 2
12 1 24101-063084  0000000(00-O0 6308 2
13 1 24102-063094 0000000(O0-0 6309U 2

N:IB 5 #1. QB 25 #1. RIB *25 #, S 85 &, WaB, ZELE, FeyhE# KERZEE
Copyright (C) 2016 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-M03520 Fig.35

OCNP6-M03520 TEFTER(1)

Fig.35. HST

D
(®)
@

DS1C-610R,100

(D)
(B)
©

od

oooad
A _® © O ©

oooo oooao

No.

(F)

HT-42SA ASSY
00ooooo(Mex1e
00000(1AG85.0

168HQ3-29001
22312-080160
24321-000850

1
1
1

— N N
o
<
>

o N

PO

o<

o X O

— N N

O — A

I~

00

N = |

[ e

[ -

[ -

[ -

oo o

o N N

oo o

oS

- O O

o N N

S

[

— © O

N O N

™~ N

< © ©

NN N

—

< w0 ©

0oooooooQMi2

26366-120002

1

ZEElE, FyhE#EE KEHRESE

NI =5 #, QB =25 #. RIB =25 #. S:IE 25 #. WaEmn,

Copyright (C) 2016 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M03520 TEFTER(1)

Fig.36. EIZEX

O0CNP6-M03520 Fig.36

(A)=DS1C-610R,100 (D)=
(B)= ()=
(©)= (M=
No. 0000 oooo oooo oo
(A _(B) © O () B
1 1 194197-27681 00000(00OO0 1
2 1 1E8350-54900 SP (00-0 OO0 1
3 1 1E6210-54920 0000000 23 1
4 1 187A13-56100 0O-0(000000 1
5 1 187A13-56120 0-00000 1
6 1 187A13-56150 0000000000 CMP 1
7 1 187A13-56190 00000000OOOCMP 1
8 1 22351-035032 0000000000(3.5AX32 1
9 1 22351-060032  0000000000(6.0AX32 1
10 1 24190-100001 00-000-0(5/16 1
11 1 24311-000125 OOO0O(1AP12.5 1
12 1 26016-080202 0000(0-00000  8X20 1

N:IB 5 #1. QB 25 #1. RIB *25 #, S 85 &, WaB, ZELE, FeyhE# KERZEE
Copyright (C) 2016 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



Fig.37. B2 &

=
o

212

BEES

]
o

]

194856-24920
187A13-56480
187A13-56510

ANUE ($hvay
#9374
#4593 CMP

187A13-56760
187A13-56950
1E8540-66140

Y& T (7405-
4N {7° CMP
i (4 9% G3/4-20

o o Ol Bl N —

1E8050-66790
23414-180000
23857-120000

745 (1504991
N YV (30 18X1.0
AYE T Wb (12

24311-000140
24311-000150
24311-000320

09y (1AP14.0
0Yv%" (1AP15.0
0Yv5” (1AP32.0

24321-000250
24341-000750
26016-060552

0Yv%" (1AG25. 0
0Yv9" (1AS75.0
A b (RA=n"0Y) 6X55

26016-080202
26018-060162
26018-080202

&b (R-n"0Y) 8X20
Wb (E72-0" 6X16
b (E72-0" 8X20

R [P [FEPOR UGG Y (PSS Y DU Y

KRCA1808

—)L¥yvyT SCc18-—8

Y [EPICY % SOy DU SO \CYrY PRI P




Fig.38. Ay A —4—2R (1)

]

L]

10

I

=R CMP (h9v4

1444 (R3/8X16. 9

75 (h9u8h-2 T

PK C(h9v5-7-2
Ik R1-26

b Luk-2 16-550
fi-29Y97" (35 1
AW (E5+n0" 4 8X30

B
1K1194-59061
1A7070-48390
1K1194-59020
1E8940-59840
1E6A80-66020
1E6A80-66451
23000-035000
26014-080302

Z%
1
2
2
2
2
2
2
2

1

(1)No.1&. Fig3smba LA ET

w5



OCNP6-M03520 TEFTER(1)

Fig.39. A 3—4—X(2)

O0CNP6-M03520 Fig.39

(A)=DS1C-610R,100 D)=
(B)= (B)=
(©)= (A=
No. 0000 DOOO 0ooo oo I R
A B () O (E) R
1 1 1K1194-59051  0ODCMP(DOOD 1 1
2 2 198071-24350 00000000000 2
3 2 198071-24350 00000(000000 1
4 2 1A6260-24410 000000(0O0 25 2
5 2 1A6260-24410 000000(000 25 1
6 2 1A1040-26060  0000000(8X28 6
7 2 1E8605-53050  00000000(00000000 1
8 2 1E6071-53360  0000(OOO0 35 1
9 2 1E6B90-59011  000(O000 C 1
10 2 1E6A80-59022 00D(OOOD R 1
11 2 1E8940-59030 PK A(00DOOOOD 1
12 2 1E6C30-59040  00000(0000000 B 1
13 2 1K1194-50151 00(0000000 L 1
14 2 1E6A80-81550 00D(OOOD 1
15 2 1E6020-83890  00000(00OD 1
16 2 22217-080000 00D0000D(8 2
17 2 24311-000160 ODOIO(1AP16.0 1
18 2 26013-080452 0000(000 8X45 7
19 2 26014-060162 O000(O0+000 6X16 1
20 2 26014-080302 00OD(OD+ODD 8X30 13
21 2 26116-081352  0000(8X135 2
22 2 27260-420002 00000000(000 42 1

=
MA>F—18—YI&. Fig.38h D FigM EHET

N:IB 5 #1. QB 25 #1. RIB *25 #, S 85 &, WaB, ZELE, FeyhE# KERZEE

Copyright (C) 2016 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M03520 TEFTER(1)

Fig.40. A 3—4—X(3)

O0CNP6-M03520 Fig.40

(A)=DS1C-610R,100 D)=
(B)= (B)=
(©)= (A=
No. 0000 DOOO 0ooo oo I R
A (B) () O (B ¢
1 1 1K1194-59051  0ODCMP(DOOD 1 1
2 2 174842-13740  0000000(6306RSH2 1
3 2 174842-13740  0000000(6306RSH2 1
4 2 1E6680-35021  00000(30X45X16 1
5 2 1E9060-53170  O00000(25X57 1
6 2 1E6A80-56001  VOOOD(296B3 1
7 2 1E6C30-59090 OOD(TC 45X72X12 1
8 2 1E6A80-59100 000000000 1
9 2 1E6A80-59110 0000000021 1
10 2 1K1194-59300 0000(0000 1
11 2 1E8255-73040 OO00(16.5X40X8 1
12 2 22217-160000 00000000(16 1
13 2 22242-000501 0DOC(ODD 50 1
14 2 22252-000220 000C(O0 22 1
15 2 22252-000721 000C(OD 72 1
16 2 22252-000901 00OC(OD 90 1
17 2 22551-070300 0-(7X30 1
18 2 24101-062054  0000000(00-O0 6205 1
19 2 24101-062104 0000000(O0-O0 6210 1
20 2 24421-306210 0000-0(TC306210 1
2 1

26737-160002

0og(oo M16

=
MA>F—18—YI&. Fig.38h D FigM EHET

N:IB 5 #1. QB 25 #1. RIB *25 #, S 85 &, WaB, ZELE, FeyhE# KERZEE
Copyright (C) 2016 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M03520 FEFTER( 1)

0CNP6-M03520 Fig.41

Fig41. hooA3—45—X(4) (A)=DS1C~610R, 100 0=

®)= ®-=

©)= =

No.  LAL  HEEE HALH e I R
W ® © O 6 @
1 1 1K1194-59051 -ACMP (h9v4 1 1
2 2 1E6101-12660 h3- (17. 2X21. 7X5 1
3 2 174842-13740 A 7YYh (6306RSH2 2
4 2  1E6680-35021 AY-7" (30X45X16 1
5 2  1E8680-36230 7 yya (Fuvay 17 1
6 2  1E6A80-37060 V7°-Y 159. 5B3 1
7 2 1E8940-37120 0-3 (110 1
9 2 1E6G30-59090 Y=l (TC 45X72X12 1
10 2 1E6A80-59200 RENLUING V] 1
11 2 1E6A80-59210 ATATLE YT 1
12 2 1E8255-73040 7yv% (16. 5X40X8 1
13 2 22137-120000 RGN 12 1
14 2 22217-160000 N4 (16 1
15 2 22242-000200 MGy H 20 1
16 2 22252-000350 F7C(7+ 35 2
17 2 22252-000721 MIC(7H 72 1
18 2 22551-070300 $-(7X30 1
19 2 24104-060034 AUV (K -1 6003UU 2
20 2 24104-060044 ATYYST (R - 6004UU 2
21 2 26013-120602 & Wb (N % 12X60 1
22 2 26737-160002 FYb (Y M16 1
23 1 1E6150-83910 Nyb 195 2
24 1 1547801004 FToavF7—LCP; PTO 1
066-0068-103-00
fw% NDIB*SS#. 0 IB<5#. RIBSSH. S BULH. WEm. ZiEk. FityRER. KESEE

MAF—18—YId. Fig38M5 Figdl EHET

Copyright (C) 2016 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M03520 Fig.42

D
(®)
@

od

A ® € © E ©

(A)=DS1C-610R, 100

(B)=
©)=

oooad

oooo oooao

No.

Fig42. ho3—4—XEUT

OCNP6-M03520 TEFTER(1)

1 22137-140000 OOOOOCOOOC 14
1 22217-140000 (0OOOOOOO(L4

1
2
3
4

Copyright (C) 2016 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.

1 26156-140602 0000(0000+00 14X60
1 26156-140902  0000(0O000+00 14X90

N:IB 5 #1. QB 25 #1. RIB *25 #, S 85 &, WaB, ZELE, FeyhE# KERZEE

Fig.39




OCNP6-M03520 FE{TER(2) OCNP6-M03520 Fig.43

. —_ e P (A)=DS1C-610R,100 (D)=
Figd3. RT7)>7 a5 (B)= (E)=
(©= (F)=

No. 0000 DOOO 0ooo 00 I R

A ® € O E ©

1A7180-52111  OOOOCMP(COOC 1
1E6A80-61601  0OOOOOOOCCOCO

1E6A80-61750 000000000

1E6B90-62050  000000(0COOOO
1E9570-81300  00000000(0OOOOOO
26014-080162  0000(O00+000 8X16

26014-100252  0000(0O+000 10X25
26052-100002  0O0(OOOOC 10

o ~Noohs|lwN e
PRl RrRk PR
NN R R R e

3
(BB — 88
ERF—RARTF—DEHZE S 1ATI90-XXXX0(E 2= 11&)

ERBEBDXXXXDERZ [ —&5 [ L R -
B L Ty NIE *%; % QIE <5 %, RIB % ¥ SIB <5 5 WBM, ZEL, FhulER KEREE

Copyright (C) 2016 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M03520 TEFTER(2)

OCNP6-M03520 Fig.44

26052-060002

000(ooooo 6

26116-060122

0ooo(ex12

Fig44. RTT7Y)2T(1) gggznsm-swrz,loo gz
©)= (M=
No. 0000 0OOOO 0ooo 00 I R
A (B) () O (B ¢
1 1 198146-15240 00000O0(6904LLU 2
2 1 1A1040-26060 0000OOO(8X28 2
3 1 1E4970-44110  000(10.4X15X5 2
4 1 1E6A80-61002  DOOOCMP(OOOODOD 1
5 2 1E8990-61013  0000(40000 1
6 3 1E8990-61030 00000 1
7 2 1E6A80-61022 0000 1
8 2 1E6A80-61910 0000000000 1
9 2 1E6A80-61920 000000000 1
10 2 1E8915-61920  0000(DO000 1
11 2 1E6A80-61930 0000000 1
12 2 1E6A80-61940 000000000 1
13 1 1E6C30-61050 000000(OO0 1
14 1 1E6A80-61100  0000OOO0O0D 1
15 1 1E8940-61140  [000(12.5X21.7X24.5 1
16 1 1E8940-61200  000(OO00O0D 1
17 1 1E6A80-61330 000000000000 1
18 1 1E6A80-61400 000000000000 1
19 1 1E6A80-61420 000000000 1
20 1 1E6A80-61450 0000000000 1
21 1 1E6A80-61580  UFODO0000O0 1
22 1 1E9110-79070  0000(0-00000 1
23 1 1E6A80-81301  0000(OO0 1
24 1 1E6A80-81450  000(000000 ST 2
25 1 1E6102-84970 0000000000 140 1
26 1 22137-080000 0000O0(OOOD 8 1
27 1 22252-000370  000C(O0 37 1
28 1 24351-190220 00000(1A19022 2
29 1 26013-080252 [0O0O(OOO 8X25 5
30 1 26013-100252  0000(000 10X25 2
31 1 26014-060162 0000(O0+000 6X16 2
32 1 26014-060162 0000(O0+000 6X16 2
33 1 26014-080162  0000(O0+000 8X16 1
34 1 26014-080202 0000(OO+000 8X20 1
35 1 26023-040162  0000000(O0+000 MAX16 4
1 4
1 3
1 1

26356-120002

uooo(ao m12

N:IB 5 #1. QB 25 #1. RIB *25 #, S 85 &, WaB, ZELE, FeyhE# KERZEE
Copyright (C) 2016 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M03520 TEFTER(2)

OCNP6-M03520 Fig.45

Fig45. RT7F7)>2T(2) gggznsm-swrz,loo gz
©)= M=
No. 0000 OOOO oooo oo I R
A (B () O () A
1 1 1F4110-16050 000(9.2X13.8X9 1
2 1 1E8490-54560 0000000 8-16(UU 1
3 1 1A1140-58050  000000(00000 1
4 1 1E8665-61160 0000000(O00O0 4.0 1
5 1 1E8665-61180-1 0000000-0 A 1
6 1 1E6A80-61190 000000000 1
7 1 1E8665-61202 [000(000000 OO 1
8 1 1E8665-61230 0000000(OOOC 4.0 1
9 1 1E6A80-61241  00000(000 1
10 1 1E8665-61261 000(OCC 1
11 1 1E6A80-61350 000 22TCMP 1
12 1 1E6A80-61500 0000000000 CMP 1
13 1 1E6A80-61770 0000000000 1
14 1 1C6660-94100 00000(000 16 1
15 1 144220-99901  0000(6.5X16X1.6 1
16 1 22137-080000 00000(000C 8 1
17 1 22217-060000 00000000(6 1
18 1 22217-080000  00000000(8 1
19 1 22272-000060 OOOE(6 1
20 1 24104-062004 0000000(00-0 6200UU 4
21 1 24550-012150  000000000(12X15 1
22 1 26014-080252 DO00(O0+000 8X25 1
23 1 26052-080002 000(O00O0 8 1
24 1 26450-060162  600000000(M6X16 1
25 1 26717-080002 OOO(MS 1

N:IB 5 #1. QB 25 #1. RIB *25 #, S 85 &, WaB, ZELE, FeyhE# KERZEE
Copyright (C) 2016 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M03520  7E

Fig46. 4 K35 4(1)

178

R(2)

0CNP6-M03520 Fig.46

066-0068-104-00

(A)=DS1C-610R, 100 D)=
B)= (E)=
©)= (F)=

No LA HRES TR HE I R

(A B © O E ¢

1 1 1F4124-44410 Fa9% Wb (6X10 2

2 1 1A7347-51200 #Yy7° (*4) DTM 2

3 1 1E6A80-62070 7' 5k (H41 1

4 1 1E6A80-62230 #41 33600 -37- 1

5 1 1E6A85-62283 N A G 1

6 1 1E6A80-62303 #4 1 35470-LCMP 1

7 1 1E6A80-62550 7°5% 180 2

8 1 1E6A80-62560 U =5 4 T 1

9 1 1E6A80-62801 N RWAT-A 1

10 1 1E6A80-62820 N #WAT- B 1

1" 1 1E6A80-62840 N AWAT- C 1

12 1 1E6A80-62880 7' YL 1

13 1 1E6A80-62890 759 135 1

14 1 1E6C30-62901 AN = (44 35471 1

15 1 1E6A80-62920 Y- J6X4X155 1

16 1 1E6A80-62940 Y- 6X4X325 1

17 1 7E6A80-62950 #48 33500 -+h PL 993 1

19 1 1E6A80-69630 7" b=b (AMYF 16X22 1

20 1 1E6C35-89900 V7" 490 (USB 1

21 2 1E6C35-89910 Yy (USB 1

22 2 1E6C35-89920 Y7 1

23 1 1E6C30-97300 y=b (FHhhY 1

24 1 22217-050000 N B R G5 3

25 1 22217-050000 NEH 4G 2

26 1 22217-050000 NAH 4G 5

27 1 22857-500160 BYE U3V 3 (FA° BX16 5

28 1 22857-500160 BYE VY 3(FA° 5X16 3

29 1 22857-500160 BYE VY 3 (FA° BX16 2

30 1 26014-060162 F Wb (E7+0° % 6X16 4

31 1 26014-060162 Wb (EF+N % 6X16 5

32 1 26014-060162 Wb (EF+N % 6X16 3

33 1 26014-060162 Wb (EF+N 3 6X16 2

34 1 26014-080202 Wb (E5+1° % 8X20 4

N IBCRS#. QB H.

R:IB*ES#1.

S:IHSS . WM. Z:BELE.

Frey FE#, K ERER

Copyright (C) 2016 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M03520 TEFTER(2)

Figd?l. Y454 (2)

OCNP6-M03520 Fig.47

(A)=DS1C-610R,100 D)=
(B)= (B)=
(©)= (A=
No. 0000 DOOO 0ooo oo I R
A (B) () O (B ¢
1 1 1C7230-08400 00D0OO(1/0 3 1
2 1 172A64-17250 0000 CMP 1
3 1 1P211A-71850 000000000 1
4 1 1E6A80-81000 00000000(OD 1
5 1 1E6A80-81100  00000000(DOC 1
6 1 1E8540-82100  0000(OO00 28 1
7 2 1E8540-82210 00D(0OOD 1
8 1 1E8540-82120 0000(OOO0 3S 1
9 2 1E8540-82210  000(000D 1
10 1 1E9110-82400 000(00D00 1
11 1 26014-060162 0000(OD+000 6X16 6
12 1 26014-060162 0000(00+000 6X16 1
13 1 26023-050252 000000D(O0+000 M5X25 1
14 1 1C7230-08450 000000(I/00-000 1 2

"E

(WEHavrE—5

COMETIE, BRI XISHEFEA

AN VERDEFRAE L ybShEERBAIV -5 TRBBANET
(Q#ERBRI —5 X .

AN N VBB DFREEL YRGS, AV N(UNIEEEITHEBILEEA
WY RERNEICTIVNIVEROFERE YR, TS

N:IB 5 #1. QB 25 #1. RIB *25 #, S 85 &, WaB, ZELE, FeyhE# KERZEE
Copyright (C) 2016 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M03520 FEFTER(2) OCNP6-M03520 Fig.48

F|g48 7 (] s/ I" - EA EA)=DS1C—610R, 100 ED)=
. B)= B)=
©= )=
No. LAL  HEES AT HE I R
W ® © O 6 @
1 1 1E6A80-61090 N-FATHI{% 1
2 1 1E6C30-61200 N4k (4-5 5 1
3 1 1E6C30-61260 - (77999 R 1
4 1 1E6C30-61270  #n - (A77U0° L i
5 1 1E6AB0-61280  AFFPUYY AN ¥4 1
6 1 1E8665-64280 7" yva (8X10X6 1
7 1 1E8970-76100 Ja"yh (29919 6 B 2
8 1 1K1191-82700 ¥ 437" L4 ONP (43~ 1 1
9 1 26014-060162 & Wb (E5+N" % 6X16 2
10 1 26014-060162 AW (E5+0" % 6X16 4
1" 1 26589-060162 NAYN Y (+7F M6 2
12 1 26589-060162 N YN (+7F M6 3
13 1 1E6C30-82800 T 4R7" LA CMP (#-t" 2 1 2
14 1 198200-63620 97" (K Wb 6 4

066-0068-105-00

25

MEFIFO—F

COEETIE, BEIXIFHEEEA
aAVNAVERDERMNEL YRS ERHIERBRIV MO —STRBENEY
R PINHEE L ok LN, o AR B E A
MRS 3 N I VLGNS, AVNAUMNIEREIC g +o— g e g +o— g e— s . o - ks
T REHFNEICTIVNAIUERDOERE Y M BTSN NDBSSS#. QI IBSS#H. RIBSESSH. SIIBSSH. WiBmm, Z:FElk. Fitvy bE#E, KAKES

Copyright (C) 2016 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M03520 FE{TER(2) OCNP6-M03520  Fig.49

Fig49. JL—%184E (hyzPote-e10R100 o
©)= (A=
No 0ooo gooo oooao oo I R

@ B € O E @

1 1 1E4890-13210 (0000OOO(1.2X53X11.2 1
2 1 IN3290-34191 [0O0-0000-0000C0C0 (ZC) 1
3 1 1E8940-63503 00000CMP(OO0COO 1
4 1 1E6A80-63550 (00000000000 CMP 1
5 1 1E6A80-63600  00000COOOOOO 1
6 1 1E6A80-63703 00000000 1
7 1 1E6A80-63770 0000000 1
8 1 1E6A80-63800 [O0O000O- 1
9 1 1E8540-63970-1 000(0000 1
10 1 1E8770-81320 (0000(0OOOO R 1
11 1 22117-080000 00000(OOC 8 1
12 1 22117-100000 00000¢000 10 2
13 1 22272-000120 (OOOE(12 1
14 1 22272-000150 OOOE(15 1
15 1 22417-200160 00000(2.0X16 1
16 1 22417-200160 0OO0O(2.0X16 2
17 1 22550-050300 0O- 5X30 1
18 1 24550-015150 (000000000(15X15 2
19 1 24550-020250 (0O0000000(20X25 2
20 1 26014-080162 0OOO(OO+000 8X16 2

1 2

26022-050122  0000000(000 5X12

N:IB 5 #1. QB 25 #1. RIB *25 #, S 85 &, WaB, ZELE, FeyhE# KERZEE
Copyright (C) 2016 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M03520 TEFTER(2)

Fig.50. & ERME

O0CNP6-M03520 Fig.50

(A)=DS1C-610R,100 D)=
(B)= (B)=
(©)= (A=

No. 0000 DOOO 0ooo 0o I R

A (B) () O (B ¢

1 1 1C6281-52320 00000000(00000 8 1

2 1 1E6A80-63750 NODOOOODOO A 2

3 1 1E6A80-63850 NODOOOODOO B 2

4 1 1E6A80-64000 0000OO0DOD CMP 1

5 1 1E6A80-64050 000000000 1

6 1 1E8050-64222  0000(O00000 25 1

7 1 1E8050-64230 0000000(DD 62X16 2

8 1 1E8050-64250 00000(0O00000 65 1

9 1 1F9430-64300  000(25.5X68X1 K 1

10 1 1E6AB0-64512 00D(OOOD B 1

11 1 1E6AB0-64523 [00D(O0OD A 1

12 1 1E8230-64560  00000(0000 1

13 1 1E6AB0-64581 ODOCMP(20 1

14 1 1E8230-64600 0000000(0O000D 1

15 1 1E9430-64800  00000(000000 65 2

16 1 1E6C30-81400 000(00D000 2

17 1 22137-080000 00000(0OO0 8 3

18 1 22351-030025  0000000000(3.0AX25 1

19 1 22417-200160 00000(2.0X16 2

20 1 24104-060004 0000000(00-0 6000UU 2

21 1 24351-190140 00000(1A19014 2

22 1 24550-015150 000000000(15X15 2

23 1 26013-060162 0000(O00 6X16 2

24 1 26013-060202 0000(000 6X20 2

25 1 26013-060252 0000(O00 6X25 2

26 1 26023-040162 0000000(DO+O00 MAX16 4

27 1 26116-060162 000D(6X16 1

28 1 26717-060002 O0O(M6 1

29 1 26717-080002 00O(M8 2

30 1 26737-160002  000(00 M16 1

31 1 26777-160002 00000CO0 M16 1

N:IB 5 #1. QB 25 #1. RIB *25 #, S 85 &, WaB, ZELE, FeyhE# KERZEE
Copyright (C) 2016 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M03520 TEFTER(2)

Fig51. BIZREME (1)

OCNP6-M03520 Fig.51

(A)=DS1C-610R,100 D)=
(B)= (B)=
(©)= (A=

No. 0000 DOOO 0ooo 0o I R

A (B) () O (B ¢

1 1 1E6A80-64200 00D0000DOOD 1

2 1 1E6A80-64250 00000000 2

3 1 1E6A80-64301  000(00000000 1

4 1 1E6A80-64350 000000000 45U 1

5 1 1E9111-64350 000000(00000000 1

6 1 1E6A80-64370 0000 549.5 1

7 1 1E6A80-64400  000DOOOOD 1

8 1 1E6A80-64451  00000000000000 1

9 1 1E6A80-81500  000(000000 1

10 1 22117-100000 00000(0O0 10 2

11 1 22242-000150 000C(ODD 15 2

12 1 22417-200160 00000(2.0X16 2

13 1 22550-050200 O- 5X20 2

14 1 24550-015150 OO0O00DDO(15X15 2

15 1  24550-015150  000000000(15X15 2

16 1 26014-080162 OD00(OD+000 8X16 4

17 1 26014-080202 O000(O0+000 8X20 3

18 1 26023-040122  0000000(O0+000 M4X12 2

19 1 26366-060002 O000000D(MG 1

N:IB 5 #1. QB 25 #1. RIB *25 #, S 85 &, WaB, ZELE, FeyhE# KERZEE
Copyright (C) 2016 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M03520 TEFTER(2)

Fig.52. BIZREME(2)

®

mf%

Fig 51

No. 0000 oooao

oooad

O0CNP6-M03520 Fig.52

(A)=DS1C-610R, 100 (D)=
(B)= (B)=
©)= M=
od |

@ B € O E @

R

1E4760-43090
1E6460-63240
1E6740-64200

0ooo(ooo BL8D
0oo(s Looo
0000000 BL8DL

1E6A80-64390
26052-080002
26717-080002

o gabhiwNE
L = W [N

0000 10X447LR
ooo(ooooo 8
goo(vs

PN Rk R e

N:IB 5 #1. QB 25 #1. RIB *25 #, S 85 &, WaB, ZELE, FeyhE# KERZEE

Copyright (C) 2016 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M03520 FE{TER(2) OCNP6-M03520 Fig.53

Fie.53. 25 vFiRiE gggznsm-swmoo gz
©= M=
No. 0000 OO0OO oooo oo I R

@ B € O E @

1 1 1C7100-07411 0OOO(0OO0OCCC 1
2 1 1C6650-17290 [0OOOOO(M12X14 1
3 1 198200-27911 00O0(0O000 1
4 1 1E8050-63130  0O00000(1.6X9.4X25 1
5 1 1E6A40-65100 OOOOCMP(DKOCCOO 1
6 1 1E6A40-65150 00000(000C0 1
7 1 22272-000120 OOOE(12 1
8 1 24190-120002 00-000-0(3/8 1
9 1 24550-015100 000000000(15X10 2
10 1 26014-060162 OO0O(OO+000 6X16 2
11 1 26367-080002 00000000(MS 2

N:IB 5 #1. QB 25 #1. RIB *25 #, S 85 &, WaB, ZELE, FeyhE# KERZEE
Copyright (C) 2016 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M03520 FEFTER(2) 0CNP6-M03520 Fig.54

F|g54 ;’mE/ {)L 7‘ EA):DS1C—610R, 100 ED)=
B)= B)=
©= =

No 21 HaEs BB HE I R

W ® © O & @

1 1 1683L1-00050 N V7" (CV7-CGU-2 1
2 1 124240-01883 B Ry b (B4 928 v7° 1
3 1 187A05-56650 VK G1/4-M14 1
4 2 24311-000110 0y (1AP11.0 1
5 1 187A15-56660 IyF G1/2-16 CMP 1
6 1 1E6A80-66050 $9535735° 1
1 1 1E6681-66370 AbL=FCMP 1
8 1 1E8720-66450 2494 (61/2-1/2 1
9 1 1E8720-66461 IV (90° R1/4-M14 1
10 1 1E6A80-66540 N7 MY RU 2
11 1 1E6A80-66920 i v7" CMP (4 1
12 1 1E6A80-66970 N-$ART- 1
13 1 172141-76181 2445 CMP (02FF 1
14 2 41851-000110 0y 1
15 1 172142-76181 ¥ 3} CMP 1
TO_ENGINE 16 2 24315-000140 0Yvy" (1BP14.0 1
17 1 172157-76300 Ik CMP 1
18 2 172157-76310 I 1
19 2 24315-000180 0Yv%" (1BP18.0 1
20 1 22217-060000 N4 4 (6 3
21 1 23393-020000 ¥ 3V (90RGI-1/4 1
22 1 23875-020000 #7730 (RO2 1
23 1 24311-000200 0Yv%" (1AP20.0 1
24 1 26013-080252 Wb (N % 8X25 2
25 1 26014-080202 Wb (E7+1" % 8X20 2
26 1 26014-080202 Wb (E7+1" % 8X20 1
21 1 26014-080202 Wb (E7+0 48X20 4
28 1 26051-080002 M (N % 8 2
29 1 26116-060504 " Wb (6X50 3
30 1 26216-080202 HIIIH I (8X20 2
31 1 26367-080002 YN YETIE (M8 2
32 1 26367-080002 YN T (M8 1

066-0068-106-00

NDIBSS#. Q:IBESS#H. RUBIESH. SIIBSSH. WEm. Z:BElk. Pty bE#, K ERES
Copyright (C) 2016 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M03520 TEFTER(2)

OCNP6-M03520 Fig.55
Fig55. BRE (H92 5847 —2R) @sceRI0 O
©)= (A=
No. (0000 good oood oo I R

A ® € O E ©

1 1E6A80-66801 000000000 C
1 1E6150-83910 00000 195
3 1 26014-080202 00O00(00+000 8X20

N -
AR R

>)

Y=

N:IB 5 #1. QB 25 #1. RIB *25 #, S 85 &, WaB, ZELE, FeyhE# KERZEE
Copyright (C) 2016 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M03520 FE{TER(2) OCNP6-M03520 Fig.56

Fig.56. B2& (HST) glé\gzDsm—GlOR,lOO %i
(©)= (M=
No. 0000 OOOO oooo 0o I R

@ B € O E @

1 1 1E6C30-66000 0OO(0OO0 21 1
2 1 1E6A80-66040 0000000 10-60 2
3 1 1E6A80-66141 0000 16-16-19 1
4 1 1E8540-66140 [0000(0O00O0 G3/4-20 1
5 1 1E6A80-66201 0000-0 08-310 1
6 1 1E6A80-66210 00000000 1
7 1 1E6A80-66220 [OO000-0 12-750 1
8 1 1E6A80-66231 [OO00-0 08-400 1
9 1 1E6A80-66240 [00O000-0 12-1050 1
10 1 1E6A80-66251 0000 R1/2-16-19 1
11 1 1E6B90-66250 OOOOCMP 1
12 2 1A7180-48210 00O0000OCMP 1
13 2 1E6B90-66260  OOOOCMP 1
14 1 1E6A80-66280 0000000 10-280 1
15 1 1E6A80-66290 000000 R3/4-17 1
16 1 1E3230-66450 00000 G3/8 1
17 1 1E8540-66770 0OO(8X12X8 2
18 1 1E8940-66890 000(G1/2-3/8-1/2 1
19 1 172524-76800 2NDOO-0 CMP 1
20 2 172524-76810 00O00O(0OOOC 1
21 2 172524-76820 000000 1
22 2 172524-76830  0000000(0COOO 1
23 2 172524-76840 0-0(0000000 1
24 2 22252-000220 000C(O0 22 1
25 1 172141-76900 0000 CMP 2
26 2 24315-000180 0O000O(1BP18.0 2
27 1 172141-76900 0000 CMP 1
28 2 24315-000180 0COOOC(1BP18.0 1
29 1 23000-025000 O-000000(25 4
30 1 23000-028000 0-000000(28 2
31 1 23000-028000 O-000000(28 2
32 1 23000-028000 O-000000(28 2
33 1 26014-080202 0000(00+000 8X20 1
34 1 26014-080202 OOOO(OO+000 8X20 1
35 1 26014-080202 0OOO(OO+000 8X20 4
36 1 26014-080202 0000(00+000 8X20 4
37 1 29311-124000 000000(12.0X4 2
38 1 29311-252000 000000(25.0X2 2

N:IB 5 #1. QB 25 #1. RIB *25 #, S 85 &, WaB, ZELE, FeyhE# KERZEE
Copyright (C) 2016 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M03520 FE{TER(2) OCNP6-M03520 Fig.57

Fig.57. B2& (1) (A)=DS1C-610,100 o=
(8)= (E)=
(©)= (F)=

No. 0000 O0OOO oooo oo I R

A ® € O E ©

1E6A80-66480 000000 04-290
1E6A80-66610 000000 06-2000
1E8940-66730  000(000 04-540

1E6A80-66851  000000OOCU CMP
1E8720-66180  00000(OOCOD 8X2
1E6A80-66391  0000-0 04-160

1E6A80-66860 00000000 1
1E6A80-66880 00000000 2
1E6150-83910 00000 195

oo NoAlwN R
PORNNDNNRER R R
NERE RNNRR R Ee

Fig.82

N:IB 5 #1. QB 25 #1. RIB *25 #, S 85 &, WaB, ZELE, FeyhE# KERZEE
Copyright (C) 2016 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M03520 FEFTER(2) 0CNP6-M03520 Fig.58

Fig.58. BEL& (2) (\)=DSTC-610R, 100 D)=

®)= ®)=
©= )=
Fig.54 25 No.  LAL  HMEES HEEH 0E I R
DRONCNONGG)
1 1 1A8066-31300 245 (hyay 1
2 2 1A8066-31310 AYL CMP 1
3 2 1E6A80-66080 A-+Y9y" CMP 1
4 1 1A6380-48831 Wk CMP (G3/4 1
5 1 1E6A80-66040 F buii-2 10-60 2
6 1 1E6A80-66100 $hy3Aun 47° 1
7 1 1E9265-66120 #-2 (10X930 1
8 1 1E6B90-66201 IMh (G3/4-26 1
9 1 1E6A80-66280 F Lu-210-280 1
10 1 1E6A80-66430 F Luk-2 10-1370 1
1 1 1E6A80-66460 F buk-2 16-230 1
12 1 1E6A80-66470 F Lbuk-2 16-410 1
13 1 1E6A80-66550 HMWh-3n" 47" 1
14 1 1E6A80-66631 Moo 477 U 1
15 1 1E6A80-66660 & 99" vy-130X130 1
16 1 1E8600-66700 5= (H4W 1
17 1 1E6A80-66950-1 Mavh 4 B 1
18 1 23000-025000 f-29997° (25 4
19 1 23000-028000 f-2997° (28 6
20 1 23000-035000 f=2997° (35 1
21 1 23000-035000 f-29197" (35 4
23 1 26014-060162 K Wb (E5+0" % 6X16 2
24 1 26014-080202 £ Wb (E5+0" % 8X20 2
25 1 26014-080202 K Wb (EF+0" % 8X20 2
26 1 26014-080202 K Wb (EF+0" % 8X20 2
27 1 26014-080202 Wb (E7+n £8X20 2
28 1 26014-100252 K WE (EF+N % 10X25 2
29 1 29311-252000 h7aryb (25. 0X2 2

066-0068-107-00

NDIBSS#. Q:IBESS#H. RUBIESH. SIIBSSH. WEm. Z:BElk. Pty bE#, K ERES
Copyright (C) 2016 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M03520 FEFTER(2) 0CNP6-M03520 Fig.59

Fig_59_ @Ej]jzf_‘-'l\ (A)=DS1C-610R, 100 D)=
B)= (E)=
= (F)=

No. 2% BaRES ETER = I R
(A B © O E ¢
1 1 1E6A80-67490 PN 9YFURL L ASSY 1
2 2 1E6A80-67501 PN YTV LA 1
3 2 1E6A80-67510 ML 9TALB 1
4 2 26013-120352 A Wb (V% 12X35 4
5 1 154775100R A4 EHYOFUALIAS R 1
8 2 1E8940-67620 £ v (15X59 1
9 2 22351-050032 A7°Yv5 £ Y (5. 0AX32 1
10 1 158271000M ¥ ISy RCP 1
11 1 1E8940-67630 & Wb (374 M14X35 1
12 1 1E6AB0-67700 B 9T 1
13 1 1E6C30-67710 - (3 h 1
14 1 1E8080-67910 Wb (14X40 11T 3
15 1 1E8970-76100 A" yb (3911968 4
16 1 1E6A80-81500 4 (F 793 1
17 1 1E6150-83910 N b 195 2
18 1 1E6AB0-91930 # 7v¥37-480 1
19 1 22217-140000 NN R (14 3
20 1 ONB6 HYR=ZwFIL B M6 1
21 1 24761-060000 5 -2297° ) (MT6X1 1
22 1 26013-120402 Wb (N % 12X40 2
23 1 26013-120602 b (N % 12X60 1
24 1 26014-060162 bk (E5+1° % 6X16 2
25 1 26023-040102 A 2% (E3+1° % MAX10 2
26 1 26367-060002 YN Y+ (M6 1
27 1 1591301004 HA— 1
28 1 BSPZ08016 aAHLSWYFRILE 7 M8x16 1
29 1 WRAOS ESHHR M8 1
30 1 ONA6 SJYR=v T A M6 1

066-0068-108-00

NDIBSS#. Q:IBESS#H. RUBIESH. SIIBSSH. WEm. Z:BElk. Pty bE#, K ERES
Copyright (C) 2016 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M03520 FE{TER(2) OCNP6-M03520  Fig.60

Fig60. 277 (1) (oo ®-
©:= ()=
No. D0 OOOO oDooo 0O IR

A ® € O E ©

1C6360-65700  00000000(COOOO 10
1E6A80-68450  00OOOOOO
1E6A80-68700 000000

1E6A80-68760  0O0000COOOOOCO
22137-100000 00000(OOCO 10

ablwNeE
[ [ =
NG

N:IB 5 #1. QB 25 #1. RIB *25 #, S 85 &, WaB, ZELE, FeyhE# KERZEE
Copyright (C) 2016 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



Fig.61. 27w 7(2)

No LA BaES I He ]
1 1 1E8540-66770 h3- (8X12X8 2
2 1 1E6A80-68401 - (27977 1
3 1 1E6A80-68480 ATYT BN -RT- 1
4 1 1E9420-81810 797" (#4F 31 4.0 1
5 2 1A7890-53820 7 vkl (12V/30 1
6 2 1E9420-81840 Nty 4.0 1
1 1 22157-080000 a5 4w 8 2
8 1 26013-080252 Wb (N % 8X25 2
9 1 26014-080202 b (E7+1" 4 8X20 4
10 1 29311-124000 by mryh (12.0X4 2
11 1 1556490000 Hi— 1
12 1 BSZ08020 JAEARILE 7 M8X20 1
13 1 WSA08 NREFHR 339 M8 1
14 1 WRAO8 ESHHR M8 1




OCNP6-M03520 TEFTER(2)

O0CNP6-M03520 Fig.62

Fig.62. 7O7hk (&) ggginsm-smrz,loo %i
©)= (A=
No. 0000 OOOO oooo 00 I R
A (B (©) O (E ¢

1 1 1E8946-67990 O0OO(M12X95.7 2
2 1 1E6A85-68000  COOO000OOOD 2
3 1 1E6A85-68040 [D0- 16X22X50 2
4 1 1E8385-68280-1 00000000000 2
5 1 1E8385-68561 000(00000 00000 2
6 1 22217-120000 00000000(12 2
7 1 26717-120002 O00(M12 2

N:IB 5 #1. QB 25 #1. RIB *25 #, S 85 &, WaB, ZELE, FeyhE# KERZEE
Copyright (C) 2016 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M03520 FE{TER(2) OCNP6-M03520 Fig.63

Fig.63. 707 [51E (1) (Qsic-s1oR.100 B
©)= (A=
No. 0ooo gooo oooao oo I R

A ® € O E ©

1E8940-68110  000(00DDCOOD A
1E8385-68550  000(00O0C 0OOO
1E8385-68570  O00(15X22X46

22137-140000 00000(0OCO 14
22217-140000 0000000D(14
22351-100020  0000000000(10.0AX20

26014-100252  0000(0O+000 10X25
26116-140752  0000(14X75
26717-140002  000(M14

oo NoAlwN R
L N I e [ S =Y
NN O NN NN

N:IB 5 #1. QB 25 #1. RIB *25 #, S 85 &, WaB, ZELE, FeyhE# KERZEE
Copyright (C) 2016 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M03520 FE{TER(2) OCNP6-M03520 Fig.64

Fig64. JOF7H—F> (gypstc-610m.100 i
©)= (A=
No. 0ooo gooo oooao oo I R

A ® € O E ©

1E8940-68090 [00000(ODD 115X485
1E8940-68130  000(0O0OO-
1E9000-68150  000(00000

22372-100000 00000000(JASO 10
22417-160200 00000(1.6X20
22417-160200  00000(1.6X20

22487-100200 0000OCOO(CH10X20
26014-100252  0000(0O+000 10X25

o ~Noohs|lwN e
PRl RrRk PR
NERENNR(R PR

N:IB 5 #1. QB 25 #1. RIB *25 #, S 85 &, WaB, ZELE, FeyhE# KERZEE
Copyright (C) 2016 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M03520 FE{TER(2) OCNP6-M03520 Fig.65

Fig.65. X7V (EE) (hyzPote-e10R100 &
©)= (A=
No 0ooo gooo oooao oo I R

A ® € O E ©

1E6570-29252  0000000(16X97.6
1F4124-44410 0000000(6X10
1E6A80-68151  00000CMP(OOOO0 00

1E6A80-68201  0OOOOCMP(OOOCO 0O
7E6A80-68230 0000000 PL 00O
1E6A80-68252 00000000000

22117-100000 0OOOOCOOC 10
22137-120000 0O000(OOOC 12
22417-200160 00000(2.0X16

22417-250250 00000(2.5X25
26014-080202  0O00(CO+000 8X20
26014-100252  0000(00+000 10X25

e e
SEBlooNoor|jwer
PRrRrPRPRPRPRIRPRPRRPERER
NNRNNNNRRRR PR

oA D

1
))

¢

N:IB 5 #1. QB 25 #1. RIB *25 #, S 85 &, WaB, ZELE, FeyhE# KERZEE
Copyright (C) 2016 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M03520 FE{TER(2) OCNP6-M03520 Fig.66

Fig.66. ~—k gggzDsm-st,loo %z
(©)= (R=
No. 0000 oooao oooao oo I R

AW B € O E @

1E6680-38480  00000(5
1A7781-63120 0O-0 CMP
1K1194-69030  000(00C0

26014-080202  0OO00(OO+000 8X20
26014-080202  0OO00(OO+000 8X20

ablwNeE
[ [ =
NN[R RN

N:IB 5 #1. QB 25 #1. RIB *25 #, S 85 &, WaB, ZELE, FeyhE# KERZEE
Copyright (C) 2016 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M03520 TEFTER(2)

O0CNP6-M03520 Fig.67

Fig67. —hFILE (MDSICEIRI0 O
©)= (R=
No 0ooo good oood oo I R
A (B) () O (B ¢
1 1 1E6680-38480 0CO00O(S 2
2 1 1E6681-45140 [0O00O0(3.5 2
3 1 1E6C30-68340 [0O0(OOO 1
4 1 1E9000-68450 DOOOOCMP(OOOOD 1
5 1 1E6A80-68502 [(O00OCMP(OO 1
6 1 1E8940-68750 00000(0000 160 1
7 1 1E8940-68760 [CO000(160 1
8 1 1E9575-68770 DO0000ODOO(OOO 1
9 1 1E6B90-68800 0000OCMP(OOOO 1
10 1 1E6C30-68880 OOOOOO(R 1
11 1 1E6C30-68890 0OO0OOOO(L 1
12 1 1E8941-68901 OOOCMP(OCOOO 1
13 1 1E8941-69900 OOOOO(OOO 1
14 1 1E8940-69990 [0OOO(OO 2
15 1 22217-100000 [00000000(10 4
16 1 22417-200250 [0OO00O0(2.0X25 1
17 1 22487-080900 0O0000O0D(H8X90 1
18 1 26014-080162 0000(0CO+000 8X16 4
19 1 26014-080202 0OOO(OO+000 8X20 9
20 1 26014-080202 0O0O(OO+000 8X20 2
21 1 26014-080202 0O00(OO+000 8X20 2
22 1 26367-080002 000000CO(M8 1
23 1 26717-080002 DCOO(M8 4
24 1 26737-100002 000(OO M10 2
25 1 26737-100002 DCOO(CC mM10 2

N:IB 5 #1. QB 25 #1. RIB *25 #, S 85 &, WaB, ZELE, FeyhE# KERZEE
Copyright (C) 2016 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M03520 FE{TER(2) OCNP6-M03520 Fig.68

. \:b =| - =
Fig.68. Z7AO7HEE(T) gggznsm 610R, 100 g:
©)= (A=
No. 0000 ODOOO oooo 0o I R
A (B (©) O (E ¢
1 1 1E6A80-62200 000DOOD 1
2 1 26014-080202 0OOO(OO+000 8X20 3

N:IB 5 #1. QB 25 #1. RIB *25 #, S 85 &, WaB, ZELE, FeyhE# KERZEE
Copyright (C) 2016 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M03520 FE{TER(2) OCNP6-M03520  Fig.69

. o, (A)=DS1C-610R,100 (D)=
Fig.69. 77> —)L ()= (E)=
(©)= (M=

No. D000 DOOO oooo oo I R

@ B € O E @

1 1 1E8450-04120 [0OO(5X10X110 1
2 1 1E6C30-69800  0OOOOOOCA 1
3 1 1E6C30-69810 00O00000(B 1
4 1 1E6C30-69820  0O00OO0O(C 1
5 1 1E6A80-69830 00000000 D 1
6 1 1E6C30-69840 00O00000(D 1
7 1 1E6A80-69851 (0000000 F 1
8 1 1E6A80-69862 [OO0OOOOOO G 3
9 1 1E6C30-69860 0000(000 OO0 1
10 1 1E6A80-69870 00000000 H 1
11 1 1E6A80-69880 00000000 1 1
12 1 1E6A80-69900 00000000 J 1
13 1 1E6A80-69910 00000000 K 1
14 1 1E6A80-69920 00000000 L 1
15 1 1E6A80-69950 000 5X7X770 1
16 1 1E6722-95220 [00000C0(0OCC 30 1
17 1 26014-060162 00O00(O0+000 6X16 3
18 1 26014-080202 0000(OO0+000 8X%20 2

N:IB 5 #1. QB 25 #1. RIB *25 #, S 85 &, WaB, ZELE, FeyhE# KERZEE
Copyright (C) 2016 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP6-M03520 Fig.70

OCNP6-M03520 TEFTER(3)

D
(®)
@

DS1C-610R,100

(D)
(B)
©

vry—rIb—A4

Fig.70.

od

A ® € O E ©

oooad

oooo oooao

No.

J0oocMP(0O00 PL
0000(00+000 10X25

0000008000

7E6C30-71004
1E6A85-71051
26014-100252

1
1
1

N:IB 5 #1. QB 25 #1. RIB *25 #, S 85 &, WaB, ZELE, FeyhE# KERZEE

Copyright (C) 2016 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M03520 FEFTER(3) O0CNP6-M03520 Fig.71

Fig.71. 3> kE—IL (S v —) Egiznsm—moamo g:
©)= )=
No 9 HRES EifREA HE I R
DRONCNONGG)
i 1 18510000040 Foawidk 1
2 116720007150 44 (' 1-4 1. 14K i
3 1 {E8060-39950 & Lb (J33U% 6XI5 1
1 T 1E470151110 %197 (PTOV ) 1
5 1| 1EGAS5-71580 7 ¥ A Ri- NP i
6 1 IKI194-71610 27~ (ayhn-5 i
7 T 1KI191-80100  ayba-hazsh (A)H) 1 T
8 1 1K1191-80200  ayhm-pacyh (Y99I 1 i
9 1 1K1191-80300  avhm-payh (y9397H 1 i
10 1 1KI191-80400  avha-hazyh (5 yavz i i
11 1KI191-80500  aybm-hacsk (5 92974 1 1
12 1 1EGAS0-80600  ayhm-hacyh (SOL 1 1
13 1 1E6AB0-80700  auta-hazyh (PSV i i
14 1 1E6820-81300  7°# - (W' 1
15 1 1E8540-82060 /7' (16 1
16 1 1E9256-82600  YL- (ISO 20A ]
17 1 1KI191-84500 4R (b= !
_ _ 18 2 1E8665-83160  t1-x' (3= 10A 2
mﬁ;‘:‘ ﬁ“mz“; 19 2 16610284970  04thn ok 140 i
20 1 1E6102-84970  D4vhan vk 140 !
21 1 26014-060162 & Wb (E5+n°% 6X16 1
22 1 26014060202 & Wk (541 % 6X20 2
23 1 26014-060202 & Wb (E5+n % 6X20 2
24 1 26014-060202 A Wb (E5+N % 6X20 2
25 1 26014060552 & Wb (E5+n 4 6X55 2
26 1 26014-060552 & Wb (E5+n"4 6X55 2
27 1 26014-060552 & Wb (E5+n"4 6X55 2
28 1 26014060552 & Wb (E5+1 % 6X55 2
29 1 NSPos AHERTYLTF Y R M8 2
30 1 26014-080252 & Wb (E5+n" 4 8X25 2
31 1 26014080252 K Wb (E5+n % 8X25 2
32 1 26014-100302 & Wk (£5+ 4 10X30 2
33 1 26023-050252  +n 3 (E5+n ANBX25 !
34 1 10720008250  TuhA-3 (4 X £ T )
35 1 1A8280-50900  IuMA-hazyh (aPYH-E R ! 2
3 1 1EGAS0-80650  auhm-hazyh (SOL #-E R ! 2
37 1 1EGAS0-80750  auhA-hazyr (PSV #-E R i 2
38 1 BSZ08020 SHERLE 7 M8x20 2

066-0068-109-00

£33

MEHIVFO—F

COBRTIE, BREXFTEE LA

aVNAVBEREDERNELL VSN zHARIVIO—5T, KBFBENET

(@A tO—3 . ‘
FMFRICaVNAVEFOFEHREEL EYRLENE, AV NAIUNEREITEBLER A -
9 RERNEICCEROFERE Y MR, T TS0 NDBSS#. QB #H. RIBESH. SIESSH. WEm. ZiFEk, Frey bEER, KCEKEE
Copyright (C) 2016 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.




O0CNP6-M03520 Fig.72

D
(®)
@

DS1C-610R,100

(D)
(B)
©

od

A ® € O E ©

oooad

oooo oooao

No.

0000(M10X55 10.9

000D(12X28X4.5
000o0(oood

1E6690-35500
1E8945-72200

1
1

N|jo M ™

0ooooooocio
0ooooooo(i2
0000(12x120

1E8940-72420
22217-100000
22217-120000
26116-121202

1
1
1
1

ZEElE, FyhE#EE KEHRESE

NI =5 #, QB =25 #. RIB =25 #. S:IE 25 #. WaEmn,

Copyright (C) 2016 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.

~EE

~

P

-
~
~

OCNP6-M03520 TEFTER(3)

Fig.72.

<>
/e

e
e

Fig. 18



OCNP6-M03520 FE{TER(3) OCNP6-M03520 Fig.73

: S — (A)=DSIC-610R, 100 (D)=
Fig.73. b2vo7L—L - -
(©)= (F)=
No. D000 DOOO oooo 0O I R
A (B (©) () () (F)
1 1 1E6A80-73210 0OOOOOOD L(U 1
2 1 1E6A80-73240 [DODOOOON R(U 1

N:IB 5 #1. QB 25 #1. RIB *25 #, S 85 &, WaB, ZELE, FeyhE# KERZEE
Copyright (C) 2016 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M03520 TEFTER(3)

OCNP6-M03520 Fig.74

Fig.74. 7,{ |;‘5 gggzDsm-st,loo %z
©)= (M=
No oooo ooood oooad oo I R
A B () DO () (A

4 1 1 1E8680-73020-1 00000000000 12 2
2 1 1E6A80-73100 00000000COM12X55 4
3 1 1E8540-73111-1 00-(0000CO 2
4 1 1E8540-73120 0DO00(0ODOO 2
5 1 1E8235-73330 [0O0(8X12X4 2
6 1 1E6A80-73840 (0000 L ASSY 1
7 2 1E8555-55440 (000000 6207RSH2 2
8 2 1E8680-71900 DO0O(CODOO 1
9 2 1E8680-71910 000(60X72X19.6 1
10 2 1E8680-71920 [COO(OOD 28X45X17 2
11 2 1E6A80-73000 00000000 L 1
12 2 1E8680-73010 0000(00000O 86 2
13 2 1E6680-73031 [0OO0O(45X72X12 2
14 2 1E8255-73040 [0O000(16.5X40X8 2
15 2 1E6A80-73090 00000 210 1
16 2 22217-160000 0O0000COCL6 2
17 2 22252-000721 pQOOc(oo 72 2
18 2 24321-000350 0O000O(1AG35.0 2
19 2 24761-060000 0OO0-000000CMTEXL 1
20 2 26737-160002 DOO(OD M16 2
21 1 1E6A80-73860 00000 R ASSY 1
22 2 1E8555-55440 (000000 6207RSH2 2
23 2 1E8680-71900 DO0O(CODOO 1
24 2 1E8680-71910 000(60X72X19.6 1
25 2 1E8680-71920 [OOO(OCOD 28X45X17 2
26 2 1E8680-73010 [COO00(0COOOO 86 2
27 2 1E6680-73031 000(45X72X12 2
28 2 1E8255-73040 [0000(16.5X40X8 2
29 2 1E6A80-73070 00000000 R 1
30 2 1E6A80-73090 00O00C 210 1
31 2 22217-160000 0O0000CO(L6 2
32 2 22252-000721 pQOOc(oo 72 2
33 2 24321-000350 0O0O0O(1AG35.0 2
34 2 24761-060000 DOO0-000000CMTEXL 1
35 2 26737-160002 0OO(OD M16 2
36 1 22217-120000 00000000(12 4
37 1 26014-080202 [CO0O(CO+O00 8X20 2
38 1 26677-160002 DOO(CCO OO 16 2
39 1 26717-120002 0OO(M12 4
40 1 26717-200002 COO(M20 4

N:IB 5 #1. QB 25 #1. RIB *25 #, S 85 &, WaB, ZELE, FeyhE# KERZEE
Copyright (C) 2016 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M03520 TEFTER(3)

OCNP6-M03520 Fig.75

Fig.75. FSwoO—5 gggznsm-eloR,loo gz
©)= (F=
No uooo oooao oooao oo I R
A B © O E @
1 1 1E6A80-73130 [0000CCOOOOOO 16 8
2 1 1E6A80-73870 000OOOO ASSY 8
3 2 1E6680-73031 [O00(45X72X12 8
4 2 1E6680-73040  OO000(35X45X17 8
5 2 1E6A80-73110 0000000 180 8
6 2 1E6A80-73120 0000000000 8
7 2 1E8210-73220 0O0O0(36X45X45.5 8
8 2 1E8540-73451 0000(0O0000O0 U 8
9 2 22252-000721 00O0C(OO 72 8
10 2 24101-062074 0000OOOCOO-O 6207 16
11 2 24761-060000 0OO0-0O0000(MTEX1 8
12 1 22217-160000 00000000(16 8
13 1 26737-160002 000(O0 M16 8

N:IB 5 #1. QB 25 #1. RIB *25 #, S 85 &, WaB, ZELE, FeyhE# KERZEE
Copyright (C) 2016 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M03520 FE{TER(3) OCNP6-M03520 Fig.76

Fig.76. A5+ — gggznsm-swmoo gz
©= M=
No. 0000 OO0OO oooo oo I R

®wW B € O E @

1 1 1E6A80-73130 (000000000000 16 4
2 1 1E6A80-73880 000000 ASSY 4
3 2 1E6A80-73151 000000000 4
4 2 1E6A80-73160 00000COOOOOO 4
5 2 1E6A80-73170  0000OCOOO 8
6 2 1E6A80-73180 000 160 16
7 2 1EG6A80-73190 000 256213 16
8 2 1E6A80-73200 0000000 4
9 2 1EB8940-73430 0000(14X32X6 16
10 2 1E8080-73780 000(0O0OO 50 8
11 2 22217-140000 00000000(14 16
12 2 22217-160000 00000000(16 4
13 2 22252-000621 OOOC(OO 62 16
14 2 24101-063054 [0O0OOOO(OO-D 6305 16
15 2 24550-035300 000000000(35X30 8
16 2 24761-060000 OO0-000000(MTEX1 12
17 2 26737-140002 0OO(OO M14 16
18 2 26737-160002 000(00 M16 4
19 1 22217-160000 0OO0OOOO(16 4
20 1 26737-160002 00000 M16 4

N:IB 5 #1. QB 25 #1. RIB *25 #, S 85 &, WaB, ZELE, FeyhE# KERZEE
Copyright (C) 2016 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M03520 FE{TER(3) OCNP6-M03520 Fig.77

Fig77. #O0—5HAK (pypsic-o1oR. 100 &
©)= (A=
No. 0ooo gooo oooao oo I R

A ® € © E ©

1 1E6A80-73140 0000OCOOO
1 22217-160000 0OO0OOOO(L6
3 1 26156-160552 0000(00 16X55

N =
0 00

N:IB 5 #1. QB 25 #1. RIB *25 #, S 85 &, WaB, ZELE, FeyhE# KERZEE
Copyright (C) 2016 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M03520 FE{TER(3) OCNP6-M03520 Fig.78

Fig78. 704 vk (hyzPote-e10R100 o
©)= (A=
No. 0ooo gooo oooao oo I R

A ® € O E ©

1E6C30-73350  0O0OOOOCMP
1E6A10-73400 0000000(90-8T/2
1E6C30-73410  000(000000C0

1E6A10-73420  0000(M14X30 10.9
22217-140000 0000000D(14
1E6740-73720-1 0000(24.5X50X8

26737-240002 000(OC M24
26777-240002  0O00OCOD M24

o ~Noohs|lwN e
[ = S O [ O Oy
NN
Mo RRI AN

Fig. 34

N:IB 5 #1. QB 25 #1. RIB *25 #, S 85 &, WaB, ZELE, FeyhE# KERZEE
Copyright (C) 2016 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M03520 TEFTER(3)

O0CNP6-M03520 Fig.79

Fig.79. ¥+¥)70—5 gggznsm-swrz,loo gz
©)= (M=
No. 0000 DOOOO oooo 0o I R
A B () DO () (A
1 1 1E6A80-73890 0000000 ASSY 4
2 2 1E6690-35500 0000(12X28X4.5 4
3 2 1E6460-73160 00000(SI 25X30X13 4
4 2 1E8940-73501  0O000(0O0CCOCC 4
5 2 1E8948-73500 000(20.3X25X3.6 4
6 2 1E8940-73510  000(000C0 135A 4
7 2 1E8940-73520 000(C0C0COD 1358 4
8 2 1E8941-73550 000(OOD DC4 305210 4
9 2 22252-000521 000C(OC 52 4
10 2 24512-053044 [0000000(O0-0 5304 8
11 2 24761-060000 OO0-0O000O(MTEXL 4
12 2 26013-080252 0000(C0OO0 8X25 12
13 2 26013-120252 0OO0D(D00 12X25 4
14 1 22137-100000 00000(0000 10 4
15 1 26014-100502 0000(D0+000 10X50 4
16 1 26717-100002 [OOO(M10 4

N:IB 5 #1. QB 25 #1. RIB *25 #, S 85 &, WaB, ZELE, FeyhE# KERZEE
Copyright (C) 2016 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M03520 FE{TER(3) OCNP6-M03520  Fig.80

Fig.80. y0—5 () DSLC-6108.100 -
(©)= (M=
No. 0000 oooo oooo oo

I R
A ® € O E ©
2

1 1 1E9441-73451  [00-0550X90X58JW

N:IB 5 #1. QB 25 #1. RIB *25 #, S 85 &, WaB, ZELE, FeyhE# KERZEE
Copyright (C) 2016 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M03520 TEFTER(3)

O0CNP6-M03520 Fig.81

Fig81. X424 (1) gggznsm-swrz,loo gz
©)= (A=
No. 0000 OOOO oooo 0o I R
A (B () O () A
1 1 1E6020-25340 OOO00(9X28X4.5 4
2 1 1A1470-60340 00000 8
3 1 1F8940-73280  000(0O00C 30 8
4 1 1E6A80-73530 [OOOOOOD 65 8
5 1 1E9575-73530 00000 11X65X3.2 4
6 1 1EGA80-73630 00000OOOOD FL 1
7 1 1E6A80-73640 000000OOO0 FR 1
8 1 1E6A80-73650 0000000OOD BL 1
9 1 1F6A80-73660 0000000000 BR 1
10 1 1E6A80-73670 00000DDOOD L 2
11 1 1E6A80-73680 O00000DDOOD R 2
12 1 1F6A80-73690 00000 80X6 4
13 1 1E6A80-73700 UFODDOOOOOD 2
14 1 1E6A80-73710 UFODDOOOOOOD (U 2
15 1 1E6A80-73751 00000DDOD B 4
16 1 1E6A80-73900 UFODOD 000 2
17 1 1E6A80-73920 O00(8X12X6.5 4
18 1 22217-160000 000000DD(16 8
19 1 22242-000651 000C(OOD 65 4
20 1 24550-020300 000000000(20X30 2
21 1 24550-020300 000000000(20X30 4
22 1 24550-030300 O000000000(30X30 4
23 1 24761-050000 000-000000(C OO0 2
24 1  24761-060000 000-000000(MTEXL 2
25 1 24761-060000 000-000000(MT6XL 4
26 1 26013-080302 0000(OO0 8X30 4
27 1  26013-100252 0000(O00 10X25 4
28 1 26013-100302 [CO00(0OOC 10X30 8
29 1 26156-160502 0000(00 16X50 8

N:IB 5 #1. QB 25 #1. RIB *25 #, S 85 &, WaB, ZELE, FeyhE# KERZEE
Copyright (C) 2016 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M03520 TEFTER(3)

O0CNP6-M03520 Fig.82

Fig.82. RA>% (2) gggznsm-swrz,loo gz
©)= (A=
No. 0000 OOOO oooo oo I R
A (B () O () A
1 1 1C7200-07050 000(0000 1
2 1 1E8940-66950 0000(OOOD 900 1/4 1
3 1 1E8380-73261  0000(0000 OO 1
4 1 1E8380-73261 0000(00O0 OO 1
5 1 1E8235-73330  OO0(8X12X4 8
6 1 1E8235-73330  OOD(8X12X4 2
7 1 1E8235-73351 OOO(OCD 6
8 1 1E6A80-73500 OOOOOOOOD A CMP 1
9 1 1E6A80-73500 000000000 A CMP 1
10 1 1E6A80-73541 UFODDOIND 40X65X153 1
11 1 1E6A80-73541 UFODDOIND 40X65X153 1
12 1 1F6A80-73581 [O000DDOOD FL CWP 1
13 1 1F6A80-73581 OOODDOOOD FL CWP 1
14 1 1E6A80-73601 OOOOOOOOD A 1
15 1 1E6A80-73601 00DDDOOOO A 1
16 1 1F8380-73740 000(0O0OOD 1
17 1 1F8380-73740 000(00000D 1
18 1 1F6A80-73770 000000 2
19 1 1E6A80-73801 [0ODO(DOD F 1
20 1 1E6A80-73801 O0000(OO0 F 1
21 1 1E8380-73910  [OOO(M24L 1
22 1 1E8380-73910 OO0(M24L 1
23 1 1E6A80-81500 000(COOOOC 1
24 1 1E6A80-81500  [000(0000OD 1
25 1 23393-020000 00OCO0(90RGI-1/4 1
26 1 23393-020000 000CO0(9ORGI-1/4 1
27 1 23393-020000 000000(90RGI-1/4 1
28 1 26014-080162 0OOOO(OO+000 8X16 8
29 1 26014-080162 0OOO(OO+000 8X16 2
30 1 26014-080202 0000(0O+000 8X20 2
31 1 26023-040102 000000D(OO+000 MAX10 2
32 1 26023-040102 0000000(OO+000 MAX10 2
33 1 26023-050302 0000000(CO+000 M5X30 2
34 1 26367-060002 00000000(MG 1
35 1 26367-060002 00000000(MG 1
36 1  26737-240002  000(OD M24 1
37 1 26737-240002 000(00 W24 1
38 1 26737-240002 000(00 W24 1
39 1 26737-240002  000(O0 M24 1

N:IB 5 #1. QB 25 #1. RIB *25 #, S 85 &, WaB, ZELE, FeyhE# KERZEE
Copyright (C) 2016 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M03520 FEFTER(3) OCNP6-M03520 Fig.83

Fig.83. 77 7L —L EgijDsm‘ﬁ‘OR"OO gf
©= )=
No. LAL  HRES BHLH e I R
W e 0 0 6 ©®
3
° 3 1 7TE6C30-74001 7L-LCMP (707 PL 1
2 1 1E6AB0-74202  Ja77L-L B 1
3 = 8 1 26014-080202 & Wb (E5+A % 8X20 4
il 9 1 26014-100202 & Wb (E5+°% 10X20 4
4 12 1 1556720004 HN—; Y L— 1
4 ’ 13 1 BZ06016 RILF 8. 8 M6X16 1
14 1 WS06 NRHFHR 2309 M6 1
> ' it
TTY
TM 12
13 .
9 éﬁ

066-0068-110-00

NDIBSS#. Q:IBESS#H. RUBIESH. SIIBSSH. WEm. Z:BElk. Pty bE#, K ERES
Copyright (C) 2016 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M03520 FE{TER(3) OCNP6-M03520 Fig.84
~ N
~

F|g84 Is /Q)L_Ajjl “_ gégzDSlC—GlOR,lOO EE%E
©)= (A=
No 0ooo good oood oo I R

@ B € O E @

1 1 1E6C30-04180 0OOOOO(OOOC 1
2 1 1E6C30-04190 0OOOO(OOO 1
3 1 1E6C30-04520 (000(15X10X1130 1
4 1 1E6C30-04530 0O00OO(OO 1
5 1 1E6C30-04750 [0O0(15X10X880 1
6 1 1C6780-37180 0000(0O000C0 14
7 1 1F4124-44410 (0000000(6X10 3
8 1 1E6693-45240 0000000(0COOOODOCCCO 1
9 1 1C6281-52320 00000000(000CC 8 2
10 1 1E8540-66770 O00(8X12X8 1
11 1 1E6A80-76002  00000COOOOOO 1
12 1 1E6A80-76050 EO000000 A 1
13 1 1E6A80-76310 0000O(0OOCC 10
14 1 1E8949-76400 00000 1
15 1 1E8949-76410 0000(00000OOO 1
16 1 1E6A80-76440 000 10X280X5 1
17 1 1EG6A80-76450 (000 10X920X5 4
18 1 1E6C30-76490 000000(0000000C0 1
19 1 1E6A80-76501 EO-00000 1
20 1 1E6A80-76600 0000O0-000- 1
21 1 1E8940-76651 000 1
22 1 1E8940-76680  0000C0(OOO 1
23 1 1E6A80-76700 EC00000CO0O0OO 1
24 1 1E6A80-76780 [00O0-00000 1
25 1 1E6B90-76800 0000(0O000OO 1
26 1 1E6A80-76902 000(0OO 1
27 1 22137-100000 00000(0OOC0 10 1
28 1 22417-160200 0OO0O(1.6X20 1
29 1 22417-250200 0OO0O(2.5X20 1
30 1 26014-060162 0000(O0+000 6X16 4
31 1 26014-080202 0O000(OC+000 8X20 8
32 1 26014-080202 0000(OC+000 8X20 6
33 1 26014-080202 0000(00+000 8X20 1
34 1 26014-080202 OOOO(OO+000 8X20 3
35 1 26014-080202 0OOO(OO+000 8X20 3
36 1 26014-080252 0000(00+000 8X25 1
37 1 26367-060002 00000000(M6 5
38 1 29311-124000 000000(12.0X4 1

N:IB 5 #1. QB 25 #1. RIB *25 #, S 85 &, WaB, ZELE, FeyhE# KERZEE
Copyright (C) 2016 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M03520 FE{TER(3) OCNP6-M03520 Fig.85

Fig.85. /w4 35— gggznsm-swmoo gz
©= M=
No. 0000 OO0OO oooo oo I R

@ B € O E @

1 1 1A7320-64510 0000(0O000CCC 1
2 1 1E6A85-79500 000000 R 1
3 1 1E6C35-79530 000(0O0 R 1
4 1 22137-100000 (0OOOOCOOOC 10 1
5 1 22217-100000 0OO0OOOOCL0 1
6 1 22217-120000 00000000(12 1
7 1 26014-080202 0O00(OC+000 8X20 2
8 1 26116-120602 0000(12X60 1
9 1 26717-100002 000(M10 1
10 1 26717-120002 0OO(M12 1

N:IB 5 #1. QB 25 #1. RIB *25 #, S 85 &, WaB, ZELE, FeyhE# KERZEE
Copyright (C) 2016 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M03520 -+t L&) OCNP6-M03520 Fig.86

Fig.86. ¥vEVIL—T By OL0R-100 o
(©)= (A=
No. 0000 oooo oooo oo

A ® € O E ©

1E6690-61470  0000(00D-006X16
1E6A85-78500 000

1E6C35-78600  0O00O0(OOCO
22157-080000  00000(OOCOCD 8

A
6
1
1E6A85-78590  000(OOC0 3
1
5
26013-080202  0000(000 8X20 5

o gabhiwNE
L = W [N

N:IB 5 #1. QB 25 #1. RIB *25 #, S 85 &, WaB, ZELE, FeyhE# KERZEE
Copyright (C) 2016 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M03520 -+t L&) OCNP6-M03520 Fig.87

Fig87. F+vE> (XK3H) (hyzPote-e10R100 o
©)= (A=
No. 0ooo gooo oooao oo I R

A ® € O E ©

1E6A85-78653 0000000 CMP
197821-85430  0000(O0OO-
1A7470-86750  O000CMP(OOC

1A7470-86770  0O0000(12V/5W
26023-050202  0000000(OC+000 M5X20
26367-050002  00000000(MS

o gabhiwNE
[ N \ Y [N
NN R [RR e

Fig. 88

/)'

N:IB 5 #1. QB 25 #1. RIB *25 #, S 85 &, WaB, ZELE, FeyhE# KERZEE
Copyright (C) 2016 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M03520 F+E L &f

Fig.88. F¥+E > (KIFK)

BkER
(R

OCNP6-M03520 Fig.88

(A)=DS1C-610R,100 D)=
(B)= (B)=
(©)= (A=

No. 0000 DOOO 0ooo oo I R

A B () O (E) R

1 1 1E9570-32850 0-O0 10X15X170 1

2 1 1J5240-44700 0000000 8 2

3 1 194680-51670  00000(00000 1

4 1 1E6A85-69850 000(OO0D A 1

5 1 1E6A85-69860 000(000D B 1

6 1 1E6A85-69870  000(0000 C 1

7 1 1E6A85-69920  000(000DOOD 1

8 1 1E6A85-69930  000(0000OD 1

9 1 1E6A85-69942  000(000000 2

10 1 1E6A85-69950 OD000DD0-0280 1

11 1 1E6C35-77005 ODOOOCMP 1

12 1 1E6B95-77900  O0O(70X110X5 1

13 1 1E6A80-78600 00D(000DOOD 1

14 1 1E6A85-79630  00DOOOOD 1

15 1 1E6C35-83100  000(OOD 4

16 1 1E6C35-83400 0O0D00(0DO00OD 1

17 1 1E6A85-83500 0000000 1

18 1 1F8945-83570 O00(OOD0- 1

19 1 1E8945-83580 000(OOOD 550 1

20 1 1E8945-83590  000000(0O00- 1

21 1 1F6A85-83700  000D00- 1

22 1 1A7470-86350 OOOOCMP(D-0000 R 4

23 2 1A7470-86270 000000(12v-35W 00000 4

24 1 198463-86440  0000(0000000 1

25 1 23061-045000 0DODOOOOD 4 X5000 1

26 1 23080-007000 [0-000000(7 1

27 1 26014-060122  0000(O0+000 6X12 3

28 1 26014-060162 000D(O0+000 6X16 4

29 1 26014-060162 000D(O0+000 6X16 2

30 1 26022-050162  0000000(000 5X16 1

31 1 26022-050162 0000000(000 5X16 1

32 1 26367-080002 00000O0O(MS 4

33 1 933113-15800  0000(00000 1

34 1 933168-56000 000DOO(A7X9 3

N:IB 5 #1. QB 25 #1. RIB *25 #, S 85 &, WaB, ZELE, FeyhE# KERZEE
Copyright (C) 2016 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M03520 F+E L &f

Fig.89. DAy v—AR2LY

No. 0000 oooao

O0CNP6-M03520 Fig.89

(A)=DS1C-610R, 100 (D)=
(B)= (E)=
(©)= (F)=
oooo oo I

A ® € O E ©

R

1 1 1A7030-86651 OOOCMP(0OOOD1/2.2/2 1
2 2 1A7030-86670  0OOOO(00O0C0C-COC 1
3 2 198127-86710 00O000(0O000C 1
4 1 23080-007000 O-000000(7 1
5 1 2

26014-060122

0o0o0(oo+000 ex12

Fig. 88

N:IB 5 #1. QB 25 #1. RIB *25 #, S 85 &, WaB, ZELE, FeyhE# KERZEE

Copyright (C) 2016 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M03520 F+E L &f

O0CNP6-M03520 Fig.90

Fig.90. ¥ EURE(E) gggiDsm-sz,loo gz
©)= (M=
No. D000 DOOO oooo oo I R
A (B (©) () () (F)

1 1 1D4160-52480 OD0O(6X12C D 2
2 1 1E6C30-78300 OD0(12X11X6 2
3 1 1E6C35-78500  O00OODCMP(LODOD 1
4 1 1E6C35-78540  OOOCMP(LOOOD 1
5 1 1E9210-78540 000(OOOC L 2
6 1 1E8945-78570  000(OOOC0 L 1
Y 7 1 1E8945-78580-2 LOOODOOOOOD 1
NS 8 1 1E8945-78600  C00(0OOOOOCD 1
\ 9 1 1E8385-79100  00000(OC- 4
10 1 1E6A85-79361 0000000 COOC 1
11 1 1E6A85-79380  000(UDOOCONC 1
12 1 1E6A85-79390 000 (00OODOOC 1
13 1 1S7280-94090 OOO(15X15X525 1
2 R 14 1 22857-400080 (0000OCOO3(DO0 48 5
15 1  22857-400160 000000003(000 4X16 5
16 1 26589-060202 OO00000COC+O00 MEX20 2

-——a

N:IB 5 #1. QB 25 #1. RIB *25 #, S 85 &, WaB, ZELE, FeyhE# KERZEE
Copyright (C) 2016 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M03520 -+t L&) OCNP6-M03520 Fig.91

Fig91l. FvEUIRE (&) gggiDsm-sz,loo gz
©)= (M=
No. 0000 DOOOO oooo oo I R
A B () DO () (A
1 1 1F4124-44410 0000000(6X10 6
2 1 1D4220-51340 0000(00 8X20C 3
3 1 1F9535-62350  000(70 1
4 1 1E6C35-62920  0000(000OCOD 1
5 1 172137-69651  OO0-(0000 5
6 1 172137-69840  000(000000 3
7 1 1E6C35-69900 000(0C0000O0 C 1
8 1 1E6C35-69911 000(0C000OO D 1
9 1 1E6C35-69920  000(0000000 E 1
10 1 1F6C35-69930 000(00DOOOD F 1
11 1 1E6A85-69942  000(000OOD 1
12 1 1F6C30-78300 O00(12X11X6 5
13 1 1E6A85-79070 (000 3X10X900 1
14 1 1E6A85-79080 000 3X10X1200 1
15 1 1F8385-79100 00000(OO- 5
16 1 1E8385-79220 (OO0 2
17 1 1F8385-79310 0000(8 3
18 1 1E8385-79320 [OOOCMP 1
19 1 1F8385-79341 00000(000000 1
20 1 1E8385-79350 [00000(0OOOOD 10
21 1 1F6A85-79400 [0000(00000 1
22 1 1E6A85-79420 0000CC 1
23 1 1E6C35-79460 0000(0D 000D 1
24 1 1E8945-79480  0000(000OCD 1
25 1 1E8945-79500 [0000(00OOCOOD 1
26 1 1E8945-79532  [00000(0OCC 1
27 1 1E8545-79590  00000(CO 1
28 1 1E8945-79840 0000 2
29 1 1E8945-79890  000(J000CD 1
30 1 198153-83710 [000(8.4X12X22.5 1
31 1 198153-83720 [0000(O0-00 12 1
32 1 198153-83730 [00000(0O0O0OOD 1
33 1 1E6A85-85600 000000 1
34 1 1E6C35-85931 0000(CCD 1
35 1 1E6A85-85970 [000(0CCOOOD A 2
36 1 1E6C35-85970  0000(000 C 1
37 1 1E6A85-85980 000(00C00O0 B 2
38 1 22137-060000 00000(CO00 6 2
39 1 22137-080000 00000(C0000 8 3
40 1 22157-060000 00000(000CC 6 4
41 1 22157-080000 00000(000C00 8 1
42 1 22217-080000  00000000(8 2
43 1 22372-060000 0OO00OO0O(CJASO 6 2
44 1 22417-200200 [0OO00O0(2.0X20 2
45 1 26014-060122  0000(J0+000 6X12 5
46 1 26023-040162 000000D(OC+000 MAX16 4
47 1 26106-080452  0000000(8X45 1
48 1 26367-060002  00000000(M6 4
49 1 26579-050162 000000(+OC M5X16 2
50 1 26589-060202 00000CCOO(+OO0 MBX20 5
51 1 26657-080002  000000(MS 2

N:B 225 #1. QIR 25 #,

RIB *25 #. SIH 25 &, WaEn,

ZEElE, FyhE#EE KEHRESE

Copyright (C) 2016 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M03520 F+E L &f

O0CNP6-M03520 Fig.92

Fig.92. FvE#EE (D gggiDsm-sz,loo gz
©)= (M=
No. 0000 DOOOO oooo 0o I R
A (B (©) () () (F)
1 1 1E6C30-78300 000(12X11X6 6
2 1 1E6C30-78300 000(12X11X6 4
3 1 1E6C30-78300  000(12X11X6 3
4 1 1E6A85-79001  0000COCD 1
5 1 1E6A85-79010 0000 LOOOO 1
6 1 1E6A85-79020 0000 ROOOD 1
7 1 1E6A85-79060 000 3X10X1700 1
8 1 1E6A85-79070 000 3X10X900 2
9 1 1E6A85-79080 000 3X10X1200 1
10 1 1F8385-79100 O0000O(OD- 6
11 1 1F8385-79100 00000(OD- 4
12 1 1F8385-79100 00000(OO- 3
13 1 26589-060202 OO00000COC+O0 MEX20 3
14 1 26589-060202 OO00000COC+O00 MEX20 6
15 1 26589-060202 [000000000(+O0 M6X20 4

N:IB 5 #1. QB 25 #1. RIB *25 #, S 85 &, WaB, ZELE, FeyhE# KERZEE
Copyright (C) 2016 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M03520 -+t L&) OCNP6-M03520 Fig.93

. N i‘t = =] - =
Fig.93. ¥vEUEE (RI—T) gggzmc 610R, 100 g:
(©)= (M=

No. 0000 DOOO oooo 0o I R

A ® € O E ©

1E8560-15040  00000(C0COCO
1E8720-15300 00000(OOCOD 8
1E6A80-62001 000000

1E6A85-62020 00000 R
1E6C30-62030  0O000(OOOCO L
1E8945-78990  00000(00CO0 7

~Njo o s|wN e
[ [ Y S [N
Rlo R Rk ok

1E6C20-81300  0OOO(COOC OR NL

N:IB 5 #1. QB 25 #1. RIB *25 #, S 85 &, WaB, ZELE, FeyhE# KERZEE
Copyright (C) 2016 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M03520 3 £ 2 &}
Fig.94. IFrvEVI—IL(T)

066-0068-111-00

0CNP6-M03520 Fig.94

(A)=DS1C-610R, 100 D)=
B)= (B)=
©)= F=
No. 2% MEES ETER HE I R
(A B © O E ¢
1 1 1F4140-32590-5 A WMYZY 7% 1
2 1 1E8950-46970 7 mryh (9% 30 1
3 1 1E6A85-62501 ACH 9" vhn' - 1
5 1 1E8940-62570 J4b (SN b Vb 1
6 1 1577370000 >— bk 1
7 1 1E6A85-62600 bVl A 1
8 1 1E6C35-62621 Y=l (9ym 1
9 1 1E6A85-62630 JYRy-MHT 1
10 1 1E6A85-62751 =) (COND 1
1 1 1E6A85-62760 Y=WA4T (COND 2
12 1 1E6A85-62770 y-I4 4 (COND 1
13 1 1E6A85-62801 Y=I4" 4 A(COND 1
14 1 1E6A85-69960 Y- (E2-2" BOX 1
15 1 26014-060122 Wb (EF+0" % 6X12 4
16 1 26014-060122 AW (E5+0" % 6X12 3
17 1 26014-060122 Wb (EF+0" % 6X12 3
18 1 26014-060162 Wb (E5+0" % 6X16 3
19 1 26367-060002 VAW ESwIN([9 3
20 1 26367-060002 VAWESwIN([] 3
21 1 26367-060002 In JEHYE (N6 4
22 1 26367-060002 VAWES VI (3 3
23 1 26367-060002 VAW wIN([] 4
24 1 26635-060002 FA919+ (M6 1
NDBSS#. QIS #. RIBUESH. SIIBSSH. WBmm, Z: L. Frey bER, KEREE

Copyright (C) 2016 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M03520 -+t L&) OCNP6-M03520 Fig.95

Fig95. FvE>S—IL(2) (hyzPote-e10R100 o
©)= (A=
No. 0ooo gooo oooao oo I R

A ® € O E ©

1 198220-51340 0OO0OO(30
1 1E6C35-62541  0000(0000CCC
3 1 26014-060122 0000(00+000 6X12

N -
o R R

N:IB 5 #1. QB 25 #1. RIB *25 #, S 85 &, WaB, ZELE, FeyhE# KERZEE
Copyright (C) 2016 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M03520 F+E L &f

Fig.96. ATL A

O0CNP6-M03520 Fig.96

(A)=DS1C-610R,100 D)=
(B)= (B)=
(©)= (A=
No. 0000 DOOO 0ooo oo I R
A (B) () O (B ¢
1 1 1E6690-61470 00D0(OOD-006X16 2
2 1 1E9441-66170 [0-0 5X10X600 1
3 1 1E8945-78740  0000(CDOOOD 1
4 1 1E9535-79410  CDODOOOOON 1
5 1 1E9535-79420  0000(O000OD 2
6 1 1F9535-79431  0000(00000 1
7 1 1E6A85-83571 00O(CD 1
8 1 1E6A85-83600 0000 CMP 1
9 1 1E6A85-83624  0000(CDOOOOOD 1
10 1 1E6A85-83750 00000(DOOD 1
11 1 198010-85810  00000(DOOD 2
12 1 1A8110-86910 0000 1
13 1 198255-86920 OD00(ODOO0 MAX16 8
14 1 1A8110-86920 00000 2
15 1 198255-86930 000(00D0O0 M4 8
16 1 26014-060162 0D00(DD+000 6X16 2
17 1 26022-050202 O0000000(O00 5%20 2
18 1 26023-050102  0000000(00+000 M5XL0 4
19 1 26367-060002 O000000D(MG 1

N:IB 5 #1. QB 25 #1. RIB *25 #, S 85 &, WaB, ZELE, FeyhE# KERZEE
Copyright (C) 2016 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M03520 -+t L&) OCNP6-M03520 Fig.97

Fig97. BBt (hyzPote-e10R100 o
)= (A=
No. 0ooo gooo oooao oo I R
A (B) (©) (O (E) (A
1 1 1E6102-63110 [0OO0(10.5X28X4.5 4
2 1 26013-100252 [QO00(OO0 10X25 4
2

N:IB 5 #1. QB 25 #1. RIB *25 #, S 85 &, WaB, ZELE, FeyhE# KERZEE
Copyright (C) 2016 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M03520 F+E L &f

Fig98. T7a>(1)

S B

Fig. 101 6

4
Gl &I
Fig1o1 (18100 Fig. 101 /
% Fig 101
Fig. 100
Fig. 100 <'g—
Fig 101 /
5 Fig 101
Fig. 101 s
£ Fig. 100 /

13

Fig. 101
12
Fig 101

Fig. 101

O0CNP6-M03520 Fig.98

(A)=DS1C-610R,100 D)=
(B)= (B)=
(©)= (A=
No. 0000 DOOO 0ooo oo I R
A (B) () O (B ¢
1 1 1E6A85-85802 OODIKIT 1
2 2 1E8980-79660  00D(24X8X17 4
3 2 1E8980-79670  000D00(24 4
4 2 1E8685-79840  000000(36 1
5 2 1E8545-80030  000000(0000 1
6 2 1E8545-80090 (000 2
7 2 1E8545-80210  00000(00-00 1
8 2 1E6102-84970 0000000000 140 1
9 2 1F8945-85040  0000(00D 1
10 2 1E8945-85110 00000(DOOOD IN 1
11 2 1E6A85-85610 (000000 8 1
12 2 1E6A85-85720  000(00000 R-U 1
13 2 1E6A85-85730  000(000DOO0OD 1
14 2 1E6A85-85740  OOO(A/COO0OD 1
15 2 1E6A85-85820  00DOO(W/V 1
16 2 1E6A85-85831  0ODO0(A/MOOOD 1
17 2 1E6A85-85840 00000(0OOO0 R 1
18 2 1E6A85-85850  OD0000(DO00D L 1
19 2 1E6A85-85860 0000 17 2
20 2 1E6A85-85890  0000OOOOD 1
21 2 1A7347-87701 [0000-0 CMP 1
22 3 1E8545-80080 000(0000OD 2
23 3 1A7347-87710 000D(OOOD 1
24 3 1A7030-87790  00000(00000 4
25 3 1A7030-88211 0OOOCMP(DOOD 1
26 2 1A7030-87790 00000(00OOD 1
27 2 198208-87980 0000000 1
28 2 1A7030-87990 000D(OOOD 1

N:IB 5 #1. QB 25 #1. RIB *25 #, S 85 &, WaB, ZELE, FeyhE# KERZEE

Copyright (C) 2016 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M03520 F+E L &f

OCNP6-M03520 Fig.99

F|g99 173‘/ (2) g/é\gzDSlC—SlOR,lOO EE;E
©)= (=
No oooo oooao oooad oo I R
@ B € O E @
1 1 1A7470-87201 [0OOO CMP(OCCO 1
2 2 1A7030-87211 [OOO(COC 1
3 2 1A7030-87220 000(OC 1
4 2 1A7030-88180  000000OOCMP 1
5 2 1A7030-88190 [0OOOO(OOOOCCCOCO 1
6 2 1A7030-88200 000000(00000COC 1
7 2 1A7030-88230  00OO(MSX50 2
8 2 1A7030-88820 oCOOO 1
9 2 1A7030-88840 00000 1
10 2 1A7030-87240 OOCMP(OOO 1
11 2 1A7030-87251 00000(OOOC 1
12 2 1A7030-87270 0000(MIXOOO 3
13 2 1A7030-87280 [OOOOCMP(O-00COC 1
14 2 1A7030-87290 [DOOOCMIXOOD R 1
15 2 1A7030-87300 OOOCMP 4
16 2 1A7030-87310 OOOOQMIXOOCD 1
17 2 1A7030-87330 OOOO(MIXOOD L 1
18 2 1A7030-87340 0000(000000C0 1
19 2 1A7030-87350 0O0(0O00O 1
20 2 1A7030-87360 00O 1
21 2 ___1A7030-88070 0000 1
22 2 1A7470-88080 OO0OCMP(OOOO 1
23 2 1A7030-88090  0O000(COOOOOO 3
24 2 1A7030-88101 [O0O0000OCMP 1
25 2 1A7030-88110 0000 2
26 2 1A7030-88120 (00000 1
27 2 1A7030-88130 0000(COOOO0O0 22
28 2 1A7030-88140 [0OOOOO(COOCCCOO 2
29 2 1A7030-88150 [0OOOO(OOO D 3
30 2 1A7030-88160 0000000 2
31 2 1A7030-88170 0O0(0O0OOC 8
32 2 1A7030-88200 [0OOOOO(OOOCCCOCO 1
33 2 1A7030-88250 (00000 1
34 2 1A7470-88280 0000O(B 2

N:IB 5 #1. QB 25 #1. RIB *25 #, S 85 &, WaB, ZELE, FeyhE# KERZEE
Copyright (C) 2016 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M03520 F+E L &f

Fig.100. T73a>(3)

2

&

13
Fig 101 / >

e

15 Fig. 98

O0CNP6-M03520 Fig.100

(A)=DS1C-610R,100 D)=
(B)= (B)=
(©)= (A=

No. 0000 DOOO 0ooo oo I R

A B () O (E) R

1 1 1E8945-78990 00D00(DOOOD 7 4

2 1 1E6102-84970 0000000000 140 1

3 1 1E8945-85050 000D 1

4 1 1E8980-85050  OODOOOCM 1

5 1 1E6A85-85350 000000000 CMP 1

6 1 1E6A85-85620  OOODOO(IN A 1

7 1 1E6A85-85631 0ODOOO(IN B 1

8 1 1E6A85-85670 000000000 2

9 1 1F6A85-85690 000000000 B 1

10 1 1E6A85-85701 [0ODOOO(OUT A 1

11 1 1E6A85-85780 [00D0O0ODOD A 1

12 1 1E6A85-85790 0000000000 B 2

13 1 1E6A85-85870 00000000000 1

14 1 1E6A85-85910 000000000 L 1

15 1 1E6AB5-85920 000000000 R 1

16 1 1A7030-87411 ODOOCMP(OOOD 2

N:IB 5 #1. QB 25 #1. RIB *25 #, S 85 &, WaB, ZELE, FeyhE# KERZEE
Copyright (C) 2016 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M03520 -+t L&) OCNP6-M03520 Fig.101

Fig.101. T7a B+ (1) gggznsm-swmoo gz
©= M=
No. 0000 OO0OO oooo oo I R

AW B € O E @

1F4193-41040 0000(0DDOO MEX15
1A7500-51160 0O0000(CCCOCO
194680-51670  00000(0000C0

Fig. 103

1E6690-61470  0000(000-006X16
1E6690-61470  0000(000-006X16

N 7& Fig. 100
‘&\ 21 7

OO NOOORWNE

1 6

1 1

1 2

1 3

1 2

Fig 103 /TRy Fig. 100 1 1E6C35-79901  0000(000000C 1
é 1 1E8945-80170 000(0OCOOOOOOCOD C 2
1 1E6C35-80500 OOOUNIT(5-60min 1

1 1E8270-81570 000(15X10X120 1

10 1 1E6102-84960 0000000000 250 3
11 1 1E6A85-85003  0000(COOOD 1
12 1 1E6A85-85180 0000(0OO0 1
13 1 1E6A85-85490 000 5X10X1600 1
14 1 1E6A85-85502  0000(000CCC 1
15 1 1E8945-85500-1 0000(00-00 1
16 1 1E8945-85550-2 A/COO000C- 1
17 1 1E8945-85580  0OO0C0(0OOC 3
18 1 1E6A85-85600 000000 4
19 1 1E6A85-85650  OOOOOCMP(OCC 1
20 1 1E6A85-85660 O-0(00000C 2
21 1 1E6A85-85900 00000000 1
22 1 1E6C35-85900  000(0OO0OC 1
23 1 1E8945-85920 000(0O0OO 1
24 1 1E6A85-86010 (-0 5X15X90 3
25 1 1E6A85-86020 [O-0 5X15X400 2
26 1 1A7030-87040 0000(0COOD M5X20 8
27 1 1A7030-88710 00000(0OOO0O0 4
28 1 22857-400080 (0COOOOOO3(O0C 4X8 2
29 1 23080-013000 O-000000(13 7
30 1 26013-060252 0000(000 6X25 1
31 1 26013-060252 00O00(000 6X25 1
32 1 26013-060302 0O00(0O0O0 6X30 1
33 1 26014-060162 0000(0C+000 6X16 3
34 1 26014-060162 00O00(O0+000 6X16 2
35 1 26014-060162 00O00(O0+000 6X16 2
36 1 26014-060202 0000(00+000 6X20 3
37 1 26014-060252 0O0O(OO0+000 6X25 2
38 1 26014-080162 [0O0O(OO+000 8X16 6
39 1 26014-080162 0000(00+000 8X16 2
40 1 26014-080162 OO0O(OO+000 8X16 1
41 1 26014-080202 0O00(OO+000 8X20 6
42 1 26014-080202 00O00(00+000 8X20 2
43 1 26014-080202 0O0O0(OO+000 8X20 4
44 1 26014-080302 0O00(OO+000 8X30 4
1 2

26559-050162  0000000(+00 5X16

N:IB 5 #1. QB 25 #1. RIB *25 #, S 85 &, WaB, ZELE, FeyhE# KERZEE
Copyright (C) 2016 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M03520 F+E L &f

Fig.102. T7aET(2)

Fig. 100
Fig. 100

TO ENGINE

U
3 —1 Y
o
1—% %1

TO ENGINE

O0CNP6-M03520 Fig.102

(A)=DS1C-610R, 100 (D)=
(B)= (B)=
©)= (=
No. 0000 oooao oooad oo I R
A ® € O E ©
1 1 1E8450-79440 [0OOOO(R3/8-14 2
2 1 1E6102-84970 0000000000 140 1
3 1 1A7030-88710 00O000(0000CC 2

N:IB 5 #1. QB 25 #1. RIB *25 #, S 85 &, WaB, ZELE, FeyhE# KERZEE
Copyright (C) 2016 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M03520 -+t L&) OCNP6-M03520 Fig.103

Fig.103. T7aV4 4k (1)-051C-6108.100 -
©)= (A=
No oooo ooood oooad oo I R

@ B € O E @

1 1 1E8545-80080  OOO(0O0OCC 1
2 1 1E8270-81570  [0OO(15X10X120 1
3 1 1E6A85-85200 000000 1
4 1 1E6A85-85240 0000000 1
5 1 1E6A85-85250  0000000(OOCCD 1
6 1 1E6A85-85260 0000000 2
7 1 1E6A85-85280 (0000000 L 1
8 1 1E6A85-85290 [OO0OO0OOOO R 1
9 1 1E6A85-85300 0000000 LR 2
10 1 1E6A85-85310 (00000000 1
11 1 1E6A85-85760 0000-0(0000 1
12 1 1E6A85-85770 00000-0(0000 1
13 1 1A7030-87650 0OO0(0OOO 1
14 1 22137-060000 [0OOOOCOOOC 6 1
15 1 22417-200160 00000(2.0X16 2
16 1 26014-080162 0O00(OO+000 8X16 3
17 1 26014-080202 (0OOO(OO+000 8X20 2
18 1 26062-060201 000000000 6X20 2

N:IB 5 #1. QB 25 #1. RIB *25 #, S 85 &, WaB, ZELE, FeyhE# KERZEE
Copyright (C) 2016 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M03520 -+t L&) OCNP6-M03520 Fig.104

Fig.104. £vEVR7 (1) (pypsic-o1oR. 100 o
©)= (A=
No 0ooo gooo oooao oo I R

A ® € O E ©

1 1 1E6690-61470 O000(ODD-O06X16 2

2 1 IN1470-62080 [O-0000 1

3 1 194446-62310  00000(0OC 8 1

4 1 1E6A85-69942  000(0O00OD 1

5 1 1EGA85-79102  OOOCMP 1

6 1 1EGA85-79241 0000000 2

7 1 1E6A85-79331 00000 1

8 1 1E8945-79400 0000000(OOD 250 1

9 1 1EGA85-79480 000000 1

10 1  1E6A85-79680 0O T1.6 OO 4

11 1 1E6A85-79680 D00 T1.6 OO 1

12 1 1E8945-79680-2 0000(OO0 1

N }g 13 1 1E6A85-79700 00000000 1
3 14 1 1E6A85-79750 0000000000 150 1
15 1 22137-060000 00000(0O00 6 2

16 1 22137-080000 (OO0000(0OOC 8 2

17 1 22272-000100 OODE(10 2

17 18 1 22417-160120  0O000(L.6X12 2

) 19 1 22417-200200 00000(2.0X20 2
ﬁ\ , 20 1 26014-060122 OO0O(OC+O00 6X12 2
Fig. 106 21 1 26014-060162  0000(00+000 6X16 2

22 1 26014-080202 O000(CC+000 8X20 2

23 1 26014-100202 0O00(CC+000 10X20 4

24 1 26023-060202  0000000(O0+000 MEX20 2

N:IB 5 #1. QB 25 #1. RIB *25 #, S 85 &, WaB, ZELE, FeyhE# KERZEE
Copyright (C) 2016 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M03520 -+t L&) OCNP6-M03520 Fig.105

Fig.105. F¥+¥ERT7(2) gggzmc-smrz,loo gz
(©)= (M=
No. 0000 0OOOO oooo oo I R

A ® € O E ©

1E8945-79100 0O0O0(OCOOOC A
1E8945-79110 000(0COCC B
1E8945-79120  000(0000C C

1E6A85-79210  0O00(0OC
1E6A85-79300 000 3X10X2100
1E8945-79340  000(000000

~Njo o s|wN e
[ [ Y S [N
e T = W = IS |

1E8945-79350  000(0O00OC

N:IB 5 #1. QB 25 #1. RIB *25 #, S 85 &, WaB, ZELE, FeyhE# KERZEE
Copyright (C) 2016 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M03520 F+E L &f

O0CNP6-M03520 Fig.106

Fig.106. F+¥ER7(3) gggznsm-smrz,loo gz
©)= M=
No. 0000 OOOO oooo oo I R
A B () DO () (A
1 1 172137-69651 O0- (0000 4
2 1 172137-69651  O0-(00CC 2
3 1 172137-69651  00-(00C0 2
4 1 172137-69651 00-(000C 2
5 1 172137-69840 000(0000CC 2
6 1 1E6C30-78300  0OO(12X11X6 6
7 1 1E8385-79100 OO0OO(CC- 6
8 1 1E6A85-79260  000000000(CC 1
9 1 1E6A85-79280  00000000C(CD 1
10 1 1E6A85-79311 00000000 1
11 1 1E8385-79310 [OOOO(S 4
12 1 1E8385-79310  0000(S 2
13 1 1E6A85-79320 O00000OOC 1
14 1 1E8385-79350  OO0000(OOCCOCC 8
15 1 1E8385-79350  00000(0OCCOCC 4
16 1 1E8385-79350  0O0000(0OCCOCC 4
17 1 1E8385-79350  00000(0O0OO0 4
18 1 1E8945-79430  0000(00000CD 2
19 1 1E8945-79450  0000(00000000D 1
20 1 1E8945-79470 00000 1
21 1 1F8945-79480  0000(000000 1
22 1 1E8945-79500  OO000(0OOCCOCC 1
23 1 1E8945-79520  OO0000(OCC 1
24 1 1E8945-80970  000(000CCOCOD 1
25 1 198153-83710 (OO0(8.4X12X22.5 1
26 1 198153-83720  0000(0O-O0 12 1
27 1 198153-83730  00000(00CCOCC 1
28 1 198093-85650 OOOO(MEX16 2
29 1 22137-080000 OOOOO(DCOO 8 2
30 1 22137-080000 0000O(OOCO 8 2
31 1 22157-080000 00000(CO00D 8 1
32 1 22217-080000 0000000C0(8 4
33 1 22217-080000  0000000C0(8 2
34 1 22217-080000 000000008 2
35 1 26106-080452  O0000OO(8X45 1
36 1 26557-040162  00000CO(+00 M4X16 1
37 1 26589-060202 [CO00000COC+00 M6X20 6
38 1 26657-080002 COOOOO(M8 4
39 1 26657-080002  O0000CO(MS 2
40 1 26657-080002 O000OCO(MS 2

N:IB 5 #1. QB 25 #1. RIB *25 #, S 85 &, WaB, ZELE, FeyhE# KERZEE
Copyright (C) 2016 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M03520 F+E L &f

Fig.107. F7Awv%H

O0CNP6-M03520 Fig.107

(A)=DS1C-610R,100 D)=
(B)= (B)=
(©)= (A=

No. 0000 DOOO 0ooo 0o I R

A (B) () O (B ¢

1 1 194273-47910 000(PDODOO0O0D 1

2 1 1E8385-78910 000(OOD 1

3 1 1E8945-79142  000(000000 1

4 1 1E6A85-79430 000000000 1

5 2 1E8945-79560 0O 2

6 1 1E6A85-79451 0000000 1

7 1 1E8945-79570  00000(D00-00000 A 1

8 1 1E8945-79580  000DD(OOD-00000 B 1

9 1 1F8945-79591  0000(000000 1

10 1 1E8945-79611  OODOCMP(OOD 1

11 1 1E8945-79630  000(OOD 1

12 1 1F8945-79650  0000000(O000 1.0 1

13 1 1E8945-79671 000(OOD 1

14 1 22117-100000 00000(0O0 10 2

15 1 22117-120000 00000(000 12 1

16 1 22137-060000 00000(0OO0 6 1

17 1 26014-060162 O000(CO+000 6X16 1

18 1 26014-060162 0000(O0+000 6X16 3

19 1 26022-060162 0000000(O00 6X16 3

20 1 26023-050162 0000000(OO+O00 M5X16 1

21 1 26023-080162 0000000(00+000 M8X16 2

22 1 26450-060162 600000000(MEX16 1

23 1 26450-060162 600000000(MEX16 1

N:IB 5 #1. QB 25 #1. RIB *25 #, S 85 &, WaB, ZELE, FeyhE# KERZEE
Copyright (C) 2016 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M03520 F+E L &f

O0CNP6-M03520 Fig.108

Flg108 :‘Jjol/\y-lj-ﬂ'y1tj' g/é\ngSlC—GloR,lOO EE;T
©)= (=
No oooo oooao oooad oo I R
A ® € O E ©
1 1 1E6210-51910 (000OO(COOOO V70-A 1
2 1 1F4140-73350 [00O0(0O0000000COCO 1
3 1 1E6A85-85750 VvOOOOOOOOOOO M29 1
4 1 1A7347-87900 00000OOCMP 1
5 2 1A7347-87920 0000000000 CMP 1
6 2 1A7030-89930 0000(0000C0 1
7 2 1A7030-89940 0000(O0OOOC 1
8 2 1A7030-89950 0000(0.1 1
9 2 1A7030-89980  0000000(M6X16 1
10 1 22242-000150 000C(OOO 15 2
11 1 26014-080252 (0O0O(OO+000 8X25 3
12 1 26014-080252 0000(00+000 8X25 2

N:IB 5 #1. QB 25 #1. RIB *25 #, S 85 &, WaB, ZELE, FeyhE# KERZEE
Copyright (C) 2016 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M03520 B4
Fig.109. /\wT!)—

16<_g
2 —C

O0CNP6-M03520 Fig.109

(A)=DS1C-610R,100 D)=
(B)= (B)=
(©)= (A=
No. 0000 DOOO 0ooo oo I R
A (B) () O (B ¢
1 1 1C7102-06050 000D(O0000 2
2 1 146200-13060  0OD0(7X26X3.2 2
3 1 172460-16130 00000 ECT-115D31R 1
4 1 1E6C30-82000 [COO(ISO 30A 1
5 1 1E6A80-83000 O000D-0000(+ 1
6 1 1E8940-83200  00000(000000000 1
7 1 1E6681-83430 000D(00OOD 1
8 1 1E8560-83900 000(OO0 13%200 1
9 1 1F9040-84940  0000(00000 1
10 1 1E9040-84950 ODOOODDOCMP 1
11 1 26014-080202 0000(OD+000 8X20 1
12 1 26014-100162  0000(O0+000 10X16 2
13 1 26023-050122 0000000(O0+000 M5X12 1
14 1 26367-080002 O000OODO(MS 1
15 1  26476-050142  000000000(MSX14 2
16 1 26717-060002 OOO(M6 4

N:IB 5 #1. QB 25 #1. RIB *25 #, S 85 &, WaB, ZELE, FeyhE# KERZEE
Copyright (C) 2016 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M03520 B %E

Fig.110. DAY —/\—FR A (FvEV)

O0CNP6-M03520 Fig.110

¢
4—K
+—CF -
4 —Fk
4 —E de
CE]/‘ O
15
.é ¥ ¥ tun]
© & Q
e’ ! i
=6
;.::(, @ g
23 “];
o + 19
1 2 5 24 % *

-1

(A)=DS1C-610R,100 D)=
(B)= (B)=
(©)= (A=

No. 0000 DOOO 0ooo oo I R

A B () O (E) R

1 1 1A7500-51160 000000000 1

2 1 194680-51670  00000(00000 6

3 1 1F9256-82600 000(ISO 20A 3

4 1 1E9256-82600 0OJ(ISO 20A 6

5 1 1E6020-83890 00000000 1

6 1 1E6C30-84003  0000(0000000000 1

7 2 194680-51670  00000(000O0 2

8 1 1E6C35-84052  0000(0000D 1

9 2 1D2310-06130  00000(00 25A 1

10 2 194680-51670 00D00(00OOD 11

11 2 1E8665-83160 [00D00(OD 10A 3

12 2 1E8665-83170  00000(00 15A 3

13 2 1E8235-84910 00OO00D(090 3A 1

14 1 1E6C35-84071 000000000 1

15 1 1E6A85-84100 0000000000 1

16 1 1E6C30-84103 00000000000 1

17 2 197853-51300 000000(50 1

18 2 194680-51670  00000(00000 11

19 2 1E8530-84530 0000(0O00 D 1

20 1 1E6A85-84150 00000000-00 1

21 1 1F6C20-84900  00000(00000 1

22 1 1E6C30-85360 00ODO(OOD 1

23 1 1E6681-86060 0000D(OOO0 F 1

24 1 29622-140001 00D00(RF140 00 3

N:IB 5 #1. QB 25 #1. RIB *25 #, S 85 &, WaB, ZELE, FeyhE# KERZEE
Copyright (C) 2016 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M03520 ZE % Fh OCNP6-M03520 Fig.111

Fig.111. A ¥ —/\—3 X (FET) Egiinsm—moa 100 gi
| & 0= F)-

=
o

LA BaES I HE I R
W ® © O ®& @

1 1 194680-51670 NYE (7 1

2 1 19468051670 NYE (7 1

3 1 19468051670 NYr (g 1

4 1 1E6460-83400 N UE 100 1

5 1 1E8540-84101 A8-8n-%A 1

6 1 1E6A80-84151 N—4R (3993Y 1

7 1 7E6C30-84250 N—4ACMP (V919 1
8 2 1E9256-82600 YL~ (IS0 20A 15

9 2 1K1140-82700 yL-BOX A — (10P 1

10 2 1E6C30-84254 %A (V939 [

11 3 1D2310-06130 E1-2" (32 25A 2

12 3 1A6382-51510 LY" A8V (20, R120 3
13 3 194680-51670 NN (97 50

14 3 1N3280-51800 k1-27°5-(S 1

15 3 1E8450-83120 t1-%" (A0-7° 0-40A 2
16 3 1E8665-83160 k1-2" (32 10A 10

17 3 1E8665-83170 E1-2" (32 15A 6

618 18 3 1E8665-83180 k1= (32 20A 4
—8 19 3 1E8665-83190 -2 (32 30A 3

20 3 1E8540-83220 t1-x" (A0-7"0- 6OA 3

1o 21 3 1E8940-83450 t1-x" (A0-7° 0-100A 1
86— 10 22 3 1E8970-84800 A= (k1= & 952 20P 1
23 3 1E8540-84900 5 41-F (1. 5AX2 1

€8 24 3 1E8235-84910 5 41-F (090 3A 6
& @ 25 3 1E6102-84960 I4¥RAIN VR 250 7
26 3 1E6102-84960 D4EMN VR 250 1

27 3 1E6102-84970 DARMN VR 140 3

28 3 129A00-91460 7 -y (8535173 1

29 3 129A00-91470 7=y (12%3047° 5 3

30 1 1E6A80-84300 -§Y-291-Un-42 1

31 2 194680-51670 NN (7 6

32 1 1E6A80-84350 UFOvu4n-2% 1

33 2 194680-51670 NYE () 8

34 1 1E6C30-84400 1A (T Y 1

35 2 1E6102-84970 D4ERAN VR 140 4

36 1 1E6A80-84850 N-%AG 1

37 1 26014-060122 K WE (E5+1° % 6X12 2

38 1 26014-060122 K b (E5+0 % 6X12 2

39 1 26014-060162 K W (E5+1° % 6X16 2

40 1 26014-080162 K W (E5+1 % 8X16 1

4 1 26014-080162 K Wb (E5+0° % 8X16 1

42 1 26367-060002 YN YEHYh (M6 1

1 1

1577070000 IVF3»a—kK; 1000

066-0068-114-00

NDIBSS#. Q:IBESS#H. RUBIESH. SIIBSSH. WEm. Z:BElk. Pty bE#, K ERES
Copyright (C) 2016 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M03520 &4

Fig112. DAY —/N\—RAGET) QYT LyHY—)

o

I

=]
AR

&=

— N

—

O0CNP6-M03520 Fig.112

(A)=DS1C-610R, 100 (D)=
(B)= (B)=
©)= (=
No. 0000 oooao oooad oo I R
A ® € O E ©
1 1 1E6A85-84053  [0000(0000CCC 1
2 2 1E8235-84910 [00OOOOO(090 3A 1
3 2 1E6102-84970 0000000000 140 7
4 1 26014-060122 00O00(OO0+000 6X12 1

N:IB 5 #1. QB 25 #1. RIB *25 #, S 85 &, WaB, ZELE, FeyhE# KERZEE

Copyright (C) 2016 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M03520 B %E

Fig.114. E=4—

OCNP6-M03520 Fig.114

(A)=DS1C-610R,100 D)=
(B)= (B)=
(©)= (A=

No. 0000 DOOO 0ooo oo I R

A B () O (E) R

1 1 1D4220-51340 00D0(O0 8X20C 3

2 1 1D4220-51340 0000(00 8X20C 2

3 1 194680-51670  00000(00000 1

4 1 1D4160-52480 0000(6X12C OO 4

5 1 1D4160-52480 0000(6X12C OO 3

6 1 1E6B95-62931  000000(00OD 1

7 1 1E6B95-62950 000D(OOOD A 1

8 1 1E6B95-77770  000D(OOOOD 1

9 1 1E6B95-79580  000(OOD 1

10 1 1E6B95-81000 OOOICMP 1

11 2 1E6B95-81010 OODUNIT 1

12 2 1E6B95-81020  O0OOO(HOMI 4.6M 1

13 2 1E6B95-81030 ODOOOCMP(OODOO0OOD 1

14 2 1E6A85-81070 00000000 1

15 2 1E6B95-81070  00000(DOOOD 1M 2

16 1 1E6B95-81070 O00OOO(DOOOD 1M 1

17 1 1E6102-84960 0000000000 250 1

18 1 1F6102-84970 0000000000 140 1

19 1 1E6102-84970 0000000000 140 1

20 1 1E6722-95220 000000(0OO0 30 1

21 1 26023-040082  0000000(00+000 MAXS 4

N:IB 5 #1. QB 25 #1. RIB *25 #, S 85 &, WaB, ZELE, FeyhE# KERZEE

Copyright (C) 2016 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M03520 $41R & {T/E mE

Fig.116. IR T AN (FrEY)

(A)=DS1C-610R, 100
(B)=
©

O0CNP6-M03520 Fig.116

No. AN HRES 2B R HE
i (A) (B) (©) (D) (E) (F)
1 1 1E6020-25340 AN - (9X28X4. 5 2
2 1 1E6770-38350 YA (20. 5X27X0. 3 1
3 1 1E6680-59640  Ty¥v (14. 5X38 2
4 1 1E6102-63110  #3-(10. 5X28X4. 5 2
5 1 1E8490-83890 %3v7 (\-%4 85 1
6 1 1E6A85-85370 V7 =Y 99M 1
7 1 1E6A85-85380 V7 LY#4 4 1
8 1 1E6A80-9101T 7 F7Yh (—ANJYH L 1
9 1 1E6A40-91020  4#-A (4 Lyz19Y3y 1
10 1 1E6A80-91030 V7 -Y 150C 1
11 1 1E6A80-91040 V7 - 208AC 1
12 1 1E6A80-91062 7 7479k (-ANYH R 1
13 1 1E6A80-91081  7vyav¥ 1
14 1 1E6A80-91100  GZ19Y371¥ 4 1
15 1 1E6A80-91110  GZ19Y3s2y 4 1
16 1 1EBA80-91121  h3- (21X34X20. 5 1
17 1 1E6A80-91131 ¥ Y(\'A'JL 15 1
18 1 1E6A80-91140 7 -V (7v¥3v 80 1
19 1 1E6A80-91151  7-A(Fy¥3v 105 1
20 1 1E6680-91170-1 7 =Y (7v¥ay 70 1
21 1 1E6A80-91203  7-A(7v¥3v 135 1
22 1 1EGA80-91250  77Y4-27 7Yh 1
23 1 1E8540-91341 ¥ ¥(\'A'J, 37 1
24 1 1E6A40-91350  Yv7h (P=h A 1
25 1 22217-100000 N #% 7 %(10 2
26 1 22217-140000 N 2% 4 2(14 2
27 1 22252-000350  hX7C (7+ 35 1
28 1 22252-000350  Rx7C(7+ 35 2
29 1 22252-000471  XUC (7+ 47 2
30 1 22252-000521  X7C (7+ 52 1
31 1 22551-050200  #- (5X20 1
32 1 22551-070300  *-(7X30 1
33 1 24104-062024 A~ 7Yy (K -l 6202UU 2
34 1 24104-062024 A~ 7Yv4 (K - 6202UU 2
35 1 24104-062054 A 7Yv4 (K -l 620500 2
36 1 24104-063034 A" 7Yv4" (K =) 6303UU 2
37 1 24104-063044 A~ 7Yv4 (F - 6304UU 2
38 1 26013-080202 ' b (N % 8X20 2
39 1 26013-080402 ' Jbh (N % 8X40 3
40 1 26014-080202 it Jbh (£5+0° % 8X20 1
41 1 26014-080202 it Jbh (£5+0° % 8X20 1
42 1 26014-080202 it Jbh (£5+0 % 8X20 3
43 1 26014-080202 i Jbh (£5+0° % 8X20 3
44 1 26014-080252 it Jbh (k5+0° % 8X25 4
45 1 26014-080252 it Jbh (k5+0 % 8X25 4
46 1 26014-080252 i Ibh (E7+0\ % 8X25 2
47 1 26116-080304 i JLh(8X30 1
48 1 26717-080002  FYh (M8 1
49 1 26717-100002  FYk(M10 2
50 1 26737-140002  FYh (kY M14 2
51 1 27260-620002 & 77" 37 (39 62 2

N:IE 55 %1 QB 25 %

RIB *&5 #. SIB 85 &, WaBM, ZELE FeybE#E KEHRZEER
Copyright (C) 2016 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M03520 $£#R & {1/& f ¥ OCNP6-M03520 Fig.117

Fig.117. IR T AARILE Eg\;fnsm-momoo E?f
©
LA" b HmES BB He [

i
. T

=
5
—
>
Z
—
C
=z
o
o
—
m
m
—
=
ul

1E9655-51340 i ILh (7UY3UMBX92FY b+
1E6192-51340  27Y1 (7vyay 8X92
26717-080002  +Yh (M8

1E6741-63660 A7 Yv¥ (20X86. 5
1C6360-65700  AFy7 t ¥ (R7h X 10
1E6C30-91090 VA" Jbh (LC-54AG-COG4

1E6AB0-91351  GA' ILhAHI
22137-100000 # 7 % (30" % 10
26014-080202 & b (£5+1" % 8X20

OO0 N Ol (N —

[P PR e —— | O

AN Al oA ala o

j—
o

26717-080002  FYh (M8

NiIE 25 %7, QB 25 % RIB 25 . SIB 55 %, WaBin, ZELE FeybhE#R KEHRZE
Copyright (C) 2016 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



Fig.118. R 7

066-0068-112-00

Sl
\I
\'l
i
\

No.

feln

]

1E6030-12840

1E9000-91100

A1 (Fvv3y 8X122

27°Yv5" (4.0X26X132

22137-100000

22417-200200

¥ aEr410

7Yt v (2. 0X20

20

26717-080002

Tyb (M8




0CNP6-M03520  $8HR & 1+ /& M

Fig.119. #4R (1)

0CNP6-M03520 Fig.119

15

066-0068-113-00

(A)=DS1C-610R, 100 D)=
®)= €)=
4 5 6 7 ©)= )=
e "‘%"”"‘w |y oL No LA BRES A E I R
i <=E ) [ ‘:>) &k”a W ® © ® 6® @
Bk 1 1 1E6A80-97381 My UFO(J 1
2 1 1E6A80-97400 -9 (UFO nub I 1
3 1 1E6A80-97410 HMEUh4v-H 1
4 1 1E8560-97220 AT (THAVYh Y 1
5 1 1E6G30-97240 AT (YaAvYh 1
6 1 1E6C35-97250 A" ) (USB v-4 1
7 1 1E8915-97280 FATN (F947 L% 1
8 1 1E8450-97290 FATN (27T 8N 1
9 1 1E6A80-97311 = (79A09h 1
10 1 1E6A80-97321 tUh43-9 1
11 1 1E6A80-97330 N RN Y (J-DK 1
12 1 1E6A80-97350 FA N A (GYMN Y 1
13 1 1E6311-97500 AN (FWyy TF300 1
14 1 1590700000 FRN)L; 1 1
15 1 1590710000 SR 2 1
16 1 1590720000 IR 3 1
17 1 1590730000 SRN)L; 4 1
18 1 1590740000 SR ; 5 1
16 17 18
NIIBSSS#. QO IBES#H. RIBIESH. SIIBSSH. WEMm, Z:EiE. Frey bE#E, KEHER

Copyright (C) 2016 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M03520 $41R & {T/E MmE

Fig.120. $&#k(2)

1

154 | 204|204 | 30A | 258 | 10a[ 154 154
-
10 |20A|304 |10A | 10A] 104 15A] 154

8

Fig. 111

Fig. 111

O0CNP6-M03520 Fig.120

(A)=DS1C-610R,100 D)=
(B)= (B)=
(©)= (A=
No. 0000 DOOO 0ooo oo I R
A B () O (E) R
1 1 1E8460-97510 00D0(O0D000OD 1
2 1 1A7030-65790 000000000 1
3 1 1E8545-79680  0000(0000-0000000 1
4 1 1E6A80-97360 00000000 1
5 1 1E8450-97701  0000(OOD0O00D 0.80 1
6 1 1E6C35-97231  0000(00000 00000 1
7 1 1E6C30-97231 00D0(OODO0 S2 1
8 1 1E6C30-97420  0000(0ODO0 S1 1
9 1 1C6710-95990  0000(00 17X22 1
10 1 1E8915-97350 0000(DDOOD 2
11 1 1E8785-97551  000O(OOOO 15X50 1
12 1 1C6710-95990 000000 17X22 1
13 1 1E8785-97551 0ODO(OOO0 15X50 1

N:IB 5 #1. QB 25 #1. RIB *25 #, S 85 &, WaB, ZELE, FeyhE# KERZEE
Copyright (C) 2016 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP6-M03520 $41R & {T/E MmE

Fig.121. $aiR (ZE)

O0CNP6-M03520 Fig.121

TyIvemELTS
2. ernerss
var

I3
3

o mussa
prriey

cemeL. va1 .
unsLeubaeTRETL - 4R8HT

(A)=DS1C-610R,100 D)=
(B)= (B)=
(©)= (A=
No. 0000 DOOO 0ooo oo I R
A B () O (E) R
1 1 1E8230-97030 0000(O00DOO0 B 1
2 1 1E5120-86720  0000(0000000 1
3 1 1E8450-97450  0000(0000000D 1
4 1 1E6A80-97250  0000(O0000.0000 1
5 1 1E8500-97460  0000(000000000000 1
6 1 1E8540-97720  0000(0000000000 S 1
7 1 1E8230-97800  00OD(UFODOOD 1
8 1 1E9265-97480  0000(00D000OD 1
9 1 1F6684-97100  0000(000000000000 1
10 1 1E8500-97220 00D0(00D00000D 1

N:IB 5 #1. QB 25 #1. RIB *25 #, S 85 &, WaB, ZELE, FeyhE# KERZEE

Copyright (C) 2016 YANMAR CO., LTD. All RightsReserved.



Fig.401. Y7 F T L—L

066-0068-001-00

No. LA HRES TR H= £
1 1571321004 JIrIL—LCP 1
2 1571450000 cyFYo7EITY 1
3 154440000M Fy:.:C25X125 2
4 000739000M JUFEY ;9 8
5 154441000M JL— b 2
6 BZ12060 AR)ILk 8. 8 M12X60 2
7 NNF12 ISvTFA4aryFyk M12 2
8 154442000M Er;C22X110 2
9 157728000M EYCP; F22X103 1
10 BSZ10020 aHERILE 7 M10X20 1
11 WSA10 NFRHFHR 33y M10 1
12 1577230004 YU F TS5y kCP 1
13 1577290000 JL—+ 1
14 CM06012 +H45a%Y M6X12 2
15 157727000M oy KCP 1
16 WRA12 ESHHR M12 1
17 PC032020 JYEY 3. 2X20 1
18 000086200M R—FEY; 12X2 1
19 BSZ08090 aHZRILE 7 M8X90 1
20 NSZ08 a#%Fvhk 8 2¥a M8 1




Fig.402. ER®); /\— R4

066-0068-002-00

22

No. LA HRES BB ER AR HE £
1 1544841004 Hn—; aq vk 1
2 BSZ08016 aHERILE 7 M8X16 3
3 WSA08 NRYHR 339 M8 3
4 1544850004 CHH5CP; PTO 1
5 BZ12025 RILE 8. 8 M12X25 2
6 BZ12055 R)ILk 8. 8 M12X55 1
7 NZ12 vk 8 22 M12 1
8 WSA12 NFRHFHR 33y M12 3
9 BSZ10025 aHARILE 7 M10X25 1
10 044098500M Jvyiy ;10 1
11 WSA10 NFRHFHR 33y M10 1
12 1544860000 YT h,PTO 1
13 J6307LLU R—IRF71y>y 6307LLU 2
14 DHC080 CHAKRAD 7+ 80 2
15 074148000M hs5— 1
16 065487000M U 35X1. 2 2
17 1544870004 J—1);224—-B—3N 1
18 KFD10080500 ANOaJF— JagkET 10X8X50 |
19 WRA24 ESHHR M24 1
20 NC2L24200 FyyALFybr 2¥2EY M24X2. 00 1
21 PC050036 JYEr 5X36 1
22 VAGXLB048 VAJLF LB—48 R—/A\—AG—X 3
23 1544880004 R)LRkHAKCP ; 2 1
24 1544891004 N)LRHARKCP ;1 1
25 154490000M ATF— 1
26 154491100M FUYIILCP 1
27 BSZ08025 aOHAZRILE 7 M8X25 5
28 044097200M Jyiy; 8 6
29 WSAO8 NEHFHAR 3dY M8 5
30 NSZ08 aH4Fvhk 8 22 M8 1
31 0000963000 PIC¥yv7; 35 1
32 EH1382467591 a—K95>7 (8. 5—-85) 1




Fig.403. BRE); /N—RRE U Sy F

066-0068-003-00

No. LA HRES BB ER AR H= £
1 1590830000 INR27 %200 1
2 BZ06016 RILE 8 8 M6Xx16 1
3 123058000M Jyiy ;8. 5X3. 2 1
4 1547191004 AN—XCP; 4 1
5 BZ12025 RILE 8. 8 M12X25 2
6 BZ12060 AR)ILk 8. 8 M12X60 1
7 NZ12 vk 8 22 M12 1
8 WSA12 NFRHFHR 33y M12 3
9 1590770000 AAYF (R4 B8—-0 2
10 1590780000 2L YF L) YTHFA 1
11 1590790000 2L 9F L) YTYB 1
12 CP04016 +FRaRXY M4X16 2
13 BZ06016 ALk 8. 8 M6Xx16 2
14 WS06 NERHFHR 239 M6 2
15 WRAO6 ESHHR M6 2
16 1590800000 £—4 (DCE—% 1
17 BZ06016 ALk 8. 8 M6Xx16 3
18 WS06 NERFHR 239 M6 3
19 WRAO6 ESHYH+R M6 3
20 1590810000 DYSvyFXY9 1
21 WRAOS ESHHR M8 1
22 NU08 Uurvyhk M8 1
23 1590820000 DY I vFLiN— 1
24 J6202LLU R—ILRF7YTY 6202LLU 1
25 DCO15 CHEKRAT 4 15 1
26 DHC035 CHA AT 7+ 35 1
27 154785000M Oy KCP 1
28 BSZ10030 aJHEARILE 7 M10X30 1
29 066580100M Jyiw; 10 1
30 NNF10 2500402y~ M10 1
31 NSZ10 aA%+Fvyhk 8 2¥31 M10 2




Fig.404. R /X

No. LA HRES TR H= £
1 158338000L by FRLCP 1
2 158471000L )X/ )L 1
3 154660100L Y4 KXRJLCP; L 1
4 154661200L 4 F/XRJLCP; R 1
5 158339000L JAY kAR CP 1
6 158340000L JL—F; R 1
7 158341000L 2 FL—hkCP 1
8 1583440000 E-iLy—t 1
9 158345000M IN— 1
10 158346000M IN— 1
11 BSZ08020 aHFFRILE 7 M8X20 4
12 WSA08 NARHFHR 3JH M8 4
13 NSZ08 af4Fvbk 8 22 M8 4
14 158348000L HiN—; 75— 1
15 1584680000 AoxYH4;,100%x190 2
16 158349000L J0Y kSRIL; U 1
17 154671000L Z20—7; U 1
18 1583500001 Z20—7; RE 1
19 055032000M HhHO XKLL 8. 8 M8X15 4
20 NSPO8 aAFERTYUTFv e 4 M8 4
21 154672000L I347vhF; R 1
22 154673000L ISy kL 1
23 055032000M hoxK)LE 8. 8 M8X15 28
24 BSZ08016 aOH4ARLE 7 M8X16 44
25 WSA08 NEZHFH* 33 M8 74
26 NSZ08 aAb%Fvhk 8 22 M8 60
27 0333783000 g1y 7 1
28 NSP08 AHBERTYUTFy e 4 M8 2
29 1555570001 EX/A 1
30 155671000M RT— 1
31 BSZ08016 aASRILE 7 M8X16 1
32 WSA08 NEHFHX 3dH M8 1
33 NSZ08 af%+Fvybk 8 2¥31 M8 1
34 1580000000 YJ35—CP 1
35 WSA08 NEHFHR 30 M8 4
36 NSZ08 aA%+Fvyhk 8 2¥31 M8 4
37 158276100M FUTL 2
38 BSZ08020 aJHARILE 7 M8X20 4
39 044097200M Jyir; 8 4
40 WSA08 NRHFHR 33 M8 4
41 NSZ08 a#%+vhk 8 2¥a1 M8 4
42 044097200M Jyiv; 8 4

066-0068-004-01




Fig.405. AV _F7 7 L—L

066-0068-005-01

24

No. VAL HRES TR H= £
1 1584110004 AVRF7IL—LCP ; L 1
2 1584160004 aAVUR7IL—LCP ;R 1
3 BZ12030 ALk 8.8 M12X30 4
4 WSA12 NFRHFHR 33 M12 4
5 042783600M Tyiv ;12 4
6 1545421004 250CP 2
7 BSZ10016 aHERILE 7 M10X16 8
8 WSA10 NFRHFHR 33 M10 8
9 1582770004 J0Y kSR CP 1
10 BSZ08020 aASRILE 7 M8X20 4
1" WSA08 NEHFHAR 3dY M8 4
12 NSZ08 aA%Fvyhk 8 2va M8 4
13 1582810004 ATF— 1
14 BS708020 aHFERILE 7 M8X20 2
15 NSPO8 AHBERTIU Ty s 4 M8 2
16 1590620004 RrLTL—FCP; F 1
17 BSZ10025 aHFARILE 7 M10X25 6
18 NSZ10 A% Fy bk 8 232 M10 8
19 WSA10 NEHFHR 3dH9 M10 8
20 1590650004 JL—bk; 7RV H 2
21 BS708030 aFFRILE 7 M8X30 10
22 NSP0O8 aAHERTYVSF vk 4 M8 10
23 1581220004 RELAN—CP 1
24 BZ06016 ARILE 8 8 M6X16 3
25 NPO6 ATV v b M6 3
26 158282000M % 2
27 BSPZ08020 IHFZSWYXHRILE 7 M8X20 4
28 066727100M Eyv 2
29 067032100M AFYG 2
30 042783600M Jyiv ;12 2
31 000085200M R—4EY;8X1. 6 2
32 1555450004 ReLFL—FkCP 1
33 BSZ08020 aABRILE 7 M8X20 3
34 BSZ08025 aHERILE 7 M8X25 5
35 NSP08 AHBERTYU TSy E 4 M8 8
36 1545560000 JL—Fk 1
37 154557000M N—Fw b 1
38 CP08016 ++RaxY M8X16 5
39 WSA08 NRHPHR 33 M8 5
40 1581240004 JILALCP 1
41 BSPZ08020 aAHBESWYFARILE 7 M8X20 4
42 147368000M DN 6
43 BSZ10020 aHARILE 7 M10X20 2




Fig.406. AV AF

No. VAL HRES TR H= £
1 1557151000 Fr—rT7vt2TY 2 No. 2t
2 1598120000 YEXF,EKC2060—0 2 No.34~364%
3 155716100M QAURTIN— 14
4 BSZ08016 aHARILE 7 M8X16 56
5 NU08 Uurvyk M8 56
6 1544222004 K5 L CP 1
7 156192000M J5UYCP 2
8 JCS207LLU A=y kIHYRFYYY CS207LLU 2
9 154423000M h5—;,56. 3X76. 3X3. 5 2
10 DC035 CHA KA 4 35 2
1 BSZ10025 aA4RILE 7 M10X25 6
12 WSA10 NFRHFHER 3dy M10 6
13 1554630000 DR 1
14 1544250004 o—3 2
15 DHC047 CHRNAD 7+ 47 2
16 J6204LLU R—IARF71YvyJ 6204LLU 2
17 DC020 CHAKAD T4 20 4
18 158284000M 7—LCP ; L 1
19 158287000M 7—LCP ;R 1
20 BZ12025 RILE 8. 8 M12X25 2
21 WSA12 NERHFHR 339 M12 2
22 KBB-2520B h—RURSAR7yrY B 25X28X20 4
23 155468100M JL—+b 2
24 BSZ10025 afFRILE 7 M10X25 2
25 WSA10 NFRHFHR 3dv M10 2
26 075290100M DAV F N ] 2
27 154429000M Ovyk;M12x400 2
28 093754000M TJ+—YIVFK;12x48 2
a 29 093755000M Fr;12X48 2
E 30 099710000M ho5— 2
Q/ 31 125808000M ZRTYvUS A4 5X20X150 2
( 17 12343536 32 042783600M Tyl ;12 2
H 14 Datiaad 33 NZ12 FTvybk 8 2¥a2 M12 6
10% ) 34 NCTHO6100 *xvALFyk 192485 M6X1. 00 4
7 35 PC016010 JYEY 1. 6X10 4
8 36 ORP007 oyvy pP—7 8

"A" DETAIL

066-0068-006-00




Fig407. 5%

066-0068-007-00

No. 292 MBS BB ER AR HE £
1 1581280004 FOT—HCP ;L 2
2 1581330004 F7OT—4HCP ;R 2
3 1544100004 Y¥Jh; CE 2
4 NN16 F4BRrvFrvyhk M16 8
5 000761100M Tyx; 16 8
6 1544120004 Oy KCP 1
1 KBBT-2830B h—HRYK54B YIJyFS B 28x34x30 2
8 060807100M AV 4
9 PC050036 JIJEY 5X36 4
10 1544130004 IS4y kCP 4
11 055474000M hoxEKILE 8. 8 M8X20 16
12 WSA08 NRHFHR 33y M8 16
13 NSZ08 aAH4+vhk 8 2va2 M8 16
14 JCS205LLU 1=y kIAHYRF7YTS CS205LLU 4
15 JPFL205G NAI50Y EY PFL205 8
16 BSZ08020 aHARILE 7 M8X20 8
17 WSA08 NRYPHR 33 M8 8
18 NSZ08 a2y hk 8 22 M8 8
19 060944100M h5—;25. 5X11 2
20 044214301M Jwiyx; 25, 5X1. 0 6
21 1581450004 X704y bk; 50x32T 2
22 KFD08070250 ALY F— JahkES 8X7X25 2
23 LA50133 O—>Fz—>Y 50X133L 1 No. 24, 251+
24 AA050 Y¥F 50 1
25 AD050 T2y k)Y 50 1




Fig.408. 7 SF7—%4

No. LA HRES TR H= £
1 1544990004 FOTF—4HCP ;1 2
2 1545000004 F7OT—HCP; 2 1
3 NN16 F4B Fy bk M16 6
4 000761100M Tyiv; 16 6
5 158289000M Fr oIl 1
6 1545010004 JL—kCP 6
7 1581410004 I3y kCP 1
8 1545030004 T 2
9 1545040004 ToTIL 1
10 055474000M ho xR 8. 8 M8X20 28
11 BSZ08020 aHFFRILE 7 M8X20 7
12 BSZ08025 af42KILE 7 M8X25 1
13 WSA08 NEHFHR 33 M8 36
14 NSZ08 afi4Fy bk 8 2¥a1 M8 36
15 JCS205LLU aAz=y rIYRFYLY CS205LLU 7T
16 JPFL2056G NAI5vY EY PFL205 14
17 055474000M hoxAR)LE 8. 8 M8X20 14
18 WSA08 NRHPHR 33 M8 14
19 NSZ08 aH4+vhk 8 2va1 M8 14
20 060944100M HhS5—;25. 5X11 3
21 076044100M hS5— 1
22 044214301M Jyiyw ;25 5X1. 0 15
23 1581450004 A7y bk; 50x32T 3
24 132818000M 27Oy k; 50X18T 1
25 KFD08070250 AfaYF— 1yaHheS 8X7X25 4
26 LA50134 O—3Fx—Y 50X134L 1 No. 344
27 081267000M Tov3rvA—3CP 2
28 082660000M hs5— 2
29 080925000M Fvk 2
30 BZ12045 RILE 8. 8 M12X45 2
31 WSA12 NRYEHR 33dY M12 2
32 042783600M Tyl 12 2
33 BSPZ08020 OHZSWYERILE 7 M8x20 2
34 AA050 YEF 50 1

"A" DETAIL 13/? / /@

066-0068-008-00 14 19




Fig.409. ERE}; 1

066-0068-009-00

No. LA HRES BB ER AR HE £
1 1545340004 J—1;170—-B—3N 1
2 044214301M Jyiv25. 5X1. 0 2
3 KFB08070350 A a9F— HETIL 8X7X35 1
4 NZ16150 Fvhk 8 22 M16X1. 1
5 WSA16 NAHFHR 3dY M16 1
6 075320000M Tyiv;, 17X6 1
7 VAGXLB065 VARJLL LB—65 RAR—/A—AG—X 3
8 154535100M ToavF7—LCP 1
9 KBB-2525A Hh—KYRSA4RF7YLS A 25X28X25 2
10 DC025 CHA AT U5 25 1
11 ONAST JYy—R=ZvFIL A PT1./8 1
12 DC020 CHALAD 45 20 1
13 154536000M Oy KCP 1
14 WRA20 ESHAHR M20 1
15 PC040032 JYEY 4X32 1
16 085350000M RTYVG Avx 1
17 085351000M Hhs5— 2
18 025266000M FagA Y HR 1
19 NSZ10 aH4+vhk 8 2¥a M10 2
20 154537000R IS4 v kCP 1
21 BSZ08035 aOHEFRILE 7 M8X35 2
22 BSZ08040 aHARILE 7 M8X40 1
23 WSA08 NRHFHR 339 M8 3
24 1597770000 Oo—> 100 1
25 J6304LLU R—ILARF71Y>s 6304LLU 2
26 DHC52 CHANAT 7+ 52 1




Fig.410. BEEH; 2

No. LA MBS BB ER AR HE £

1 1545770004 J—1);250-B—3N 1
2 1583260000 SwT R hovA 1
3 KFD10080430 ANa9F— JaykET 10x8x43 1
4 076720200M ho— 1
5 JCS207LLU A=y kIAHYRFYYY CS207LLU 2
6 JPF2076G N5 T PF207 4
7 BSZ10025 aHERILE 7 M10x25 6
8 NSZ10 af4%Fvybk 8 2¥a M10 6
9 WSA10 NAEHFHR 3dH M10 6
10 1583270004 2747y k;80x11T 1
11 158328000M hs5— 1
17,18 12 803256000M ho5—,;,46x21 1
. 13 065487000M L; 35%x1. 2 4
14 BZ16030 ALk 8.8 M16%x30 1
15 WSA16 NRHFHR 33y M16 1
16 075320000M Jyiy; 17%x6 1

17 LASH80056 O—5Fx—> S8O0HX56L 1 No. 19+
18 AAS8OH Y¥F S8O0H 1

1"

10

12
13

066-0068-010-00




Fig.411. BE&h; 3

066-0068-011-00

No. LA HRES TR H= £
1 1545802004 ISy kCP 1
2 NSZ10 afi%Fvyk 8 2¥a1 M10 8
3 WSA10 NRYHR 33 M10 8
4 WRA10 ESHYHR M10 8
5 1545820004 IS4y kCP 1
6 NZ12 Fvyhk 8 23 M12 4
7 WSA12 NFRHFHR 3dy M12 4
8 1545850004 IS4y kCP 1
9 BSZ10025 aHARILE 7 M10x25 2
10 NSZ10 a#F%+vyhk 8 2¥a1 M10 2
11 WSA10 NFRHFHR 33y M10 2
12 158146000M T30 F7—LCP; 80A 1
13 1018860004 27045y kCP;80%x12T 1
14 DC035 CHAR AT 4 35 1
15 DCO30 CHR AT 4 30 1
16 065487000M UL 35X 1. 2 3
17 ONB6 JYy—2=vy 7 B M6 1
18 130450000M Oy KCP 1
19 099710000M ho— 3
20 080832200M hs5— 1
21 0473370006 AFY)Y A5Xx26x%x85 1
22 NZ12 Fvyhk 8 23 M12 2
23 060807100M AV 1
24 PC050036 JJ)EY 5x36 1
25 1545870000 Tx Tk 1
26 1545880004 A7A4syk; 80%x30T 1
27 1554020004 Ty —RIL kRILAZCP 1
28 154590100M HhS5—; $35. 5x38 1
29 1394290000 Jya 2
30 0988800000 “1; 35. 5X0. 6 2
31 DC035 CHARAD 4 35 1
32 ONA6 J)—Z2=ZvyFIL A M6 1
33 0469070000 So—mR)Lk; M8Xx32 (11T) 4
34 WSA08 NEHFHR 3dY M8 4
35 NSZ08 aA%+vyhk 8 2¥a1 M8 4
36 1581480004 ¥y, 26T 1
37 1581490004 ¥y, 43T 1
38 1584700000 Tw Tk 1
39 154594000M H5—;¢$40. 5x20 4
40 1545950004 27y bk;80%x10T 1
41 0573680000 DN 8
42 JCS307DDU 1=y kIHRF7Yv45 CS307DDU 2
43 JCS208LLU a=y rIAYRFYLY CcS208LLU 1
44 JCS309LLU A=y kIHYRFYY4S CS309LLU 1
45 130209000M NAI7509;, PF208 6
46 1584090004 DDV A5 L 1
47 1584100004 JL—F 1
48 058338100M hoxEKILE 8. 8 M12x35 4
49 000452000M HhoxARILE 8.8 M12x30 4
50 NZ12 vk 8 22 M12 16
51 WSA12 NRHFHR 3dy M12 16




Fig.411. BE&h; 3

No.  LAL BRES EYEE=E HE ]
52 BZ16030 ALk 8.8 M16x30

53 WSA16 NExHFHR 33Y M16

54 075320000M Ty>x  17%x6

066-0068-011-00




Fig.412. EEE; 4

066-0068-012-00

No. LA HRES TR HE £
1 1545960004 PN 1
2 1545970000 P 1
3 JCS206LLU A=y kIAYARFYLY CS206LLU 2
4 JPF206G NLT5vY T PF206 4
5 JCS207LLU A=y kIHYARFTYLS CS207LLU 1
6 JPF2076G NLI50Y T PF207 2
7 043067900M ho KLk 8 8 M10x30 3
8 000451000M hoxKILE 8. 8 M10x25 6
9 WSA10 NRHPHR 33 M10 9
10 NSZ10 af%Fvyhk 8 2¥a M10 9
1" 154598100M h5—cCP 1
12 158291000M H5—;35. 7x44 1
13 076720200M ho— 1
14 073444000M DN 4
15 065487000M Ai; 35%x1. 2 4
16 1555600004 J—1);125—-C—2 1
17 KFD08070300 AfaY¥x— 1JyavkES 8x7x30 1
18 1582920004 27045y bk; 50x15T 1
19 KFD10080200 A F— JaykES 10x8x20 1
20 VAGXLCO056 VRJLk LC—56 R—/A\—AG—X 2
21 NZ16150 Fvybhk 8 23 M16x%x1. 50 1
22 WSA16 NRHPHR 33 M16 1
23 075320000M Tyiv; 17%X6 1
24 1582930000 Yrx b avRy 1
25 1577820004 278459 hk;2060%x25T 2
26 KFG10080450 AN F— YIYT) 10x8%x45 2
27 TRT08020 6 FA%Y 10. 9 FAY M8x20 2
28 158150000M NJLRR byiSCP 4
29 055474000M hoxEKILE 8. 8 M8x20 4
30 044097200M Jyiv; 8 4
31 WSA08 NRHFHR 3dH M8 4
32 NSZ08 a#%+Fvybk 8 2¥a1 M8 4
33 TRT08016 6hA%Y 10. 9 +AHY M8x16 1




Fig.413. BE8; AV _T7 U5 v F

066-0068-013-00

No. LA HRES TR H= £
1 154513000M Oy kCP 1
2 079375100M RTY vy 1
3 WRA10 ESHAHR M10 1
4 PC032020 JYEY 3. 2X20 1
5 BSZ08020 aAERILE 7 M8X20 2
6 WSAO8 NFRHFHR 3dH M8 4
7 NSZ08 a#%+Fvhk 8 2¥a1 M8 4
8 1545142004 IS4y kCP 1
9 055474000M HHRAR)LE 8. 8 M8X20 4
10 WSA08 NRHFHR 339 M8 4
11 NSZ08 a#%+vy bk 8 2¥a1 M8 4
12 1581521004 FoavF—LCP ; AVURT 1
13 J6202LLU R—IR71Y>y 6202LLU 2
14 DHC035 CHAR AT 7+ 35 2
15 BS708016 QH4AKRLE 7 M8X16 1
16 WSA08 NRHFHR 339 M8 1
17 044097200M JTyiy ;8 1
18 1581540004 FovavI—1); $p80x72 1
19 J6203LLU R—ILRF71y>sY 6203LLU 2
20 DHC040 CHA AT 7+ 40 1
21 NSZ10 aA%Fvybk 8 232 M10 1
22 WSA10 NEHFHE 339 M10 1
23 044098500M Tyx ;10 1
24 NSZ08 a8 Fv bk 8 2221 M8 3
25 BSZ08016 aJHARILE 7 M8X16 2
26 1C7102-07500 RAYF (X4 B—-0 2
27 167121-08501 DCE—%34 (7T 1
28 1E6A30-43700 E—4Y (49) 1
29 1E6A80-91430 AAYFY 2
30 1E6A80-91450 DIYFT—LA 1
31 24550-012200 Jvsa (K54 1
32 DEO10 EHZ AT 10 1
33 26023-040162 FRAKY 2
34

35 26476-050162 RILk (BYEY 3




Fig.414. iRt E

066-0068-014-00

No. LA MBS BB ER AR HE £
1 1581550004 J—1);,265—-C—2 1
2 1581560000 KRR T—1 1
3 1581570004 KRR V5 9F 1
4 1581580004 JL—+k 1
5 BZ12080 RILE 8. 8 M12x80 4
6 WSA12 NFRHFHR 3dy M12 4
7 NZ12 Fyhk 8 22 M12 4
8 1581590000 Ev 4
9 158160000M ZTYUY A1, 6x17x35 4
10 159424000M RAFYLY A5 0x42x%x40 1
11 158162000M Tyl ; 835. 5x3. 2 1
12 1581630004 7Oy FCP; 60%x54T 1
13 J6206LLU R—IR71y>s 6206LLU 2
14 DHC062 CHA AT 7+ 62 1
15 060807100M Tyiy 1
16 082316200M hirayyFybk; M25x1. 5 1
17 ONA6 JY)y—Z2=Zv 7L A M6 1
18 LA60076 O—5Fx—>Y 60x76L 1 No.28f%F
19 1581660004 LIJHACP 1
20 000056200M F>Y:;B10x40 1
21 PC032020 JYEY 3. 2x20 1
22 158170000M I RT—LCP 1
23 000066200M EFr:B12x55 2
24 000085200M R—ZEY;8%x1. 6 2
25 0814421000 TR S 1
26 WRA12 ESHYAR M12 2
27 0988800000 v1L; 35. 5x0. 6 3
28 AA060 Y¥F 60 1




Fig.415. 47 7 L—L

066-0068-015-00

11

No. LA HRES TR H= £
1 1580050004 HJIJL—LCP 1
2 BZ12025 ALk 8. 8 M12x25 1
3 BZ12030 AILE 8.8 M12x30 4
4 WSA12 NFRHFHR 33 M12 5
5 042783600M Tyiv ;12 5
6 BSZ10025 aOHBRILE 7 M10x25 4
7 WSA10 NRHHR 339 M10 4
8 044098500M Tyiw ;10 4
9 1546300004 JL—k 2
10 BSZ08020 aAZRILE 7 M8x20 8
11 WSA08 NEHFHR 3dY M8 8
12 1582960004 JX¥IJL—LCP ; L 1
13 1582990004 J)¥2L—LCP; R 1
14 1583010004 J¥IJL—LCP ;B 1
15 BZ16040 AL 8.8 M16x40 10
16 NZ16 Fvyhk 8 2321 M16 10
17 WSA16 NRHPHR 33y M16 10
18 1546430004 ATy ICP; F 1
19 1546491004 279 JFCP; RE 1
20 BSZ08020 aOHERILE 7 M8x20 7
21 WSA08 NERHYHR 3 M8 7
22 NSZ08 a8 Fv bk 8 2¥a1 M8 2
23 1556690000 HN— 1
24 155670000M JL—k 1
25 NSP08 aAHERTYVSGF v+ 4 M8 2
26 1556730004 Hi— 1
27 BSZ08012 IHZARILE 7 M8x12 2
28 WSA08 NRYPHR 339 M8 2
29 1583800000 EZiLY—+k 1
30 158381000M IN— 1
31 BSZ08020 aHERILE 7 M8x20 3
32 NSP08 aAHERTYVTFyE 4 M8 3
33 BSZ10020 aHERILE 7 M10x20 2
34 WSA10 NRHFHR 339 M10 2
35 NSZ10 aA%+vybk 8 2¥a1 M10 2




Fig416. A—)Lf 144

066-0068-016-00

No. 9 MBS BB ER AR HE £
1 1580230004 R—=)LLPzHYHCP 1
2 1545640004 JL—+h 2
3 ONA6 JY)—X=Zy )L A M6 2
4 BZ12045 RILk 8. 8 M12x45 6
5 WSA12 NRHFHR 3dH M12 6
6 NZ12 Fvybk 8 22 M12 6
7 BZ12040 RILE 8. 8 M12X40 2
8 NZ12 Fvhk 8 23 M12 2
9 1545650000 HRARFY2%5 ; 4600N 2
10 158182000M IS4y kCP 2
11 158473000M Ev 2
12 PC040032 JYEY 4X32 4
13 082669000M ho— 4
14 158185000M Ev 2
15 158186000M AZ—;16. 1x7. 5 4
16 DCO14 CHAELAD 5 14 2
17 WRA14 ESHHR M14 2
18 158187000M Eyv 2
19 WSA20 NERHFHE 339 M20 2
20 1584720004 HIN—; HBRRTYVY 2
21 158188000M Er;B14x87 2
22 000086200M RN—EEY; 12X2 2
23 WRA14 ESHYHR M14 2
24 154575000M h5—;14. 5X15 2
25 158189000M 4 FCP 1
26 BSZ08080 af4aRILE 7 M8X8O0 1
217 NNFO08 250040 F vk M8 1




Figd17. 7 L—L45— b

He
HE
ﬁ — r— OO O (0 O X O < |
0
[\
X
© © [15)
o > > [\
< [\ X|o
& X - o o o
8 = =IO —-=
Mm o - o [\ >
W” o = oo-D D
3 il ™ o ~ (T
| 0N ® m o™ o ™
Y |- o|n FATS) A
Naol-% 0D DT 2N
L0 |¥RL¥RH|[ KR
AL LIND PR &P
O | 22%AID & RN I RN
NEEDINP TN
iy
wr 23 |8 S 33
o3 KRS o3 Sl S2g
T B3B8 0083 8lo
SRIYN=IIBLIRIBS N
WOWNIS DWW WD ANDMDANDN
—r—NOoO=—0o=2—O0 M=
=2
<
2
) — N oo~z YR
=

066-0068-017-00



Fig.418. O—5

n—JEER

066-0068-018-00

No. VAL HRES TR H= £
1 1583250004 FLA—3CP; 35L 2
2 1581910004 n—>CP; 35S 10
3 1581930004 O—35CP; 45L—LO 1
4 1583240004 FLO—3CP;45L—LO 1
5 1581950004 O—>CP; 45L 2
6 130210000M J5VYCP ;1 12
7 130211000M J5vYCP; 2 14
8 144194000M J252UCP 6
9 1441820004 NIV L 1
10 1301841004 NYCUY R 1
1" 1441830004 INDDUY 4B L 1
12 ONAG J)—XRZyT) A M6 3
13 ONC6 J)y—ZX=ZwyF)IL C M6 3
14 ONB6 J1)—2=vy 7L B M6 1
15 130209000M NAI5U; PF208 24
16 JCS307DDU 1=y k3IHKRFYr4S CS307DDU 12
17 JCS207LLU aAzZy hIHRFYLY CS207LLU 14
18 JCS309LLU A=y kIYRF7Yy CS309LLU 2
19 DC035 CHRKAT 4 35 14
20 1581960004 INYDUY 45 L 2
21 1581970004 Ny, 35R 2
22 ONB6 J)—Z2=vyF)IL B M6 4
23 JUG309D1 A=y kIAYRFYLS UC309D1 2
24 JUC207D1 A=y kIAYRFYLY UC207D1 2
25 BZ12040 ALk 8. 8 M12X40 26
26 BZ12030 ARILE 8. 8 M12X30 48
27 WSA12 NFRHFHR 3dy M12 74
28 BSZ10035 aHERILE 7 M10X35 3
29 BSZ10020 aA4ARLE 7 M10X20 39
30 WSA10 NEHFAR 339 M10 42
31 1581980004 27045y bk; 60—23T 12
32 1581990004 2747y k; 60%x23T 4
33 1555470004 277y k;80%x19T 2
34 0590442006 TARI Ty 12
35 NN16 F4BYFy bk M16 12
36 065487000M Ui 35X1. 2 50
37 0988800000 L1l ; 35. 5X0. 6 50
38 0770931000 LU 1X55X45. 5 4
39 128113000M Jyi¥;, 21X65 4
40 NN20 4B Fv bk M20 4
41 076543100M hS5— 2




Fig.419. O—SERE)

O—5—Fz— EBRERN

066-0068-019-00

No. 2% MBS BB ER AR HE £
1 139439100M T3 F7—LCP; 80A 1

2 1018860004 27047y bCP;80X12T 2

3 DC035 CHALAT 45 35 1

4 DC030 CHAELAT ¥4 30 2

5 065487000M 1L 35X1. 2 6

6 130447000M T3 F7—LCP; 60A 2

7 0986740004 2704y hCP; RS60X13T 3

8 DG025 CHA AT U5 25 5

9 044214301M Tyl ;25 5X1. 0 16

10 ONB6 J)—Z2=yF)L B M6 3

11 130450000M Oy KCP 1

12 130545000M Oy KCP ; S 2

13 099710000M hs5— 9

14 070882000M ho5— 1

15 0473370006 RAFYUY , A5x26x%x85 3

16 NZ12 vk 8 232 M12 6

17 060807100M Ty 3

18 PC050036 JJEY 5X36 1

19 1302740004 2745y bk; 60—17T 1

20 J6007LLU R—ILRF7Y>YJ 6007LLU 2

21 DC035 CHALAD T4 35 1

22 DHC062 CHALADT 7+ 62 1

23 LASH80122 O—>Fxz—> S80HXx122L 1 No. 33t
24 LA60167 A—5Fx—Y 60X167L 1 No. 34, 35{%F
25 LA60204 O—5Fzxz—Y 60x204L 1 No. 361F
26 0776261000 JL—+ 2

217 148424000M v 2

28 CP06020 +F+RaxP M6X20 4

29 NNFO6 J5vvFA4arvFy b M6 4

30 BSZ10020 afARILE 7 M10X20 4

31 WSA10 NRHFHR 3dY M10 4

32 044098500M Tyl 10 4

33 AAS80H YEXF S8O0H 1

34 AA060 YE¥TF 60 1

35 AD060 o2y b)2y 60 1

36 AA060 Y¥TF 60 1




Fig.420. BEfEAIL (1)

15m No. LA BRES AT HE -
1413 Lg 1 1584740004 O—>CP; 88U 1
~ &K 2 1584770004 7500 1
K\19 3 060815000M H5—;40X27. 8 1
Ql
R 20” 4 154351000 NATS5VS; PF206 2
5 JCS206LLU A=y hIAHYRFYLYS CS206LLU 2
6 WSA10 NFRHFHFX 3dH M10 6
23 7 NSZ10 afi4Fvyhk 8 22 M10 6
8 058340000M Tyix; 11X4. 5 2
9 WSA10 NRHFHR 3dHY M10 2
10 BSZ10025 aJHARILE 7 M10X25 2
32 11 0967561000 v1.; 30. 5X0. 6 6
12 1582000004 Fvi3vA—35CP 1
ﬁk 13 JPF2066 NLT75v T PF206 4
36 14 JCS206LLU a=y kIHRFYUYS Cs206LLU 2
////XXS 15 WSA10 NEHHAR 33H M10 6
16 NSZ10 af4Fvyhk 8 22 M10 6
17 0967561000 2L; 30. 5X0. 6 4
18 WSA10 NEHFAR 33H M10 2
19 BSZ10025 aOA4RILE 7 M10X25 2
//£> 20 058340000M Jyix; 11X4. 5 2
21 1582040004 T3 UR—XCP 2
22 1582090004 R kRY L—/SCP 1
23 BSPZ08025 aHASWYFRILE 7 M8X25 4
24 044097200M Tyiy; 8 4
25 158212000M JL—FkCP 8
26 1582130000 RyoLaoFL—t 8
27 NNFO8 J5vF40VF Yy~ M8 16
28 158218000M HARTYUHTR—Z; L 1
12 29 158219000M HARTYVHGR—=Z: R 1
30 BSZ08020 aJHARILE 7 M8X20 4
31 NSPO8 aAHERTYVGF vk 4 M8 4
32 1582170000 HARTYVY ; 15kg f 2
33 BSZ08035 aOH4HKR)LE 7 M8X35 2
34 BSZ08020 aH4ARILE 7 M8X20 2
35 NSZ08 af4Fv bk 8 22 M8 2
36 NNFO8 IS5 4AVvF vk M8 4

36 "A" DETAIL

066-0068-020-00




No. LA BaES I

]
feln

]

1 1582000004 Tr¥3vA—3CP 1
2 JPF2066G NA42750Y T PF206 4
3 JCS206LLU A=y kIAYARFYLY CS206LLU 2
4 WSA10 NFRHFHEX 339 M10 6
5 NSZ10 aH4Fvbk 8 2¥a M10 6
6 0967561000 2.; 30. 5X0. 6 4
7 WSA10 NRHPHR 339 M10 2
8 BSZ10025 aHARILE 7 M10X25 2
9 058340000M Ty 11X4. 5 2
10 1582070004 T3 VR—XCP 2
11 1582140004 FUJIILCP 1
12 BSPZ08025 QOABZSWYFHRILE 7 M8X25 4
13 044097200M Tyiy; 8 4
14 158216000M ATYUYT H3. 2x32x112 2
15 150476000M ARILE; M8Xx140 2
16 NSZ08 a2y hk 8 22 M8 4
17 1582200004 NV kRY L—ISCP 1
18 BSZ08025 aOHZRILE 7 M8X25 4
19 044097200M Tyl 8 4
20 WSA08 NgHFHR 3dY M8 4
21 NSZ08 af4%Fvyhk 8 232 M8 4
22 158212000M JL—FkCP 8
23 1582130000 RYHLEYTL—b 8
24 NNF08 J50SF40vF vk M8 16
25 1582230004 R—Z;LO 1
26 BSZ10030 aA&MRILE 7 M10X30 4
27 044098500M Jyix ;10 4
28 WSA10 NRHPHR 33 M10 4
29 NSZ10 af4+Fvybk 8 2¥a M10 4
30 1505340000 RYyLaro—+b 1
31 1582240004 7547y kCP 1
32 150026000M JL—tkcCP 1
33 NSP08 aAHERTYVGFy s 4 M8 10
34 WRAO8 ESHYHR M8 10

066-0068-021-00 "A" DETAIL




Fig.422. iz~ IL +(3)

No. LA BaES I He ]
1 1543491000 N)Lh;856%x2150 2 No.2fF
2 1598110000 EVCEY 2

066-0068-022-00




Fig.423. AR L iE&

No. 2% MEES BT = k3
1 1583640004 IS4y RCP; aRL KA 1
2 1583730004 FUTIL 1
3 1584781000 RUHLELL— b 1
4 150026000M JL—FkCP 1
3 5 BS208025 SFSKLE T MBX2S 5
‘J 4 6 NSPOS aHERTYVEFYE 4 M8 10
- 7 WRAOS ESHA® M8 10
T 8 158369000M EYCP;F12x26 1
9 BSPZ08016 aH2SWYFRILE 7 M8X16 1
10 158479000M TL—+b; AR 1
11 BSZ08020 af4RILE 7 M8X20 2
12 NSPOS aHERTYLGFy 4 M8 2
13 158368100M E> 1
14 067931100M Tyiw; 12 1
15 NNF 12 IS5 F(AvFy b M12 1
16 158372000M Oovk; 328 1
17 117967000M RFYLY A3, 5X20X85 2
18 NZ12 Fybk 8 2¥31 M12 2
2 19 WRA12 ESHAR M12 2
20 NT1219050 AhFvk M12x19x50 1
25 21 NZ12 vk 8 2¥a1 M12 2
22 158363000M Ayk;579 1
23 093754000M TH—HIVE; 12x48 1
24 093755000 FY:12X48 *wv¥ 1
24 25 NZ12 Fybk 8 2¥31 M12 1

"A" DETAIL

066-0068-023-00




Fig.424. BEEh (v )

No. LA HRES TR H= £
21 43
&22 » ,&!ﬁ 45 44 i 1582280004 P IE T i
Fig.425 Lﬁ 46 2 JPF205G NAI5vY <)L PF205 4
/ﬂx“xxx J 3 JCS205LLU A=y kIAYARF7YLY CS205LLU 2
; & 4 BSZ08025 aAFHRILE 7 M8X25 6
26 5 NSZ08 aH4+vhk 8 2va21 M8 6
Fig.427 6 WSA08 NEHFHR 39 M8 6
7 KFB08070350 ALY F— HET) 8X7X35 1
8 KFD08070200 ANfaAJF— J3aoES 8X7X20 1
9 0951061000 U 25, 5X0. 2 2
10 096757000M “1; 25. 5X0. 6 2
1" 1356720004 27a4syk; 60X20 1
12 DC025 CHAKAD T4 25 2
13 1457160004 vV7i—1) ;7" —A—-1 1
14 146723000M A5—;25. 5X130 1
15 146724000M N)Lkh/i—CP ; 7 1
16 BSZ08016 af42KILE 7 M8X16 2
17 WSA08 NEHFHxR 349 M8 2
18 080414100M TJyiv; 8 2
19 145720000M J—1J;A-83 1
20 PS080045 ATYUTEY 8X45 1
21 BSZ10030 aJHARILE 7 M10X30 1
22 NSZ10 aAf4Fvhk 8 22 M10 1
23 146725000M T3V CP 1
24 KBB-2025A H—IRU RSAR7YLY A 20X23X25 1
25 WRA20 ESHAHR M20 1
26 DC020 CHR AT 45 20 1
27 000034100M BRMT T 1
28 DCO12 CHALAT 5 12 1
29 1528890000 TUROE—4 1
30 BZ06035 R)ILk 8. 8 M6Xx35 3
31 WS06 NRHFHR 239 M6 3
32 NZ06 vk 8 22 M6 3
33 1467261004 F¥ oI 1
34 BSZ08016 aHARILE 7 M8X16 3
Fig 417 35 WSA08 NRHPHR 33 M8 3
36 044097200M Jyiv; 8 3
37 132670000M ATYvYT  H2. 3X11X95 1
38 BZ06030 AILE 8. 8 M6x30 1
39 NZ06 FTvybk 8 22 M6 2
40 134769000M ATFYvS  H1. 8x15. 8x90 1
41 080103100M RILE M8 HAwFx 1
42 NSZ08 af4%Fvyhk 8 232 M8 2
43 135693000M R)LER ky/RCP 2
44 BSZ08016 aJHARILE 7 M8X16 1
45 WSAO8 NEHFH*R 3dH M8 1
46 044097200M TJyy; 8 1
47 VLAO054 VRILr LA=54 #FLUD 1

066-0068-024-00




Fig.425. v bXL VT4 24 (1)

066-0068-025-00

No. LA HRES TR H= £
1 1583580004 *y k7L —LCP 1
2 BSZ08020 aHERILE 7 M8X20 5
3 NSZ08 a#%Fvyhk 8 2¥a1 M8 5
4 WSA08 NEHH* 3dH M8 5
5 WRAO8 ESHYHR M8 5
6 044097200M PP ASE:] 2
7 1471330004 ILO0—5CP; 22 1
8 1469530000 ¥ T bk 1
9 086877100M A5—;20. 5X11 2
10 J6004LLU R—ILRF71Y>y 6004LLU 2
1" DHC042 CHR AT 7+ 42 2
12 145767000M KRR 1
13 PS080032 ATYUTEY 8X32 1
14 132652100M o—3 1
15 J6301LLU _7Yyv45 6301LLU 2
16 DHC037 CHAELAD 7+ 37 2
17 1457680000 Tx Tk 1
18 043065101M T—ILT—bhF5— 2
19 WRA12 ESHHR M12 2
20 PC032016 JYEY 3. 2X16 2
21 093503000M AFYYT A 2
22 BX110070 AILF 10. 9 Y M10X70 2
23 WRA10 ESHHR M10 2
24 NSZ10 a8 Fvbk 8 231 M10 4
25 EH1382467591 a—K9¥5v7 (8. 5—85) 3
26 1469470000 ARy F2; 60 2




Fig.426. Ry kXA VT 424 (2)

066-0068-026-00

No LA HRES BB ER AR H= £
1 1502721004 R L—iX 1
2 BSZ08035 a[ARLE 7 M8X35 2
3 080414100M Jyiv; 8 2
4 WSA08 NEHH* 3dH M8 2
5 NSZ08 a#H4+vhk 8 2va2 M8 2
6 1326540004 2 N— 1
7 075290100M Jyiw ;10 4
8 WSA10 NRHFHR 3dY M10 4
9 BSZ10030 aHFBARILE 7 M10X30 4
10 BSZ10025 aJHARILE 7 M10X25 5
11 NSZ10 a#%Fvyhk 8 2¥a1 M10 5
12 146713000M O—35CP ; 1 2
13 146997000M NAI75vY EY PFL202 8
14 JCS202LLU A=y rIAYRTFYLY CS202LLU 4
15 BR06016 hox<)ILB 4. 6 A1 M6X16 8
16 WS06 NRYHR 2079 M6 8
17 NZ06 vk 8 22 M6 8




Fig.427. %y bIXAL VT 4 24 (3)

066-0068-027-00

No. LA HRES TR H= £
1 1326550004 INe DI/ 2
2 0934880000 Jyia;16X25 2
3 ONB6 J)—R=v7F)L B M6 2
4 059483000M Hho xRk 8. 8 M8X25 1
5 044097200M Tyl 8 1
6 055474000M HhYFHRILE 8. 8 M8X20 3
7 NSP08 A[/ERTYUTFy s 4 M8 4
8 079160000M KRR 2
9 0883040000 DU 16. 5X22X1. 0 6
10 1502710004 FA4I7F7—LCP 1
1" 1326572004 42 1
12 132658000M FA4 7T L—k 1
13 BJ08030 HS5F¥yTIB 10. 9 M8X30 13
14 NSZ08 a#F%+v bk 8 2¥a1 M8 13
15 WSA08 NFRYHR 3dH9 M8 13
16 093995000M ATYUY  H3. 2X28X96 4
17 080103100M ALk M8 Awx 4
18 NSZ08 JHAFvhk 8 2va2 M8 8
19 148890100M F7—LCP 1
20 PS060032W ATYVHEY HTNLIAY 6X32 1
21 PS035032W ATYUGEY #J)3y 3. 5x32 1
22 1349400000 RTY vy 1
23 134941100M YT 1
24 ONB6 J)—Z2=yF)L B M6 1
25 PC040025 JYEY 4X25 1
26 PS040025 ATYVGEY 4X25 1
27 1521510000 NYHAF; p2x150 1




Fig.428. Ry kXA VT 1425 (4)

\\W§,E§E% o

6
]

8 S
! &@iﬁi k@
35 CQ{\ i "
39 ngiib xgifiixgﬂm7—ﬂm ’
} K KENT— 4 %/i

066-0068-028-00

No. VAL HRES TR H= £
1 1226680004 INe DI/ 1
2 122685100M A kws 1
3 BSZ08020 aJHARIILE 7 M8X20 2
4 RBT08025 REUB 10. 9 M8X25 1
5 WRAO8 ESHYHR M8 1
6 NSP08 aAHERTYVTFy s 4 M8 3
7 BX108030 ALk 10. 9 > M8X30 2
8 NSZ08 aH4Fvyhk 8 2va1 M8 2
9 1582290003 Yx T RCP 1
10 J6904LLU R—IRF71Y>y 6904LLU 1
11 AWO4 RN7Y2TTvysv AWO 4 1
12 ANO4 R7Y>5+vyhk+ ANO4 1
13 JHF2520 U949y F HF2520 1
14 J6905LLU R—ILAR71Yyvs 6905LLU 1
15 DC025 CHAKAD T4 25 1
16 1582340004 959 F—LCP 1
17 625324 FAILL—I)L G25X32X4 2
18 044214301M Jyixw ;25 5X1. 0 2
19 BL8D JohR—)L BLHA *RX M8 1
20 130923000M oy kKCP 1
21 NSZ08 aA%Fvybk 8 231 M8 2
22 000085200M R—FEY; 8X1. 6 1
23 1502840004 ZO—7JCP 1
24 044097200M Jyix; 8 2
25 BSZ08035 aJHARILE 7 M8X35 2
26 BSZ08025 aAFARILE 7 M8X25 2
27 WSAO8 NEHFHR 3dH M8 4
28 1366531000 SLTL—F 1
29 BJ08020 $5F%Fv¥vIFB 10. 9 M8X20 5
30 NNFO8 IS5+ avF vk M8 5
31 146711000M AO0—7JCP; L 1
32 146712000M ZA—JCP; R 1
33 BSPZ08016 JHZSWYFRILE 7 M8X16 4
34 158231000M 7—LCP 1
35 JHF2016 Iz 495vF HF2016 1
36 150275000M 1;20. 5x1. 0 2
37 DC020 CHAKRAT 4 20 1
38 000453000M FILAEY ;9 1
39 1469470000 ARy FU; 60 1
40 150286100M JL—* 1
41 JHFL2530 T A5 YT 1
42 158374000M FT4A4 7899 CP 1
43 RBT08025 REUB 10. 9 M8X25 2
44 NSPO8 aA[/ERTYUTFy s 4 M8 2
45 000453000M TILEEY; 9 1




Fig.429. +4 7ty b

No 2% MBS BB ER AR HE £
1 146798000M XS4 4—CP 1
2 WRA16 ESHYHR M16 1
3 PC040025 JUYEY 4X25 1
4 147561000M L/N\—CP 1
5 ONA6 JY—ZX=ZvFIL A M6 1
6 WRA16 ESHYAHR M16 1
7 PC040025 JUEY 4X25 1
8 KBB-2025A Hh—IRU RSA4R7YVY A 20X23Xx25 1
9 057788100M PN 3
10 DC020 CHANAD 24 20 1
1 586401000 INR 1
12 667243000 guvF 1
13 146859000M Oy KkCP 1
14 WRA16 ESHH®* M16 1
15 PC040025 JYEY 4X25 1
16 093754000M TJH#—PVIVF; 12%x48 1
17 093755000M Ev;12X48 *v¥x 1
18 NZ12 Fybk 8 2¥a2 M12 1

066-0068-029-00




Fig.430. #v kI L—*

No. LA HRES TR H= £
1 0823530000 FTURGYYUE 1
2 NNF12 I5vCFHq4arFy bk M12 1
3 158237000M Oy KCP 1
4 000065200M FY:B12X50 1
5 WRA12 ESHAR M12 1
6 PC032020 JYEY 3. 2X20 1
7 NNF12 IS5+ M12 1
8 099710000M ho5— 2
| 9 0926011006 ATYT A 1
10 158241000M FrRI)LCP 1
1" 067931100M Tyl ;12 1
12 NNF12 IJ5oCF480F vk M12 1
13 158244000M JL—%7—LCP 1
14 158483000M N—; TJL—% 1
15 BSPZ08016 JHASWYFHRILE 7 M8X16 5
16 JPFL204G NAI75vY EY PFL204 4
17 JCS204LLU AzZy hIHRFYLY CS204LLU 2
18 055474000M hox+mR)ILE 8. 8 M8X20 4
19 WSA08 NEZHFH* 3dH M8 4
20 NSZ08 a#%+Fvyhk 8 2¥a1 M8 4
21 1458300000 i1 FE—X 1
22 1458310000 AT Rovaveoy) 1
23 1122090000 ho Reoy 1
24 CPQ04012 SPWYX+FHARaxY M4X12 2
25 150060000M IS5 9 RCP; EUY 1
26 WS06 NRHFHR 209 M6 2
27 NZ06 vk 8 22 M6 2
28 1500610004 ANn—: oY 1
29 BSPZ08016 OHZSWYERILE 7 M8X16 1
30 WRAO8 ESHHR M8 1

066-0068-030-00




Fig431. Ry kor— vy

066-0068-031-00

Fig.417

No.  LAL BRES EYEE=E e "%
1 1581040004 Fy k= CP 1
2 055474000M AVFARILE 8.8 M8X20 6
3 WWSA08 NFHHK 339 M8 6
4 NSZ08 afi%Frvbk 8 22 M8 6
5 WRAO8 EZH¥HAR M8 6
6 150309000M O—3CP; 1 1
7 146997000M NAIT50Y EY PFL202 4
8 JCS202LLU A=y pIIRTYLY CS202LLU 2
9 NP06 2RIV Iyt M6 4




Fig.432. 1/3—(1)

066-0068-032-01

No. LA HRES TR H= £
1 154682000L Ry /NAN—CP ; R 1
2 154696000L Ry HNR—CP; L 1
3 1482900000 OvoNnNvRIL 7h 4
4 154715000M EYCCP ;R 1
5 154717000M EvYCP; L1 1
6 158250000M EYYUCP; R2 1
7 154727000M EvYCcP; L2 1
8 BSZ08025 aHARILE 7 M8X25 4
9 NSP08 aAHERTYU Ty s 4 M8 8
10 044097200M DAV S 1 8
1" 150355000M ISy kCP ;L 2
12 155695000M JS559hkCP; R2 1
13 155697000M J545vkCP; RS 1
14 BS708020 aHFERILE 7 M8X20 16
15 NSPO8 aAHERTYVTFy s 4 M8 16
16 147483400M IN— 1
17 000085200M R—4E>v;8X1. 6 2
18 154704100L aAVARF7H/IN—CP ; R 1
19 154707000L JVRFTHN—CP ; L 1
20 1482900000 Oy N\ RIL 7H 4
21 158484000M IS4y hCP; R1 1
22 154731000M 5459 kCP; L1 1
23 BSZ08020 aOHZRILE 7 M8X20 8
24 NSP08 aHERTYU TSy s 4 M8 8
25 154733000M 5459 kCP ;R 1
26 BSPZ08020 aAHRASWYFXHRILE 7 M8X20 2
27 154735000M RAT—CP 1
28 156212000M RXF—CP 1
29 BSZ08020 aH4KILE 7 M8X20 3
30 NSP08 aAHERTYVTFy s 4 M8 3
31 154711100L hooBr—XHhN—CP ; L 1
32 1482900000 aOvoNnvRIL 7h 1
33 154732000M JS47 v hkCP; L3 1
34 BSZ08020 a#4KILE 7 M8X20 4
35 NSP08 aAHERTYVTFyE 4 M8 4
36 154739000M ATF—CP 1
37 BZ06020 ALk 8. 8 M6X20 2
38 WRAO6 ESHAHR M6 2
39 WS06 NRHFHR 239 M6 2
40 1581110004 JL—LCP 1
41 1547440004 7oL 1
42 BSZ08025 JA42KILE 7 M8X25 8
43 NSP08 AHBERTYUTFy s 4 M8 8
44 044097200M Jyiv; 8 4
45 1582520001 "oV r—RAIN— 1
46 1308240000 V2O AZ S 4
47 BSZ08020 aHARILE 7 M8X20 6
48 NSPO8 AHBERTYUTFy s 4 M8 6
49 WRAO8 ESHYHR M8 6
50 1547412001 ATy T 1
51 BS708020 aOHAARILE 7 M8X20 1




Fig.432. 1/3—(1)

066-0068-032-01

No. VAL HRES TR H= £
52 NSP08 AHBERTYVTFy s 4 M8 1
53 WRAO8 ESHAHR M8 1
54 154742000L HIN— 1
55 BSZ08020 aHFERILE 7 M8X20 8
56 NSP08 aA[/BERTYU TSy 4 M8 8
57 WRAOS ESHAHR M8 8
58 0333783000 iwi 1
59 NSP08 aAHFERTYTFy L 4 M8 2
60 1581750004 Y4 FS5—RF—CP 1
61 BSZ08030 aAFRILE 7 M8X30 2
62 NSPO8 AHBERTYUTFy s 4 M8 2
63 WRAO8 ESHHR M8 2
64 BSPZ08020 aHASWYFHRILE 7 M8X20 2
65 044097200M Tyl 8 2
66 158305000M Y4 FI5—F7—LCP 1
67 1278720000 =T5— 1
68 NNF12 IS4yt y bk M12 1
69 WCR1L12 HSNRFHR 1254 M12 2
70 1583070004 HN—; h—> 1
Al BSPZ08020 OHEZSWYFRILE 7 M8X20 1
12 158308100R HIN—CP ; F¥EY 1
73 158312000R H8— 1
74 1583130000 Evay; 1 2
75 CM03010 +H#53%Y M3X10 8
76 Ws03 NREHFHR 23Y M3 8
11 NS03 FTvbk AT 12 M3 8
78 1581810004 RAT—CP 1
79 BSZ08025 aHBRLE 7 M8X25 2
80 NSP0O8 aAHERTYUTFy s 4 M8 2
81 044097200M PPPASE: 2
82 158493000M AT—; 2 1
83 BSPZ08016 aAHESWYFRILE 7 M8X16 3
84 0007220000 =¥y;12 1




Fig.433. 71/3—(2)
P

31

066-0068-033-01

No. LA HRES TR H= £
1 158490000L JRYbAN—; R 1
2 BSPZ08020 aHESWYFHRILE 7 M8X20 4
3 WRAO8 ESHAHR M8 4
4 1547460001 0V kHNR—CP ; L 1
5 150351000M IS4y kCP ;1 2
6 1547490001 JOY kH/NA—CP; LOR 1
7 159421000M TS5459 RCP ; H— 1
8 154756000M J545v kCP; R5 1
9 1547520001 JOY kAN—CP; LOL 1
10 1482900000 vy RIL 7h 4
1" 154758000M JS545v kCP; L2 1
12 154759000M J347vkCP 1
13 BSZ08020 aHARILE 7 M8X20 20
14 NSPO8 AH/BERTYUTFy s 4 M8 20
15 044097200M Jyiv; 8 10
16 BSPZ08020 aAAZSWYFRILE 7 M8X20 2
17 158253000L F—KHAN—CP ; L 1
18 158255000L 47— hkH/NA—CP ; R 1
19 1482900000 OvonvERIL 7h 4
20 150351000M IS4 vkCP ;1 1
21 150354000M IS5y hkCP; 2 1
22 158257000M IS4y hkCP; 3 1
23 158487000M IS4y kCP; 4 1
24 BSZ08020 aJHZARILE 7 M8X20 16
25 NSP08 aAHERTYVSGF v+ 4 M8 16
26 148022000M A kwiiCP 2
27 WRAO8 ESHYHR M8 4
28 PC032016 JYEr 3. 2X16 4
29 148024000L HF—ktAh/—; UL 1
30 1480250001 F—kHhHN—; UR 1
31 BSPZ08020 aAHESWYFRILE 7 M8X20 4
32 WRAOS ESHYAR M8 4
33 158491100L F—hrXHIN— 1
34 055474000M hoxKILE 8. 8 M8X20 8
35 NSP08 aAHERTYVTFyE 4 M8 10
36 1547740001 kv FHIN—CP 1
37 1181490000 =¥1) ;M8 6
38 WCR1H08 HSNRHFHAR 192193 M8 6
39 148180000L Tl 1
40 1481810000 HN— 1
41 148182000M JL—+ 1
42 BSPZ08020 JHASWYFHRILE 7 M8X20 5
43 159312000M vy hHAKCP 1
44 059483000M hoxrARILE 8. 8 M8X25 2
45 1594220000 EZ)Ly—+b 1
46 159423000M JL—FkCP 1
47 WSA08 NFHFHR 339 M8 3
48 NSZ08 a#F%F vk 8 2¥a1 M8 3
49 1597810000 L¥a5—hkYL; 170 2
50 160052000 L¥a5—hkYL; 150 2




Fig.434. 7/3—(3)

No. LA HRES TR H= £
1 158260000L *v kh/A—CP 1
2 0333783000 g7 1
3 NSP08 aAHERTYUGFvy s 4 M8 2
4 EH1382467591 a—FK595>7 (8. 5—85) 2
5 BSPZ08016 aHESWYEXRILE 7 M8X16 2
6 WRAOS ESHAHR M8 2
7 8030251000 (SN 1
8 147035000M NA—; 1084x19x3 1
9 BSPZ08020 OHZSWYERILE 7 M8X20 6
10 8029270000 O—7:; 3. 0x380 2
1" 1292520000 HRRFTYvY ; 20kg f 2
12 BSZ10035 aHFFARILE 7 M10X35 2
13 WSA10 NAHFHR 339 M10 2
14 NSZ10 a#F%F+vy bk 8 2¥a1 M10 2
15 NNF10 750+ 480F vk M10 4
16 147111000M hZ5—;10. 5x8 2
17 BSZ10035 aHARILE 7 M10X35 2
18 044098500M Jyiy¥ ;10 2
19 WSA10 NERHFHE 33 M10 2
20 NSZ10 a#%Fvhk 8 2¥a M10 2
21 1582630004 IS4y hCP; L 1
22 1582650004 IS5 v hkCP; R 1
23 BSZ08025 aHZRILE 7 M8X25 6
24 WSAO8 NEHFH*R 30 M8 6
25 NSZ08 aA4Fv bk 8 22 M8 2
26 044097200M Tyiy ;8 8
27 1584960004 R4 JCP 1
28 055474000M ho*ARILE 8. 8 M8X20 4
29 NSP0O8 AHERTYUTFy s 4 M8 4
30 1590751000 HIES 1
31 0826781000 o—> 1

066-0068-034-00




Fig.435. /n> 3

No LA HRES TR H= £
1 158351000L NYICP ;1 1
2 1583550001 NYICP ;2 1
3 1591320000 J ARy To—k 7
4 0004530000 FILAEY ;9 2
5 000065200M Er:B12X50 2
6 PC032020 JYEY 3. 2X20 2
7 042783600M Jyiy ;12 2
8 CAP027228 FywvrJ 27. 2X2. 8 2
9 BSZ10025 aHFBRILE 7 M10X25 4
10 NSZ10 af%Fvyhk 8 2¥a M10 4
11 WSA10 NFRHFHR 33 M10 4

LI T ]

-~/

066-0068-068-01




Fig.436. A3

33

T . 11 |14
% 13
28 32
34

F—REER ¥

066-0068-035-01

No LA HRES TR H= £
1 1468960000 TURYRYT 1
2 BZ06016 ARILE 8. 8 M6%X16 2
3 WS06 NEHHR 299 M6 2
4 0993660000 DH—=TFANE Y 1
5 1089730000 HoLavAML—F 1
6 1089741000 R"—R7H4F5—;PT1./8 1
7 099386100M IS4 v kCP 1
8 BSZ08020 aHARILE 7 M8X20 2
9 NSP08 aAHERTYU Ty s 4 M8 2
10 1003751000 PPAYE N 1
1" 1003741000 TJon4x; 2 1
12 BZ06030 Rk 8. 8 M6X30 2
13 BZ06025 RILE 8. 8 M6X25 2
14 WS06 NRHFHR 209 M6 4
15 NZ06 Fvybk 8 21 M6 2
16 1003771000 Fa1—7 ;550 3
17 1366561000 Fa1—7;1000 3
18 1366550000 Fa1—7 ;820 2
19 1408810000 Fa1—7,;83250 1
20 0993870000 Iy 6
21 099388000M JL— 6
22 056311000M hs5— 1
23 BZ06045 RILE 8. 8 M6Xx45 1
24 BZ06016 ARILE 8. 8 M6X16 5
25 NPO6 RFT)GFy b M6 6
26 131232000M Fa19a1IT57 vk ;1 1
27 131233000M FavaJdshvbk; 2 1
28 154512000M I3k Fava 3
29 055474000M hoxKILE 8. 8 M8X20 1
30 NSP08 aAHERTYVTFy s 4 M8 3
31 BSZ08016 aHERILE 7 M8X16 1
32 WSA08 NEZHFH* 3dH M8 1
33 ILT150 41>anvyyB4 3. 5X152 15
34 WRAO6 ESHYHR M6 7

e
No 34No.10, 11(=H BOFvhE—EBMYMALTED LITRYMHET




Fig.437. SHE (A1 )
55— &y 59

49 No LA HRES TR H= 1w
4 \ @Qﬁi 1 KH0402400PP A7YR—R 1./4x2400 4—4 |
) 46 o 4 2 1577360006 SYLH . CWPBOX235x585 1
56 é@@@ 3 1033-04 FA—RINLKR PF1/4XPT1/4 2
%@ 4 154525100Y EYCP;F 16X100 1
) 5 KBF-2220A Hh—RUFS4B 75vPY% A 22x20 2
. Figass 6 061847000M JyLx17X1. 6 ?
@ 7 ONAG J)—Z=ZvyFIL A M6 2
0 @ 8 BSZ08020 aHERLE 7 M8X20 1
® @1@@ 4 9 WSA08 NxrHHr 35H M8 1
T 57 58 10 WiRAO8 ESHA* M8 1
4y 46 45 1 1432320000 a7vRyS 1
- 12 1583290004 J—JCP;112—C—1 1
13 VLC048 VR LC—48 #FLUD 1
14 1583320004 CY9rCP 1
15 J6006LLU R—=ILAF7YyvY 6006LLU 2
16 159131100M h5—;30. 5x23 1
17 DHC055 CHAKAD 7+ 55 2
18 DC030 CHRA AT ¥4 30 1
19 1545270004 IS4 9 kCP 1
20 BSZ10045 af4HRILE 7 M10X45 2
21 WSA10 NFXHFHR 3d9 M10 2
22 NSZ10 a#F%Fv bk 8 2¥a M10 2
23 BSZ08025 aHZRILE 7 M8X25 4
24 WSA08 NEZHFHHR 3dH M8 4
25 080414100M Jyiy ;8 4
26 156193000M AT— 1
27 BS708020 aOHAARILE 7 M8X20 2
28 WSA08 NEZHFH* 33 M8 2
29 4043-12-08 UNFZwyvu4d 1 1/16—12XPT1./2 1
30 1033-12-08 R—RI)KR PFI3/4xPT1,/2 1
31 KH1203500PP A7YHR—R 3/4x3500 4—4 1
32 1013-12 "—RZwFI PF3/4xPT3./4 |1
33 2091-12 F4— PT3/4 1
34 2083-12 —vyJIL PT3./4 1
35 4043-10-06 UNFJwy¥>4d UNF7.8—14XPT3,/8 1
36 1033-06 R—RI)R PF3/8XPT3,/8 1
37 KH0601750PP aA7Yhk—RA 3.8X1750 4—4 1
38 1013-06 R—RZwFIL PF3/8XPT3.8 1
39 2091-06 T4— PT3./8 1
40 2081-06-04 Jysosd PT3/8XPT1./4 1
41 1447690000 FYYaskh4 PT1/4 1
42 2083-06 —vyJ) PT3./8 1
43 106900000M Jwiu4  PF1/2xPT3./8 2
44 1369190000 TJ4NLE; 1./2—60u 1
60 <> 45 1013-06 r"—R=wJ) PF3/8XPT3/8 1
61 46 1016-06 R—RXRAL R PF3,/8xPT3./8 1
62 %%g 47 2088-06 ARFRTLR PT3/8 1
48 1035-08-06 F—RINKR45 PF1/2XxPT3./8 |
49 KH0803500PP A7YHR—R 1./2X3500 4—4 1
50 1013-08-06 "—RXZwFIL PF1/72XPT3.8 1
51 1016-08 R—RAFARRAR)L PF1/2xPT1/2 |

066-0068-036-00




Fig.437. SHE (A1 )
55— &y

No. 9 HBARES EIEREZE H=E -2
. | Fig438
, \ 52 2091-08 F1— PTi1.2 i
/@\i 4851 53 1013-08 R—RZwFIL PF1/2XPT1./2 1
56 & 54 1556761000 FUUAY JCB i
,% 55 BH08075 *vvyJ7B 10. 9 M8X75 2
, 56 2082-06 Avhb IS5 PT3./8 2
. Figass 57 2091-06 F4— PT3./8 1
58 2083-06 —vJ)L PT3.8 1
2o @\ 59 0887210000 ZRLSLF1—T 40
««gi.@ 60 1LT200 {23 a0vs54 4. 7X202 15
?f s 58 61 1LT300 {20954 4. 8X301 0
4y 46 45 62 ILT380 4rvamys84 7. 5X382 10
- 63 0704210000 DN 4

066-0068-036-00 8



Fig.438. ;HIE (7 — 1)

F—REER

49 X2 .
50 /@
51 %%! 44 46
<
43 Qo €@ 47 .
066-0068-037-00 QTP ‘% ? T %//
4 45 FO
25 41 Fig.437

Fig.437

No. 292 MBS BB ER AR HE £
1 1016-06 R—RRXARN)L PF3/8XPT3./8 1
2 1013-06 r"—R=vF) PF3/8XPT38 1
3 2091-06 74— PT3./8 1
4 1100-06 Jyvvyd PF3,/8xPT3./8 1
5 1593100000 TYyasteoy 1
6 2086-06-04 I)R PT3/8XPT1/4 1
1 2091-04 T4— PT1./4 1
8 1016-06 R—RAXARN)L PF3/8xXxPT3./8 1
9 1013-06-04 "R—R=v T PF3/8XPT1./4 1
10 112531000M AA—=YZ—=2N\)LT 1.4 1
" 2083-04 —wIIL PT1/4 1
12 0009830000 AbyTNLT ;14 1
13 2086-04 ILKR PT1./4 1
14 2091-04 T4— PT1./4 1
15 KH0402500DP aA7YHR—RX 1/4X2500 S901—4 1
16 KH0402000BP A7YHR—RX 1./4x2000 S1—4 1
17 KH0403800DP aA7YHR—X 1/4X3800 S901—4 1
18 KH0404200FP AF7YHR—R 1./4%x4200 S451—4 1
19 1033-04 "—RI)KR PF1/4XPT1./4 4
20 1265310006 IJUR , CWP45x490x670 2
21 BZ20110 AL 8. 8 M20X110 4
22 NN20 F4BarFrvy kb M20 4
23 WRA20 ESHYHR M20 8
24 1013-06-08 "—R=ZwFIL PF3/8XPT1/2 1
25 KH0601200DP aA7Yhk—X 3/8x1200 S901-4 2
26 1068-08-06 PFJw> >y PF1/2XPT3./8 2
27 1506270000 17YE—4 ; ORB—G—070 1
28 1582680004 27045y bk; 60x15T 1
29 BZ06020 HKILE 8. 8 M6X20 1
30 WS06 NRHFHR 239 M6 1
31 158267000M Jyy ;6. 5X3. 2 1
32 132819000M N73—;29x9 1
33 146653000M PP 1
34 0885830000 YL ;25 5X45X1. 0 3
35 158269000M JL—kCP 1
36 BZ12035 AL 8. 8 M12X35 2
37 Bz12040 RILE 8. 8 M12X40 2
38 WSA12 NERHFHR 3dY M12 4
39 065482200M Jyix ;12 2
40 NZ12 Fvyhk 8 22 M12 2
4 1013-06 r"—R=v ) PF3/8XPT3.8 1
42 2091-06 T4— PT3/8 1
43 2081-06-04 Jysyy PT3/8XPT1./4 1
44 1447690000 FTIUNavir4PT1./4 1
45 1100-06 Jyv>y PF3,/8xPT3./8 1
46 1516270000 TJ4vTUII ¥y bE T NC 1
47 1006-06 R—RFRXZXA4AR)L PF3/8XPT3,/8 1
48 0887210000 ANAFWVFa—T 40
49 ILT200 ArovanyyB4 4. 7X202 15
50 ILT300 A2y %4 4. 8X301 40
51 ILT380 A4 a0yPB4 7. 5X382 10




Fig.439. BE(1)

066-0068-038-00

Fig.509

9 No. LA HRES TR H= £
1 1591061000 av ka—JLiRy o XCP; JGB 1
2 159154000R H8— 1
3 TPA03006 FREYELRY A 3X6 2
4 1591140000 FaATF7LYIa UYLk 1
5 154819100R HhN—CP; 2 1
6 159115000R HAN—; 1 1
7 1507140000 JO*vhk; 50 2
8 1577070000 I Faa—FK; 1000 1
9 1570380000 ATV bY ¥40 1
10 0853120000 E&ESE 2
1" 1569771004 INESA RTS7y b 1
12 CP03010 +F3RaRxY M3X10 4
13 WS03 NRHFHR 239 M3 4
14 NAO3 vk 4 2Ya2 M3 4
15 159121000M JL— b 1
16 159122000M ULk 2
17 NSPO8 AHBERTYU T+ E 4 M8 4
18 1591230000 r— 1
19 BZ06016 RILE 8. 8 M6X16 1
20 Ws06 NEHFHR 2% M6 1
21 ILT200 A28y 934 4. 7X202 40
22 1038750000 AVURYHRAR—R 4
23 EH1382467591 a—kK95v7 (8. 5—85) 5
24 IRF250 JE—k&4 7. 4X250 10
25 167100-08151 R—2CMP 1
26 26476-060142 AyEVRILE (M6Xx14 2




Fig.440. B2 (2)

066-0068-039-00

Fig 438~

CAND > FO—5RERA v FRE

aURTRA
PR EE HLEE
B¢
(i|Zy

FTFFF @

3 VAT HE
hREH AL
1.2 3 4

GIFTF) [
iz

FTLEET

No. LA HRES TR H= £
1 1591171000 a—F; R=31 1
2 1584820004 FUJILCP 1
3 BSPZ08016 QABRSWYFHRILE 7 M8X16 2
4 1593740000 CANaIYO—5; 426A 2
5 1481090000 IR RAYF 1 Tf
6 1464650000 S—)LTL— bk 2
7 NNF08 IS5+ avFy b M8 4
8 1514461000 E—4avbA—)LA=Y FCP 1
9 CP04016 +FRa%Y M4X16 2
10 WS04 NAHFHR 239 M4 2
1" WRAO4 ESHHR M4 2
12 NAO4 Fyhk 4 232 M4 2
13 1468180000 FUoEYRALAYF; APS4—12S—E 3
14 CP03016 +FARa%Y M3X16 3
15 WS03 NEHAR 23%H M3 3
16 WRAO3 ESHH* M3 3
17 NAO3 Fvybk 4 22 M3 3
18 158270000M % 1
19 158481000M oY AR—2 1
20 159145000M oY AR—2 1
21 BZ06010 RILE 8. 8 M6X%Xx10 2
22 BZ06016 RILF 8. 8 M6X16 2
23 BSZ08020 aOHZRILE 7 M8X20 2
24 WS06 NFRHHR 209 M6 4
25 091298000M Tyv; 6AvF 2
26 WRAO6 ESHYA+* M6 2
27 080414100M Jyix; 8 2
28 NSP08 aAHERTYVSGF v+ 4 M8 2
29 1591240000 JyLr— 3
30 BZ06016 ALk 8. 8 M6X16 3
31 NNF06 250040 Fyk M6 3
32 1591250000 Sv7 1




Fig.441. B4 (3)

CANZ > FE—5RERA v FRE

7— higfl 7— bl
FRES AL PREH  ALH
1234 1234
[B[Fld[] I%} [FllFld] Zz

TrT T @D TFET

066-0068-040-00

No. LA MBS BB ER AR HE £
1 1591181000 a—F; R=32 1
2 1591190000 V.S ES=EN 1
3 1584820004 FUJIILCP 1
4 BSPZ08016 aAHEZSWYFRILE 7 M8X16 2
5 1593740000 CANOYFA—5;426A 2
6 1464650000 v—)LTL—Fh 2
7 NNF08 25040V Fy b M8 4
8 1468180000 FoEYRAYF; APS4—12S—E 2
9 CP03016 +FRaxry M3X16 2
10 WS03 NEHFHR 2379 M3 2
11 WRAO3 ESYHR M3 2
12 NAO3 Fvyhk 4 22 M3 2
13 158270000M T 1
14 158480000M oY R—=X 1
15 BZ06010 AL 8. 8 MBX10 2
16 BZ06016 KILLE 8. 8 M6BX16 2
17 WS06 NEHFHR 239 M6 4
18 WRAO6 ESHYHR M6 4
19 1255600000 FoEYRAYTF 3
20 145080000M HRILECP;M12X40 2
21 NZ12 FTvybk 8 22 M12 4
22 1591270000 A0S YF 1
23 159128000M JL—+ 1
24 CP03016 +FRaxY M3X16 1
25 WRAO3 ESHH* M3 1
26 WS03 NRHFHR 209 M3 1
217 NAO3 Fvbk 4 232 M3 1
28 BSPZ08016 IHASWYFRILE 7 M8X16 1
29 1369770000 yyso7 2
30 158317100M YNYSo7IS5hy b 2
31 BR08020 hox<)ILB 4. 6 A1 M8X20 4
32 WRAO8 ESHHR M8 4
33 NSP08 aAHERTYUGFvy s 4 M8 4
34 0887210000 AL NVFa—T 10
35 ILT200 Aan0yYB4 4. 7X202 40
36 1038750000 AURY Y AR—X 4
37 EH1382467591 a—K45v7 (8. 5—85) 5
38 IRF250 JE—Fk24 7. 4X250 10
39 1481090000 IR R4 YTF 1 Ef




Fig.442. B2 (4)

N—RRAE

(E) MYERY Y5y FE

Fig 432

C)75v>v3>7%

065-0068-041-01

GELLUEE:

C):*79;I>§>>Pﬁﬂ

No LA HRES TR H= £
1 1591160000 a—F; vyodoy 1
2 1591200000 a—FK; Nys YTk 1
3 1549840000 75y ylL— 1
4 1548171000 ARDE IOV RY 1
5 1554610004 JL—kCP 1
6 BSZ08020 aA%RILE 7 M8X20 2
7 NSP08 A[/ERTYUTFy s 4 M8 2
8 1364940000 759w F 1
9 NPO6 ATV bk M6 2
10 1514461000 E—4#arbkO—)LA=Zy kCP 2
1" CP04016 +FRa%Y M4X16 4
12 WS04 NRHFHR 239 M4 4
13 WRAO4 ESHYHR M4 4
14 NAO4 Fyk 4 2va2 M4 4
15 1591250000 SvJ 1




Fig.443. B2 (5)

No LA HRES TR H= £
1 1591030000 RTAMP (YT HAS 4 No. 13, 144¢
2 159150000M IS4k 1
3 1591510004 7357 v kCP 1
4 159152000M JL—+k 1
5 159153000M JL—+h 1
6 BSPZ08016 OHZSWYERILE 7 M8X16 6
7 BSZ08020 aAFRILE 7 M8X20 2
8 NSP08 aAHFERTY)TFy L 4 M8 2
9 044097200M Jyiy ;8 4
10 NAOS Fvybk 4 231 M5 16
1" WS05 NEHFHR 209 M5 16
12 WRAO5 ESHHR M5 16
13 1598140000 F—7JI)IL 5M 4
14 1598150000 RTF1 (hAS 4 ER{EMSAIL ko

1,13,14

1,13,14

066-0068-069-00




Fig444. #— k0w %

066-0068-042-00

No. LA BaES I He ]
1 157738000L F—kBvYCP
2 000453000M TILREY; 9
3 0009360000 NP ¥IRN)L; Y-50100S8SQS 2




Fig.445. S ~N)L

ARIEAH/—RE

ERIEAH/NN—RE

066-0068-044-00

10

No LA BaES I He ]
1 1589840000 PZa Y & VA 1
2 1511440000 SN r43ay 231 1
3 1511470000 IR r439 234 5
4 1511500000 N r4ay 237 2
5 1511510000 SN 743y 238 1
6 1511530000 N, 7439 240 1
1 1589850000 IR Faotda 1
8 1064890000 IR r4ay 75 2
9 1065960000 IR ;7439 182 4
10 1064140000 SN 543y 33 2
11 1511000000 RN 43y 187 2
12 1464120000 IANL; ARTSALATL (STAR) 1
13 1464130000 IR RARSA4TR (STAR) 1
14 1451390000 AL RESAT 1
15 1339080000 STARY—YIA)L; 63 (YuRiLyF) 1
16 1412920000 P VIl o N 1
17 1425881000 IR FANEDD 1
18 1468981000 AL Ry bEY B 1
19 1468990000 RN Faoy 2




Fig.501. A4 > T L—L

066-0068-045-01

DaLyAREL

No. LA HRES TR H= £
1 1571462001 JL—LCP 1
2 157198100L “49 KCP 1
3 BZ12030 AL 8.8 M12x30 8
4 BZ12035 RILE 8. 8 M12x35 2
5 042783600M Tyiv ;12 2
6 WSA12 NAHYFHR 3dH M12 10
7 NZ12 vk 8 22 M12 10
8 157210100L rky FhiN—CP 1
9 157215000L HIN— 1
10 NNFO8 IJ5vsF(avFy b M8 2
1" 157216000M Z kwiiCP 1
12 BSZ08025 af42KRILE 7 M8x25 1
13 WRAO8 ESHHR M8 1
14 NNFO8 IJ5vSFA4BavFy b M8 1
15 157218000M F3HNUCP 1
16 NSZ10 af4Fvbk 8 22 M10 3
17 WSA10 NRHYHR 33 M10 3
18 157722000M Fy:C12%x180 1
19 000086200M R—FEY; 12X2 1
20 WRA12 ESHHR M12 2
21 PC032020 JYEY 3. 2x20 1
22 102933100M YA RR—FKIvy 1
23 102317000M Ev;8X20 1
24 DE006 EHZLAT 6 1
25 157220100L ALy HAR—ZCP ; 1 1
26 BSZ10020 afFKRILE 7 M10x20 6
27 WSA10 NEHYHR 3dY M10 6
28 NSZ10 af%+Fvybk 8 2¥31 M10 5
29 157225100L Talbys; A 1
30 157226100L albvy4 ;B 1
31 157227100L Yalbwid,; A—2 1
32 157228100L Yalbwv¥4; B—2 1
33 BJ08030 Y5F¥v¥yvyIB 10. 9 M8x30 8
34 080414100M Jyiy; 8 8
35 WSA08 NEHFHR 30 M8 8
36 NSZ08 aA%+Fvyhk 8 2¥31 M8 8
37 157229100L YaALYAR—RXCP; 2 1
38 BSZ10025 a[ARLE 7 M10x25 2
39 BSZ10020 aOABRILE 7 M10x20 2
40 WSA10 NAEHFHR 3dY M10 4
41 NSZ10 afig4Fvyhk 8 221 M10 4
42 157233100L valwyw¥4;C 1
43 157234100L Yalby4; Cc—2 1
44 BJ08030 HS5%xv¥vy7FB 10. 9 M8x%x30 4
45 080414100M Jyiv; 8 4
46 WSA08 NEHFHAR 3dY M8 4
47 NSZ08 aH4Fvhk 8 2va2 M8 4
48 1572350001 V—)LH—FKCP 1
49 BSZ10025 aHERILE 7 M10x25 4
50 WSA10 NERHFHE 33 M10 4
51 NSZ10 aA%Fvybk 8 231 M10 4




Fig.502. BR&f); 7 5 41 kA —IL

"A" DETAIL N .

32

066-0068-046-00

No. LA MBS BB ER AR HE £
1 157238000L SO CP 1
2 BZ12030 ALk 8. 8 M12x30 4
3 WSA12 NRYHR 3dH M12 4
4 157242000L J—1);191—-C—3 1
5 1572430000 ¥ T bk 1
6 157709000M Hh5—;41. 6x17 1
7 KFG10080600 AaDF— JaHhT) 10x8x60 |
8 046336200M hyi Ay Fyhk; M40x1. 5 1
9 J6308LLU R—ILAR7yvs 6308LLU 2
10 DHC090 CHAKAT 7+ 90 2
11 VAGXLCO078 VAL LC—78 AR—/A—AG—X 3
12 157244000L J—1),236—-C—4 1
13 KFB10080650 A a9F— HETIL 10x8%x65 |1
14 WRA30 ESHH+R M30 1
15 NC2L.30200 FvyRILFYbk 2¥a2EH M30x2. 00 1
16 PC063056 JYEY 6. 3x56 1
17 VAGXLCO076 VAL LC—76 R—/XA—AG—X 1
18 157245100M T 3vF7—LCP 1
19 DC025 CHAIAT ¥4 25 1
20 KBB-2525A Hh—RYRSAR7Y2Y A 25x28x25 2
21 157248000L TriavIJ—ycpP 1
22 J6305LLU R—ILR7Yyvs 6305LLU 2
23 DHC062 CHR AT 7+ 62 1
24 DC025 CHAMAD D45 25 1
25 157701000M Oy KCcP 1
26 WRA20 ESHYHR M20 1
27 PC040040 JUYEY 4x%x40 1
28 0473370006 ATYvY A5x26x%x85 1
29 099710000M hs5— 2
30 025266000M FagA Y H R 1
31 NZ12 Fyk 8 221 M12 2
32 1572510001 J—1y;165—-C—1 1
33 KFB08070350 AN a9 ¥x— HEI) 8x7x35 1
34 075318000M HH 1
35 NC2L20150 FyvALFyhr 2¥2EY M20x1. 50 1
36 PC040040 JYEY 4x40 1
37 157252000M T3V F7—LCP 1
38 DC025 CHANAD D45 25 1
39 044214301M JySw ;25 5x1. 0 5
40 KBB-2525A Hh—KURSA4R7YvS A 25x28x25 1
4 058296700L 7F—1) 1
42 150275000M Jyiw ;20 5x1. 0 2
43 J6204LLU R—ILR7Yvs 6204LLU 1
44 DHC047 CHR AT 7+ 47 1
45 044098500M Jyiv ;10 1
46 WSA10 NFRHFHR 3dh M10 1
47 NSZ10 a#%Fvyhk 8 2¥31 M10 1
48 157256000M Oy KCP 1
49 WRA20 ESHHR M20 1
50 PC040040 JYEY 4x40 1
51 0473370006 AT)YF , AGx26x%x85 1




Fig.502. BR&f); 7 5 41 kA —IL

No. LA HRES TR H= £
52 099710000M hs5— 2
53 025266000M FagAUYHR 1
54 NZ12 Fvyhk 8 22 M12 2
55 157259000L I K9 AN—CP ;1 1
56 BSPZ08016 aHASWYFRILE 7 M8x16 3
57 080414100M PP ASE:] 3
58 1544841001 hin—; Caq vk 1
59 BSPZ08016 aHASWYFRILE 7 M8%x16 4
60 WRAO8 ESHHR M8 4
61 157263000L 9 Koh\—CP; 2 1
62 BSPZ08016 aOHZSWYFRILE 7 M8x16 2
63 080414100M Jyiy; 8 2
64 157267100L 2 Koh/\—CP; 3 1
65 BSPZ08016 aAALSWYFHRILE 7 M8x16 3
66 080414100M Jyiy; 8 5
S 67 BSPZ08020 aAZSWYFARILE 7 M8x20 2
wpn L 68 157271000L Ai—FKcpP 1
“A"DETAIL 69 BSZ08020 aOHZRILE 7 M8x20 2
70 NSPO8 AHBERTYUTFy e 4 M8 2
Al WRAO8 ESHHR M8 2
12 157279000L HIN—; H—FK 1
73 BSPZ08016 OHZSWYERRILE 7 M8x16 6
74 WRAO8 ESHYHR M8 6
75 1576790001 £F7HN—CP 1
76 BSPZ08020 aHLSWYFHKRILE 7 M8x20 1
11 WRAO8 ESHYH+R M8 1
78 JLAO45ASY NI)—=3A4Vb; LA—45 1

32

066-0068-046-00




Fig.503. J/A\—RKR w4 R

066-0068-047-00

16

13

20

22

No. LA HRES TR H= £
1 157280000L YIN—RKRy I R 1
2 BZ12030 AILE 8.8 M12x30 4
3 BZ12025 AILE 8.8 M12x25 2
4 WSA12 NFRHFHR 33 M12 6
5 157281000L JL—+h 1
6 BSPZ08016 OHZSWYERILE 7 M8x16 6
7 0472650000 JYy—4xvv 7, PF1./2 1
8 1508490000 ITOYRFANT—T ; KMH—3 1
9 0009820000 M107545; RuFoux 1
10 1572820000 Y. M6x19T 1
1" 1154320000 h5—;50. 5x19 1
12 J6309 R—=ILRF7Y>y 6309 2
13 DHC100 CHAKMAT 7+ 100 1
14 1572830000 DA 1
15 DA456812 AAIL—)L DA5Xx68x12 1
16 KRCA10010 Y—)L¥F¥vyT SC100—10 1
17 1572840000 Y . M6X20T 1
18 J6309 R—ILRF7Y2Y 63009 1
19 J6308 R—ILRF7YrS 6308 1
20 DHC090 CHA AT 7+ 90 1
21 D689012 FA4IL—)L D68xXx90x%x12 1
22 KRCA9010 Y—l¥¥yvyT SC90—-10 1




Fig.504. 754 "1 —JL

No. LA HRES BB ER AR HE £
1 1572850000 SxTh; TIARA—IL 1
2 1572860000 Favke(AF vk 1
3 0RGO72 oyvy G—72 1
4 157287000L I754KA4—JLCP 1
5 KFG15100800 AfTHEF— JaHhI) 15x10%x80 1
6 157291000L RRCP 1
7 J6308 R—LAR7Yr4S 6308 1
8 D9511513 FA4IL—)L DO95Xx115x13 1
9 DHC115 CHAMAT 7+ 115 1
10 1572950006 AT S 5
11 0705140000 Hh5—;45. 5x5 1
12 157296000L JL—k 1
13 WSA12 NRHFHR 339 M12 4
14 NZ12 vk 8 22 M12 4
15 049533000M Jyiy; 35 5%X6 1
16 085537200M hiAnvyFwvbk; M35x1. 5 1
17 ONBS1 J)—2=Zvy 7L B PT1/8 1
18 157297000L FA4 TRILE 12
19 157298000Y NATUTyy;21x4. 5 24
20 BZ20040 AILEk 8. 8 M20X40 24
21 157299000L 42 12
22 157300000Y NATUTyvy; 13x3. 2 36
23 BZ12040 RILE 8. 8 M12x40 36
24 157301100L JL—k 12
25 BZ12030 ARILE 8. 8 M12x30 24
26 WSA12 NEHFHR 3dH M12 24
27 NZ12 Fvyk 8 231 M12 24
28 157302000L SNR— A 1
29 157303000L X N—: B 1
30 BSZ10020 JHEZARILE 7 M10x20 5
31 WSA10 NEHYHR 3dH M10 5
32 157304000M FUoEVEY 1
33 BZ12035 ARILE 8. 8 M12x35 1
34 NNF12 250040 rFy s M12 1
35 157305000M N— 1

35

e

25

066-0068-048-00 "A" DETAIL




Fig.505. 1 — k

e—15 No. LA HRES B E H= £
g:’lll
1 158334000L a1—FkCP 1
1o—8 \L 2 158336000M JL—FkCP; Ya—+F 1
SN 3 158337000M HhS5— 8
4 BSZ08020 aA4ARILE 7 M8X20 8
- /// 5 WSA08 ARFHR 3dH M8 8
//’ L ‘ 6 158504000L Fr oL 1
oo 7 055474000M O XKLL M8 X 20 4
,/{ 8 044097200M Tyl 8 2
I 9 NSPOS AHEZRTYLGFy b M8 2
10 NNF08 J5SF4A2Fy k M8 2
11 158505000L J42CP 1
12 BSZ10025 af4RILE 7 M10x25 2
. 13 044098500M Jyiy ;10 1
14 WSA10 NFRHFHR 339 M10 1
15 NSZ10 af4+vhk 8 22 M10 1
16 NNF10 IS5 CF4AvFyk M10 1
"A" DETAIL 17 157320100L 4 FCP 1
18 BZ12040 ARILE 8. 8 M12x40 6
19 WSA12 NRHFHR 339 M12 6
20 042783600M Tyx ;12 6
21 NZ12 Fybk 8 22 M12 6
22 BZ16065 ARILF 8. 8 M16x65 1
23 WRA16 ESHHR M16 1
24 NN16 F4AYFy bk M16 1
25 157515000M [ 1
//\ 26 WRA16 ESYHR M16 2
o7 /& 27 PC040040 JUEY 4x40 2

26

066-0068-049-00




Fig.506. %"

066-0068-050-00

2443
No. VAL HRES TR H= £
1 157325000L 54 4CP 1
2 ONA6 JY)—2=Zy 7). A M6 1
3 157686000L ABJCP 1
4 ONB6 SJ1J—ZR=Zv I B M6 1
5 082656100M ¥TJhkCP 1
6 0813542000 Jya 1
7 PS050012 ATYVHEY 5x12 1
8 J6005Z R—ILR71yvs 60052 2
9 ANO5 7Y+ vhk; ANOS 1
10 AWO05 R7Y25Iyv; AWO5 1
1" 157329000M FvCP 1
12 081353000M ATYG A 1
13 PS050025 ATYVHEY 5x25 2
14 WRA16 ESHHR M16 1
15 NZ12 Fvybk 8 22 M12 6




Fig.507. 5y FRv 4o Z(1)

066-0068-051-00

No. LA HRES TR H= £
1 157332000L FYH5—Z ;R 1
2 157333000L FYHr—Z ;L 1
3 157680000M FYJILCP 1
4 WSA10 NFRHFHR 339 M10 7
5 BSZ10040 aHERILE 7 M10x40 1
6 BJ10070 H5F¥vyI7B 10. 9 M10x70 1
7 PS080020 ATYUHEY 8x20 2
8 BZ12040 ALk 8.8 M12x40 4
9 WSA12 NRHFHR 339 M12 4
10 NZ12 Fvyhk 8 22 M12 4
11 BSZ10020 aHFERILE 7 M10x20 4
12 WSA10 NRYHR 3d9 M10 4
13 157334000L JL— b 1
14 WSA08 NEHFHAR 3dY M8 6
15 BSZ08020 aJHARILE 7 M8Xx20 6
16 1573350000 PA A 1
17 J6207 R—=ILRF7Y2Y 6207 2
18 DHC072 CHANAT F7F+ 72 2
19 D407210 AAILY—I)L D40Xx72x%x10 1
20 0814240000 hS5— 1
21 0RGO30 oyv4y G—30 1
22 1573360000 RRLFY ; MEX 15T 1
23 DC035 CHA AT ¥4 35 1
24 1573370000 Yr Ik 1
25 1573380000 RALFY M5EX35T 1
26 DC035 CHA AT 24 35 1
27 J6207 R—=ILR7Y2Y 6207 1
28 J6206LLU R—AF7Yry 6206LLU 1
29 DHC062 CHALADT 7+ 62 1
30 D35558 A4 —)L D35x55x8 1
31 D35628 FA4ILP—)L D35x62x%x8 1




Fig.508. 7 5 v FiHRv I X (2)

066-0068-052-00

No. LA MBS BB ER AR HE £
1 DC030 CHA AT 4 30 2
2 157339000M H5—;30. 5x4. 5 2
3 1573400001 XY . M4AXx19T 1
4 157341000L XY . M4Ax17T 1
5 056984000M 9)vT;17x%x3 2
6 1573420001 Y, M4x20T 1
7 157343000L XY . M4Aax16T 1
8 1573440000 ¥ T bk 1
9 J6206 R—ILRF7Y2S 6206 1
10 J6306LLU R—ILR71y>y 6306LLU 1
11 D50729 AL —)L D5OX72x9 1
12 1573450000 hS5— 1
13 ORGO35 oyvy G—85 1
14 0814280000 F¥;19T7 1
15 0814320000 F¥; 247 1
16 1577150000 PA A 1
17 0825750000 *¥;18T 1
18 0814310000 ¥, 15T 1
19 0814300000 hs5— 1
20 0814340000 Ty 36x2 1
21 059312200M ho— 1
22 J6206 R—ILR71Y>Y 6206 2
23 0814350000 Y147 1
24 JK303520 ——FKLR7Y24Y K303520 1
25 0872231000 ST, TARS 1
26 0RGO30 oyvy G-30 1
27 0825802000 Fy¥zx7F7Osy kCP 1
28 DHC062 CHANAD T+ 62 2
29 J6206LLU R—ILR7Y>Y 6206LLU 2
30 075318000M P ES 2
31 NC2L20150 *ryRLFY bk 22EY M20x1. 50 2
32 PC040040 JYEY 4x40 2
33 1573460000 Y . M5x15T 1
34 1573470000 ho— 1
35 ORG030 oyv4y G-—30 1
36 D40558 FA4)L—)L D40Xx55x8 1
37 1573480000 DEVA S 1
38 J6206 R—IAR71Y2y 6206 2
39 DC030 CHR AT ¥4 30 1
40 0814370000 *¥;19T 1
41 0814380000 *¥; 247 1
42 0706431000 Jyia 2
43 JWS81106 Z—FLRSRMAT7Y VAN ; WS81106 2
44 0814390000 9IvF 1
45 0814415000 LIJBCP 1
46 ORP020 oyvy P—20 2
47 082655300L ST RT7—LCP 1
48 000056200M EY:;B10x40 1
49 PC032020 JUYEY 3. 2x20 1




Fig.509. 7 5 v FHRv 4 X (3)

066-0068-053-00

No. LA HRES BB ER AR HE £
1 0814421000 FTURGYYUE 1
2 000066200M FY:B12%x55 2
3 WRA12 ESHAR M12 2
4 000085200M R—FEY;8x1. 6 2
5 081176100L 27Oy bk; 25T 1
6 LA50040 O—5Fx—>;50x40L 1 No.30ft
7 081175300L T —RIL bRLE 1
8 0446912000 y—RILh; M8%x32 4
9 WSA08 NRHFHR 3d9 M8 4
10 NSZ08 aH4+vhk 8 2va2 M8 4
11 0811771000 TJwyia 1
12 1573490000 DAy 1
13 082583200L ABI); AIUAR 1
14 DC030 CHA AT U4 30 1
15 J6206LLU R—IAF7YrY 6206LLU 2
16 DHC062 CHA AT 7+ 62 1
17 ONA6 JY)y—Z2=Zv 7L A M6 2
18 BZ12025 ALk 8. 8 M12x25 1
19 WSA12 NERHFHER 339 M12 1
20 0826620000 hS5— 1
21 WRA30 ESH¥HA*R M30 1
22 0669544006 Caf v kAS; 2 2
23 1573500000 ¥ T LCP 2
24 0665764006 CaA hAS ;1 2
25 BZ12045 ARILFk 8. 8 M12x45 6
26 WSA12 NEHYHR 3dH M12 6
27 ONA6 J)—ZR=vFIL A M6 2
28 0007170000 Fahaty; 23 2
29 0009820000 M10T735%5; yFxoux 4
30 AA050 Y¥F 50 1




Fig.510. A—JL; L o

066-0068-054-00

38

No. LA HRES TR H= £
1 1573520004 A—JL7L—LCP ; L 1
2 1573570004 O—)L7L—LCP ;R 1
3 1573620004 H—FK 1
4 0004500001 Ao FRILE; M10%x20 4
5 WSA10 NAEHFHR 33 M10 4
6 NSZ10 a#%Fvybk 8 231 M10 4
7 157363000M T L 1
8 157364000M FUUIL R 1
9 000450000M AP XARILE; M10Xx20 4
10 WSA10 NAHFHR 33 M10 4
11 NSZ10 a#%Fvyhk 8 2¥a1 M10 4
12 065257000M HhS5—;12x12 2
13 044372101M hoxHSKRILE; M12x45 2
14 042783600M Tyl 12 2
15 WSA12 NRYHR 3dH M12 2
16 NZ12 Fvyhk 8 232 M12 2
17 1583180004 JL—>O—JLCP 1
18 WSA10 NEHFHR 3dH9 M10 6
19 NSZ10 aAF%Fv bk 8 2¥a1 M10 6
20 1573941004 ABRIJLCP 2
21 J6206LLU R—ILRF7YYS 6206LLU 2
22 DHC062 CHE AT 7+ 62 4
23 DC030 CHARADT 4 30 2
24 157371000M Hh5— 4
25 1583200004 2747y k; 50x17T 1
26 LA50050 O—3Fxz—>; 50x50L 1 No.474%
27 1583210004 7Oy kO—)LCP 1
28 WSA10 NRHPHR 33 M10 6
29 NSZ10 ahH%Fvybk 8 2¥3 M10 6
30 1573941004 AB)LCP 2
31 J6206LLU R—LR71YvY 6206LLU 2
32 DHC062 CHANAD F7+ 62 4
33 DC030 CHAKRAD 4 30 4
34 157371000M ho— 3
35 1583230004 274y k; 50x36T 1
36 1573800004 29 L—s% 1
37 075290100M Tyl ;10 2
38 BSZ10035 afARLE 7 M10x35 2
39 WSA10 NAHFHR 33 M10 2
40 NUZ10 UFrvyhk 8 M10 2
41 BSZ10025 aHERILE 7 M10x25 4
42 044098500M Jyiv ;10 4
43 WSA10 NRHFHR 339 M10 4
44 NSZ10 aH4+vhk 8 2¥a M10 4
45 WSA10 NFRHFHER 3dr M10 6
46 BSZ10025 aHLARLE 7 M10x25 6
47 AA050 YXF 50 1




Fig.511. O—JL; U

51

%é@i

Ve #/i@

066-0068-055-00

No. LA HRES TR H= £
1 1573810004 A—J)L7L—LCP; U 1
2 BSZ10025 a[EARLE 7 M10x25 3
3 WSA10 NRYHR 33 M10 3
4 WRA10 ESHAHR M10 3
5 1574000004 A4 R7—LCP; L 1
6 1574060004 HA4AK7—LCP; R 1
7 1574071004 J4—KO—J)LCP 1
8 1576980000 Jyia 2
9 157699000M H5—;30X15 1
10 096104100M DAY 2
1" DCO30 CHRKADT 4 30 4
12 157427000M Tyl 1
13 1574140004 27045y bk; 50x23T 1
14 KFD08070200 A aUF— yayET 8x7x20 1
15 1574151004 JyOo—)LCP 1
16 1576980000 Jyia 2
17 157699000M h5—;30X15 1
18 096104100M PR 3
19 DCO30 CHE AT 4 30 4
20 1573720004 2707y k; 50x17T 1
21 KFD08070200 AN F— 1)y3gHES 8x7x20 1
22 LA50046 O—>Fz—>;50%x46L 1 No.53ft
23 1574210004 O—)L7—LCP ; L 1
24 1574250004 O—)IL7—ALCP ;R 1
25 058125200M Jyiw; 26%x2. 3 4
26 1576910004 ARJLCP 2
27 055474000M A FRILE; M8Xx20 4
28 WSA08 NRYPHR 339 M8 4
29 NSZ08 a4y 8 22 M8 4
30 PS060040 RTYVHEY 6x40 1
31 1574280004 VI b T7—L 2
32 058125200M Jyiv; 26x2. 3 4
33 0814042000 Jya 4
34 PC050045 JYEY 5x45 4
35 0814090006 ATy 2
36 070286100M ATYTERILE— 2
37 025266000M FavAUTHR 2
38 BX112070 ALk 10. 9 Y M12x70 2
39 NZ12 Fvbk 8 22 M12 2
40 157429000M TINL 2
41 055474000M ho %KLk ; M8 x20 4
42 NSP08 aAHERTYU TSy s 4 M8 4
43 157430000M TFUINL 2
44 BSZ08020 aAFRILE 7 M8x20 4
45 NNFOS8 JS50CFA4BVvFyE M8 4
46 1574310000 JL—+ 2
47 BJ08025 45FyvyISB 10. 9 M8x25 4
48 NSPO8 AHBERTYUTFy s 4 M8 4
49 157432000L HIR—CP ;R 1
50 1574350001 HIR—CP; L 1
51 BSPZ08016 aOHLSWYFHRLE 7 M8Xx16 2




Fig.511. O—JL; U

No.  LAL BaES I He ]
52 WRAO8 ESYHF* M8 2
53 AA050 Y¥F 50 1

066-0068-055-00




Fig.512. B R T L—L

066-0068-056-00

No LA HRES BB ER AR HE £
1 1574373004 hY)r)TL—LCP 1
2 157713000M Fv;C30x110 2
3 BSZ08045 aJHZRILE 7 M8x45 4
4 NNFO8 J5vH4A40rFy bk M8 4
5 154441000M JL—+h 2
6 BZ12060 ALk 8.8 M12%x60 2
7 NNF12 J5oFA4arFy b M12 2
8 1574810004 w"AFCP; L3S 1
9 BZ12030 ALk 8.8 M12x30 4
10 WSA12 NAHFHR 33 M12 4
11 042783600M JTyiy ;12 4
12 NZ12 Fvyhk 8 22 M12 4
13 1575000004 KA FCP ;R3S 1
14 BZ12030 ALk 8.8 M12x30 4
15 WSA12 NRYHR 3dH M12 4
16 042783600M Tyiy ;12 4
17 NZ12 Fyk 8 2¥a1 M12 4
18 1575100004 RA2VHZCP; CE 1
19 000452000M oKL ; M12x30 1
20 BZ12025 HRILE 8. 8 M12x25 1
21 WSA12 NFRHHR 3dH M12 2
22 NZ12 Fvyk 8 231 M12 1
23 1575140004 Y—IJLCP 2
24 BZ12030 AL 8. 8 M12x30 4
25 WSA12 NERYPHR 339 M12 4
26 042783600M Tyoy; 12 4
27 157718000L HNR—CP; CaqAvh 1
28 BSPZ08020 aHEZSWYFRILE 7 M8x20 4
29 080414100M Jyviy; 8 4
30 157721000L HIN—CP ; U 1
31 BZ06012 ALk 8. 8 M6X12 2
32 Ws06 NRYPHR 239 M6 2
33 1181490000 =¥y ;M8 1
34 WCR1HO8 HSNFXHFHAR 12a2Pam M8 1
35 0006890000 =%1); 24 1




Fig.513. BREl; K5 L

066-0068-057-00

No. LA HRES BB ER AR HE £
1 1575160004 ¥ hkCP 1
2 0007301004 AR ;UC206 1
3 ONB6 J)—X=ZyJ)L B M6 1
4 000473000M ABIJLAN— 1
5 BSZ10030 afERILE 7 M10x30 3
6 WSA10 NFRHFHR 3dH M10 3
7 NSZ10 a#A%Fvyhk 8 2¥a1 M10 3
8 081114100M JL— b 1
9 CP06012 +FRa%Y MEX12 3
10 WS06 NAHFHR 2379 M6 3
11 1575190004 J—1),2836—-B—2N 1
12 KFB08070350 A a9F— HEI)L 8x7x35 1
13 DC030 CHALAT ¥4 30 1
14 VAGXLBO075 VAL, LB—75 R—/A—AG—X 2
15 157520100M FoavF—LCP 1
16 147088000M RILE; M8X 100 1
17 NSZ08 a#FEFybh 22 M8 2
18 079375100M AT 1
19 DC025 CHAKLAD U5 25 1
20 0971760000 YU 25 5x1. 0 2
21 KBB-2525A H—IRU RSARFYLY A 25x28x25 2
22 1307270004 Fovarvi—1),; $80x47 1
23 J6203LLU R—LA_AF7YyvYy 6203LLU 2
24 DHC040 CHARAD F+ 40 1
25 044098500M Jyiyi10 1
26 WSA10 NRHPHR 33 M10 1
27 NSZ10 a#A%Fvybk 8 2¥31 M10 1
28 1575230004 J—1;140—-B—2 1
29 JCS206LLU A=y rIYRFYLY CS206LLU 2
30 043224101M NS0T 4
31 043067900M hoxKR)ILE 8. 8 M10x30 6
32 WSA10 NFRHFHR 3dv M10 6
33 NSZ10 a#A%Fvyhk 8 2¥a1 M10 6
34 1575240000 ¥ T bk 1
35 KFB08070650 AL aYFE— HAETIL 8%x7X65 1
36 KFB08070300 AN F— ABTIIL 8Xx7X30 1
37 157525000M h5—;30. 5x12. 5 2
38 1575260004 J—1);236—-B—1 2
39 DC030 CHR AT ¥4 30 2
40 VAGXLB055 VAL F LB—55 R—/S—AG—X 2
41 157527000M FoavF—LCP 2
42 080103100M ALk ; M8 2
43 NSZ08 aAEFy bk 22 M8 4
44 079375100M AT G 2
45 DC025 CHA AT U4 25 2
46 J6205LLU R—ILARF7YrY 6205LLU 4
47 DC020 CHA AT 5 20 2
48 WRA20 ESHS5%R M20 2
49 157530100L HIN—CP ; A1 1
50 BSPZ08016 OHZSWYERILE 7 M8x16 4
51 157533000L HAN—CP ; A2 1




Fig.513. BREl; K5 L

066-0068-057-00

No. LA HRES TR H= £
52 BSPZ08016 QAAZSWYFARILE 7 M8%x16 2
53 157536000L Hhi—CP; B1 1
54 157539000L H/IN—CP ; B2 1
55 BSPZ08016 QAABZSWYFHRILE 7 M8%x16 3
56 044097200M Jyiy; 8 3
57 1575400001 HR—; C 1
58 BSPZ08016 aAABESWYFHRILE 7 M8%x16 3
59 157786000L h/i—; uL1 1
60 1577870001 ANR—; UL 2 1
61 BSZ08016 aOHZRILE 7 M8X16 3
62 NSPO8 AHBERTYUTFy s 4 M8 3
63 BSZ10020 aFFARILE 7 M10X20 1
64 WSA10 NAHFHR 339 M10 1
65 157542000L HANR—CP; Lol 1
66 BSPZ08016 JHEZSWYFARILE 7 M8x16 1
67 BSZ10020 af42KILE 7 M10X20 1
68 WSA10 NRH¥HR 33 M10 1
69 157788000L $H/83—; UR1 1
70 157789000L HAIR—; UR2 1
Al BSZ08016 aHEARILE 7 M8X16 4
12 NSP08 aHZRTYVGFy L 4 M8 4
73 BSZ10020 aHEARILE 7 M10X20 1
74 WSA10 NEHYHR 3dY M10 1
75 1575440001 HN—CP;: LoR 1
76 BSPZ08016 AHLSWYFHKRILE 7 M8x16 2
11 BSZ10020 aAF&RILE 7 M10X20 1
78 WSA10 NFRHFHR 3dH M10 1
79 1575450001 HIR—CP ;L 1
80 BSPZ08016 aHESWYEXRILE 7 M8x16 1
81 1575490001 #A/IR—CP ; R 1
82 BSPZ08016 aAHZSWYFRILE 7 M8x16 1
83 1573240004 RR—4F 2




Fig.514. ALK Y & X

066-0068-058-00

"A" DETAIL

No. LA HRES TR H= £
1 157553000L RRRY I R 2
2 1575580000 RRLY¥Th; Lo 2
3 J6007LU R—=IR7Y>y 6007LU 2
4 J6206 R—=ILRF7Y>Y 6206 2
5 DHC062 CHRA AT 7+ 62 2
6 D35628 4L —)L D35x62x%x8 2
7 1575570000 ARNLFY; 15T 2
8 DC030 CHR AT ¥4 30 2
9 1575560000 RALFY; 21T 2
10 1575550000 ARV ¥T ;U 2
11 J6205 R—ILRF7Y2S 6205 2
12 J6206 R—=ILRF7YvY 6206 2
13 DC035 CHAMAT ¥4 35 2
14 DHC052 CHR AT 7+ 52 2
15 DHC062 CHAKAD 74+ 62 2
16 KRCA5210 S—ILFyy TS 2
17 D30627 AA4IL—)L D30OXx62x7 2
18 129689000L JL— 2
19 BSPZ08020 OHZSWYHRILE 7 M8x20 8
20 0472650000 Jy—HFxrv T, PF1/2 2
21 0009820000 M10F735%4; RyFovyx 6
22 BSZ10025 aHEARILE 7 M10x25 8
23 WSA10 NEHYHR 3dY M10 8
24 WRA10 ESH¥HR M10 8
25 1575540004 J—1J;145—-B—1 2
26 KFB08070200 AN aADF— HHETIL 8Xx7%x20 2
27 157697000M H5—;25. 5x10 2
28 075320000M Jyix 2
29 NZ16150 Fvybk 8 23 M16x%x1. 50 2
30 WSA16 NERHFHER 3dH M16 2




Fig.515. 1944 R4 X

No. LA HaEs ETEE HE 1w
[ 1575590000 TxTh; U 2
2 157560000L SEPEIAS 2
3 DHC032 CHEMAD F¥ 32 2
4 157561000L R1JCP 2
5 BZ12035 ALk 8.8 M12x35 8
6 WSA12 NERHFHR 3T M12 8
7 NZ12 Fuk 8 2va1 Mi2 8
8 BZ12030 KLk 8. 8 M12x30 8
9 WSA12 NEHFHR 3d9 M12 8
10 1575650001 Fvr—x; U 2
11 0591333000 FrysTISTAS 2
12 D35628 A4LL—)L D35Xx62x8 2
13 DC035 CHEFAT U5 35 2
14 J6207 R—UART7YrY 6207 2
15 1575660000 JL—+t 2
16 1575670000 v M3x18T 2
17 KBW-3660 Hh—RUFF4B RFRAFTydry 36%x60 2
18 KBW-3254 H—RUES4B RX5AFTydy 32x54 2
19 1575680000 XY ;M3x337T 12
20 JNK2020 Z—RFLRFYLY NK20./20 12
21 KBW-2036 H—ARUYFF4B RFRAFTydy 20x36 12
2 KBW-2238 P—RUFS4B RSALTuiw 22x38 12
23 1575690000 £y 12
2% DCO16 CHEMAD U4 16 12
25 1575700000 AS5—;9. 2x23. 5 12
26 RBT08040 RE2vB 10. 9 M8x40 12
27 1575710000 JL—t 2
28 1575720000 JTL—k 2
20— 29 1575730000 £y M3x18T 2
19-7 30 KBW-3254 H—HKRUKS4B RS5RFTviy 32x54 2
vy G q 1585600000 Fo—Fk 2
07 ) 32 BH08020 ¥vwv7B 10. 9 M8x20 20
e 33 157575000L £Y . M3x84T 4
23—"® &2 34 157576000L I5oT; avtA 2
24 —o @ g 35 BSZ10100 a%#4KLE 7 M10x100 20
2—¢ o | 36 WSA10 NxYHE 35 M10 20
21~ T o 37 NSZ10 2585y k 8 23 M10 20
20— 25 58 38 1575770001 Evsr—Z; Lo 2
19 m@ 57w@:j59 39 1575780000 SaAUbhyE— 2
2p —@ bt 56 /@@'\_ o 0 1565780000 PP EY T ETE: 2
L& g i 41 J6005 R—LAFJY 6005 2
L AER . 1 42 J6908 R—IUAT7Y Y 6908 2
S N // - _ ° 13 1585610001 I52UCP; KoL 2
25— ~ 040 T¥=A9 5y FRIAM 44 J6920LLU R—LRFULY 6920LLU 2
. oA DETAL by oHE 45 D11014014 A4NLL—IL D110x140x14 4
Nl Sl ‘ 46 DCT00 CH®FAT ©% 100 2
47 DHC140 CHELAT 7+ 140 2
m M L @m 48 1575830000 Y%Ih;LO 2
| | 49 J6210 R—L_7U>S 6210 2
0y 98T 50 D659013 A4LL—)L D65X90x13 4
066.0062-0026.00 %6 =) 51 DHC090 CHEMAD F7F 90 2




Fig.515. At/ HRv I R

No. LA HRES TR H= £
52 1575840000 hs5— 2
53 ORG045 oyvy G—45 2
54 157585100L J250CP; hyi— 2
55 157589000L SYirCcP 2
56 BZ12030 RILE 8. 8 M12x30 8
57 WSA12 NFRHFHR 3dy M12 8
58 J6308LLU R—IUAF7Yrs 6308LLU 4
59 DHC090 CHR AT 7+ 90 2
60 DC040 CHRKAD 4 40 2
61 0009820000 M10735 ; Ryxovyx 2

20 g D18
19— =
22—
27 — ; )
23—"® @M-ze
24 =9 2 26
28 —( ™ j
20 e e -
20 ——@ o5 58
19 - () 57 KJ;@//SQ
22— 56 /@@l__ﬁo
| & 3 :
ety g o L 61
K :
- ™ No.40 T orxA 95y FRAARA
23«-& 7
- AT DETAIL )y IhE

Ll

066-0062-0026-00 ﬂ a8l




Fig.516. K5 L

066-0068-060-00

28

No. LA HRES BB ER AR HE £
1 157592000L YUY RSLCP; L 1
2 BZ12030 AILE 8.8 M12x30 4
3 WSA12 NRYHR 3dH M12 4
4 NZ12 vk 8 22 M12 4
5 158501100M PN 16
6 157601000L F¥HFYLYFSLCP R 1
7 BZ12030 RILk 8.8 M12x30 4
8 WSA12 NFRHFHR 33 M12 4
9 NZ12 Fvybk 8 22 M12 4
10 158501100M PN 16
11 157610000L KSLAHN—CP 2
12 157614000L H—; KS LA 2
13 BSPZ08016 aAHZSWYERILE M8x16 14
14 157615100L 2 L—iANn—; L 1
15 055474000M HoFRILE M8x20 2
16 044097200M Tyl 8 2
17 WSA08 NEHFHAR 3dY M8 2
18 NSZ08 JHAFvhk 8 2va2 M8 2
19 157616100L 25 L—ihin— R 1
20 055474000M hoFrRILE M8x20 2
21 044097200M TJyiv; 8 2
22 WSA0S NEZHFH*X 33 M8 2
23 NSZ08 af2Fvyhk 8 2¥a M8 2
24 157617000L K5 LAY L—/CP ; L1 1
25 157620000L KSLRS L—/RCP ; L2 1
26 157623000L JL—+; 3 1
27 1576240001 2 L—/CP ; L4 1
28 058338100M A FRILE ; M12%x35 2
29 BZ12070 ARILL 8. 8 M12x70 2
30 BZ12045 ARILF 8. 8 M12x45 1
31 NZ12 Fvybk 8 231 M12 2
32 WSA12 NFRHFHR 3dH M12 5
33 1489080000 U; 0. 6 4
34 158502000M YLy 2.8 2
35 1576270001 T L 1
36 BSZ10020 aABARILE 7 M10X20 2
37 WSA10 NFRHFHR 3dv M10 2
38 NSZ10 aA%+vyhk 8 2¥31 M10 2
39 157628000L KRS LAY L—/ACP ; R1 1
40 157629000L RKSLRY L—ISCP ; R2 1
41 157623000L JL—+; 8 1
42 157630000L A9 L—/NCP ; R4 1
43 058338100M A xABILE; M12%x35 2
44 BZ12070 RILE 8. 8 M12x70 2
45 BZ12045 AL 8. 8 M12x45 1
46 NZ12 Fvybk 8 22 M12 2
47 WSA12 NRHFHR 33y M12 5
48 1489080000 vUi; 0. 6 4
49 158502000M VUi 2.8 2
50 157632000L T R 1
51 BSZ10020 aJHARILE 7 M10X20 2




Fig.516. K5 L

No. LA HRES TR H= £
52 WSA10 NFRHFHEX 3dH M10 2
53 NSZ10 a#%+Fvybk 8 2¥a1 M10 2

066-0068-060-00

28




Fig.517. h w4 —

066-0068-061-00

No LA HRES TR H= £
1 1576330006 TARY 2
2 BSZ10025 a[EARLE 7 M10x25 12
3 WSA10 NRYHR 33 M10 12
4 NSZ10 aA%+Fvybk 8 2¥a1 M10 12
5 1576340002 hyi L 2
6 1576350007 AvE R 2
7 1576340006 hwvi ;L 6
8 1576350006 hyB R 6
9 153834000M JL—b; Ay aRLy 16
10 000450000M hoFRILE; M10x20 56
1" WRA10 ESH¥HR M10 56
12 NUZ10 Urvyhk 8 M10 56
13 8037830006 AIyT¥ 4
14 153837000M TL—Fbk; ATy vRILY 4
15 803779000 hY BRI ; M10x30 8
16 157636000Y hYxAKRILE; M10%x25 4
17 075290100M Jyy ;10 4
18 NUX10 Urvyhk 10 M10 12




Fig.518. T/ &

No. LA HRES TR H= £
1 1583940004 FINAHITL—LCP ; L 1
2 1583981004 FINAZEITL—LCP ; R 1
3 159055000M AR—HCP; U 2
4 159058000M ZAR—HCP; LO 2
5 BSZ10055 afERILE 7 M10x55 10
6 WSA10 NFRHFHR 3dH M10 10
7 NSZ10 a#A%Fvyhk 8 2¥a1 M10 4
8 044098500M Tyiw ;10 4
9 1583850001 TN BhiN— 2
10 RBT08020 RE2UB 10. 9 M8x%x20 12
1" WSA08 NEHFHR 3dY M8 12
12 044097200M Jyivy; 8 8
13 158401000M HR—hkTL—h 2
14 BZ12030 ALk 8.8 M12X30 4
15 WSA12 NRYHR 3dH M12 4
16 NZ12 Fvyhk 8 232 M12 4
17 158386000P FIAHCP ; L 1
18 158390000P FIN(HCP ; R 1
19 BZ12030 RILEF 8. 8 M12x30 4
20 NNF12 I5vSHq4nrFy bk M12 4
21 1583830004 A4 RKTL—Fk; L 1
22 1583840004 HARTL—F R 1
23 000450000M A FRILE; M10x20 6
24 WSA10 NFRHFHR 3dH M10 6
25 NSZ10 aAF8Fvhk 8 22 M10 6

066-0068-062-00




Fig.519. R k—4 H 4 K

066-0068-063-00

No.  LAL BRES EYEE=E HE ]
1 157661100P A +—=9 74 FKCP 1
2 BZ12030 ALk 8.8 M12x30 4
3 NZ12 Fvybk 8 22 M12 4
4 WSA12 NFHFHR 339 M12 4
5 1576640004 7—LCP 2
6 BSZ10025 IAFALE 7 M10x25 2
7 NSZ10 a7A%Fvbk 8 2¥a M10 2




Fig.520. %43

24
37\9 24 No.  LAL  HEES BT uE s
31
30 &o——37 / 1 0993660000 JYE—TAL LB 1
&/ﬁ 26 v 4 ) 3 ‘ 2 1089730000 $H5LaVR R L—F 1
35— 5 33 25 - ®—33 ' 3 1089741000 R"—RF7HTHE—; PT1./8 1
& @v\, 4 099386100M I5%7 v kCP 1
36— (’ —1 5 BSPZ08016 aAAFSWYFARLE 7 M8x16 2
26 § W\ 7@ - 6 157674000M R FR—ZCP 1
25 35 7 BSZ08025 JHARILE 7 M8x25 2
36 5 8 WSAO8 NEHFH% 355 M8 2
9 NSZ08 a/4Fvhk 8 242 M8 2
A" DETAIL ’B"DETAIL 10 0993650000 EXFodA RS T 1
11 BPO6016 SWYXRILk 4. 6 M6x16 3
12 153909100M 7—LCP 1
13 WRAT2 ESHAF M12 1
14 PC032020 JYEY 3. 2x20 1
15 099385100M [ 1
16 WRAO5 ESYHA+ M5 1
17 PC020016 JYEY 2x16 1
18 1003751000 T4 5 1
19 BPZ06030 SWYXRIL Kk 8. 8 M6xX30 2
20 1475700000 Fa—7:150 1
21 1315430000 Fa—7.450 1
22 1003771000 Fa1—7,;550 2
23 1021541000 Fa—7 ;275 1
24 1447460000 Fa2—7J;1500 2
25 0993870000 J5v 5
26 099388000M FL—k 5
27 157676000M ISHr vk 1
28 157677000M ISy bk 2 1
29 157678000M ISHry k3 1
30 157796000M ISHryb; 4 1
31 1577970000 JSH vk 5 1
32 BSZ08016 aHGRILE 7 M8x16 1
33 NSPOS IHERTYLTFYE 4 M8 3
34 BSPZ08016 JAZSWYFHRILE 7 M8x16 1
35 BSZ08025 aIHBRILE 7 M8X25 2
36 BZ06016 KILKk 8. 8 M6xX16 5
37 NPO6 ZTJTF vk M6 5
38 ILT150 4yvamys B4 3. 5x152 4
39 WRAO6 ESHH* M6 5

Fig.501

066-0068-064-01

-k
Ni.sgo)ﬁﬁ‘*lamoj87‘>/w#o)hﬁ-}-vh%—fiﬁwm,r%a)?(:ﬁwwlff?’




Fig.521. #A05

066-0068-065-00

5

VIEW "A"

No LA MBS BB ER AR HE £
1 157681000M Javy 1
2 ONA6 JY)—2=Zy 7). A M6 14
3 EWK864106 SFY¥T M6 14
4 BSPZ08020 AHZSWYFRILE 7 M8x20 2
5 EWK864106 SFY¥T M6 7
6 EWK864206 LFY¥T M6 7
7 8037150000 *219a/R—XCP ;520 1
8 1422200000 Fa19a/kR—KXCP ;650 4
9 1159610000 *31Ha2Kk—XCP; 700 3
10 0674891000 Fa19a/Rk—XCP ;800 2
11 0674881000 *21%31Rk—RCP; 1400 1
12 1577160000 F21931R—XCP; 1600 2
13 1577170000 Fava/k—KXCP; 1800 1
14 157683000L AN—CP 1
15 BSPZ08016 JHESWYFARILE 7 M8x16 4
16 ILT150 A2y 434 3. 5x152 2




Fig.522. 4 > —4

066-0068-066-00

"A" DETAIL

No LA HRES TR H= £
1 157667000L EawPISryk 1
2 BSPZ08016 aHESWYXRILE 7 M8X16 2
3 WRAO8 ESHAHR M8 2
4 157668000M Oy KCP 1
5 1576690004 ViCP 1
6 WRAOS ESHAHR M8 1
7 PC032016 JYEY 3. 2x16 1
8 157673000M h5—,;25. 5X33 1
9 125961000M EYCP;F25%x100 1
10 BSZ10020 aJHARILE 7 M10X20 1
11 WSA10 NFRHFHR 33 M10 1
12 WRA10 ESHHR M10 1
13 1316910006 RTY2GI—IL 1
14 1578020000 SR AT —4 1
15 ONB6 JY—Z2=yF)I B M6 1




Fig.523./\1 )< —%

]

ﬁ NN N[N NN — ——
& O N ®L O ot N Dlm
®m®mo®mooo)[no
»m NN N[N N NN DA
O ._.J._m
& D OQJD QD AN
monoinmmmilisn
A i ol A ol ol A E AR ol o
H &5 b HE L RID
22332232332
¢A ‘\A \& \\A oA & ‘\A \& \& .&
I DD AN I N DD

B
1511430000
1511450000
1511460000
1511480000
1511490000
1511520000
1511470000
1589860000
1578010000
1511760000

1
2
3
4
5
6
7
8
9
10

066-0068-067-01









g

%:’I‘I

S—1908058B

066-8555 + W ™ £ K # 1 O 6 1 &HF #h 2 e EEm 9830013 EWMEMETEMHTFXRTEHEFHE179—1

TEL 0123-26-1123 TEL 022-388-8673
FAX 0123-26-2412 FAX 022-388-8735
066-8555 + W ™ £ K # 1 0 6 1 &HF #h 2 INILDE ¥EPFT 3230158 5 K B /N b $ 2 5 1 2 — 1
TEL 0123-22-5131 TEL 0285-49-1500
FAX 0123-26-2035 FAX 0285-49-1560
098-4100 XIEMEEEHFEHORY1191FH4L 4 EBE X 4850081 ZEME /N MKMTHEANFETIEHF 6 7 8 — 1
TEL 0162-82-1932 TEL 0568-75-3561
FAX 0162-82-1696 FAX 0568-75-3563
080-2462 HWLMmAE 2 2&d4 1 TH1 2%t 4 M ILEZ%2pr 700-0973 EAWEMWLHTILERTFTRHFE704—103
TEL 0155-37-3080 TEL 086-243-1147
FAX 0155-37-5187 FAX 086-243-1269
086-1152 #ZE M P ZEFMILBET 2 TH 1 6 F 2 FEAE XFr 8618030 e XK ERRAFTERX/MNILE 16 39 — 1
TEL 0153-72-2624 TEL 096-389-6650
FAX 0153-73-2540 FAX 096-389-6710
028-3172 EFRIEETEEAETAFME111E120FS3 MIWEXP 8851202 EIHEHW T S WETFEFZLL 1003 —2
TEL 0198-46-1311 TEL 0986-53-2222
FAX 0198-45-5999 FAX 0986-53-2233

w. 01.08.3S ®



	
	参考資料
	目次
	1.エンジン関連
	2.エンジンプーリ
	3.エンジンマウント
	4.燃料タンク（１）
	5.燃料タンク（２）
	6.エアクリーナ
	7.プレクリーナ
	8.インタークーラ
	9.マフラー
	10.ラジエータ
	11.ロータリースクリーン
	12.スクリーン吸引
	13.ミッションカバー
	14.走行駆動
	15.脱穀駆動（１）
	16.脱穀駆動（２）
	17.パーキングブレーキ
	18.ミッションケース
	19.センサー
	20.車軸ケース
	21.入力軸
	22.走行駆動軸（１番）
	23.旋回駆動軸（１番）
	24.走行駆動軸（２番）
	25.走行駆動軸（３番）
	26.走行駆動軸（４番）
	27.ＰＴＯシャフト
	28.旋回駆動軸（２番）
	29.旋回駆動軸（３番）
	30.旋回駆動軸（４番）
	31.旋回駆動軸（５番）
	32.プラネタリ
	33.リダクションシャフト
	34.スプロケット軸
	35.ＨＳＴ
	36.副変速
	37.配管
	38.カウンターケース（１）
	39.カウンターケース（２）
	40.カウンターケース（３）
	41.カウンターケース（４）
	42.カウンターケース取付
	43.ステアリングコラム
	44.ステアリング（１）
	45.ステアリング（２）
	46.サイドコラム（１）
	47.サイドコラム（２）
	48.フロントコラム
	49.ブレーキ操作
	50.主変速操作
	51.副変速操作（１）
	52.副変速操作（２）
	53.クラッチ操作
	54.油圧バルブ
	55.配管（カウンタケース）
	56.配管（ＨＳＴ）
	57.配管（１）
	58.配管（２）
	59.回動支点
	60.ステップ（１）
	61.ステップ（２）
	62.フロア防振（後）
	63.フロア防振（前）
	64.フロアオープン
	65.ステップ（乗降）
	66.シート
	67.シートチルト
	68.フロア艤装（下）
	69.フロアシール
	70.シャーシフレーム
	71.コントロール（シャーシ）
	72.ミッション取付
	73.トラックフレーム
	74.アイドラ
	75.トラックローラ
	76.イコライザー
	77.クローラガイド
	78.スプロケット
	79.キャリアローラ
	80.クローラ
	81.スイング（１）
	82.スイング（２）
	83.フロアフレーム
	84.エンジンルームカバー
	85.バックミラー
	86.キャビンルーフ
	87.キャビン（天井）
	88.キャビン（本体）
	89.ウォッシャータンク
	90.キャビン艤装（左）
	91.キャビン艤装（後）
	92.キャビン艤装（前）
	93.キャビン艤装（前－下）
	94.キャビンシール（１）
	95.キャビンシール（２）
	96.ステレオ
	97.キャビン取付
	98.エアコン（１）
	99.エアコン（２）　
	100.エアコン（３）　
	101.エアコン取付（１）
	102.エアコン取付（２）
	103.エアコンダクト
	104.キャビンドア（１）
	105.キャビンドア（２）
	106.キャビンドア（３）
	107.ドアロック
	108.コンプレッサ取付
	109.バッテリー
	110.ワイヤーハーネス（キャビン）
	111.ワイヤーハーネス（走行）
	112.ワイヤーハーネス（走行）（コンプレッサー）
	113.スイッチ取付
	114.モニター
	115.カメラ
	116.オーガ入力
	117.オーガ入力ベルト
	118.オーガクラッチ
	119.銘板（１）
	120.銘板（２）
	121.銘板（安全）
	部品番号順索引表

	空白ページ
	空白ページ
	空白ページ



